

માહિતી (મેળવવાના) અધિકાર અધિનિયમ, 2005



શ્રીમતી ગુલાબબેન રસિકલાલ દોશી અને શ્રીમતી કમળાબેન મફતલાલ મહેતા
ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કિડની ડીસીસીઝ એન્ડ રીસર્ચ સેન્ટર



ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદી ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સાયન્સીસ
સિવિલ હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડ, અસારવા, અમદાવાદ-380 016.

ફોન: (079) 22687000, 22685609, 22685700

ફેક્સ: (079) 22685454

E-mail : ikdrcits@ikdrcits.in



શ્રીમતી ગુલાબબેન રસિકલાલ દોશી અને શ્રીમતી કમળાબેન મફતલાલ મહેતા
ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કિડની ડીસીસીઝ એન્ડ રીસર્ચ સેન્ટર
અને

ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદી ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સાયન્સીસ

- (1) માહિતી (મેળવવાનો) અધિકારી
- (2) અધિનિયમ-2005
- (3) સરક્યુલર
- (4) સંસ્થાનો પરિચય
- (5) વિભાગોની માહિતી, ફોટોગ્રાફ સહિતની
- (6) ઓ.પી.ડી.ના ડોક્ટરોની માહિતી
- (7) દર્દીઓ માટેની સૂચના
- (8) ટેરીફ લીસ્ટ
- (9) નિયત નમૂનામાં માહિતી - 1 થી 17 ફોર્મ

માહિતી (મેળવવાના) અધિકાર અધિનિયમ, 2005

વિભાગ હેઠળની જુદી-જુદી કચેરીઓને પબ્લીક ઓથોરીટી તરીકે જાહેર

કરવા તથા મંડળોમાં મદદનીશ જાહેર માહિતી અધિકારી (APIO)

જાહેર માહિતી અધિકારી (PIO) એપેલેટ ઓથોરીટીની નિમણૂકની માહિતી

મદદનીશ જાહેર માહિતી અધિકારી (APIO)

જાહેર માહિતી અધિકારી (PIO) તથા

એપેલેટ ઓથોરીટીનું લીસ્ટ

શ્રીમતી ગુલાબબેન રસીકલાલ દોશી અને

શ્રીમતી કમળાબેન મફતલાલ મહેતા

ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કિડની ડીસીસીઝ એડ રિસર્ચ સેન્ટર

તથા

ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદી ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ

ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સાયન્સીસ

ક્રમ	અધિકારીનું નામ	અધિકારીનો હોદ્દો	માહિતી અધિકારી તરીકેનો હોદ્દો
(1)	ડો. પ્રાંજલ આર. મોદી	નિયામક	એપેલેટ ઓથોરીટી
(2)	ડો. ભરત બી. તિવારી	પ્રિન્સીપાલ ફિઝિયોથેરાપી વિભાગ	જાહેર માહિતી અધિકારી
(3)	જીતેનકુમાર જી. વર્મા	હેડ ક્લાર્ક	મદદનીશ જાહેર માહિતી અધિકારી

સ ર ક્યુ લ ર

આથી સર્વેને જણાવવામાં આવે છે કે માહિતી (મેળવવાના) અધિકાર અધિનિયમ-2005 (The Right to Information Act-2005) અન્વયે ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ક્રિડની ડિસીસીઝ એન્ડ રીસર્ચ સેન્ટર અને ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદી ઇન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સાયન્સીઝ (આઈ.કે.ડી.આર.સી.-આઈ.ટી.એસ.) સિવિલ હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડ, અસારવા, અમદાવાદ અંગેની માહિતી મેળવવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા તા. 16-09-2005નાં ઠરાવ ક્રમાંક સચબ-102005-1553(2)-ખથી નીચેની વ્યક્તિઓની નિમણૂક કરેલ છે.

(1) એપેલેટ ઓથોરીટી	નિયામક	ડો. પ્રાંજલ આર. મોદી
(2) જાહેર માહિતી અધિકારી	પ્રિન્સીપાલ, ફિઝીયોથેરાપી વિભાગ	ડો. ભરત બી. તિવારી
(3) મદદનીશ જાહેર માહિતી અધિકારી	હેડ ક્લાર્ક	જીતેનકુમાર જી. વર્મા

ઉપરોક્ત અધિનિયમ હેઠળ દેશનો કોઈપણ નાગરીક નિયમાનુસાર અરજી સાથે નિયત કરેલ ફી ભરીને સંસ્થા વિશે માહિતી માંગી શકે છે. ઉપરોક્ત માહિતી પૂરી પાડવા સંસ્થાના કોઈપણ કર્મચારી કે અધિકારીને, જાહેર માહિતી અધિકારી કે મદદનીશ જાહેર માહિતી અધિકારી તરફથી કોઈપણ માહિતી માંગવામાં આ તો તે નિયત સમય મર્યાદામાં પૂરી પાડવાની રહેશે. જો આ માહિતી નિયત સમય મર્યાદામાં પૂરી પાડવામાં ન આવે તો આ અંગેની અંગત જવાબદારી માંગેલ માહિતી પૂરી પાડવામાં નિષ્ફળ જનારની રહેશે.

નિયામક
આઈ.કે.ડી.આર.સી.-આઈ.ટી.એસ.
અમદાવાદ

શ્રીમતી ગુલાબબેન રસીકલાલ દોશી અને શ્રીમતી કમળાબેન મફતલાલ મહેતા

ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કિડની ડીસીસીઝ એડ રિસર્ચ સેન્ટર તથા

ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદી ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સાયન્સીસ

“ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કિડની ડિસીસીઝ એન્ડ રીસર્ચ સેન્ટર તથા ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદી ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સાયન્સીસ” સંસ્થાએ અમદાવાદમાં આવેલ એશિયામાં મોટામાં મોટી ગણાતી સિવિલ હોસ્પિટલના આંગણામાં વિશાળ મકાનમાં અસ્તિત્વ ધરાવે છે. 1981ના ઓક્ટોબરની 7મી તારીખે (નવરાત્રીના નવમા દિવસે) આ સંસ્થાનો આરંભ થયો.

વિશ્વભરમાં કિડનીના રોગને લગતી સૌથી મોટી ગણાતી આ સંસ્થામાં 316 નેફ્રોલોજી, 178 યુરોલોજી, 114 ગેસ્ટ્રોલોજી, 117 ગાયનેક, 21 પોસ્ટ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ, 30 તાત્કાલિક સારવાર, 115 ડાયાલીસિસ વિભાગ, 20 પીડિયાટ્રીક નેફ્રોલોજી, 8 પીડિયાટ્રીક આઈ.સી.યુ., 60 આઈ.સી.યુ., 11 લિવર આઈ.સી.યુ., 20 ઇન્ટરવેન્શનલ રેડિયોલોજી, 13 રીકવરી વિભાગ, 42 પ્રી-ઓપરેટીવ વિભાગ, 22 પોસ્ટ ઓપરેટીવ વિભાગ, 10 ડીલક્ષ અને સુપર ડીલક્ષ રૂમો, 80 સ્પેશીયલ રૂમો, 47 સંયુક્ત પથારીઓ (નેફ્રોલોજી, યુરોલોજી, ગેસ્ટ્રોલોજી અને ગાયનેક વિભાગ)ના એમ મળીને કુલ 1224 દર્દીઓને દાખલ કરીને સારવાર આપવાની સગવડ છે. દિવસે દિવસે આ હોસ્પિટલની ખ્યાતિ અને ઉત્તમ સારવારને લીધે જરૂરીયાતમંદ દર્દીઓની સંખ્યા બેહદ વધવા લાગી છે.

વિશ્વના જાણીતા કિડની રોગો અને એ અંગેના સંશોધનના નિષ્ણાત ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદીએ આ સંસ્થાની સ્થાપના કરી. એમાં પોતાના બાળપણના સહાધ્યાયી અને મુંબઈના જાણીતા ઉદ્યોગપતિ શ્રી રસિકલાલ દોશી તથા શ્રી મફતલાલ મહેતાની પ્રારંભિક રૂપિયા એક કરોડની આર્થિક સહાય મળી. નિયમોનુસાર સરકારી અનુદાન મળ્યું અને મુખ્યત્વે તો સ્નેહીજનો-દાતાઓની ઉદાર આર્થિક સહાયથી આ સંસ્થા સિદ્ધિનાં અનેક સોપાન સર કરતી રહી છે.

કિડની ઈન્સ્ટિટ્યૂટનો ઇતિહાસ અને પ્રગતિ

ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદી. એક ગુજરાતી ડોક્ટર અમેરિકામાં નેફ્રોલોજીમાં તાલીમ લીધા બાદ કેનેડામાં F.R.C.P.ની ડિગ્રી પ્રાપ્ત કરે છે. એ પછી ભારતના વિદેશમાં વસતા ડોક્ટરોમાં સૌપ્રથમ વાર મેક-માસ્ટર યુનિવર્સિટીની સેન્ટ જોસેફ હોસ્પિટલમાં ડાયાલીસિસ વિભાગના વડા તરીકે સ્થાન પામે છે. આવું મહત્વનું સ્થાન મળ્યા પછી અને અઢળક કમાણીનાં દ્વાર નજર સામે ઊઘડી ગયા પછી પણ ડો. ત્રિવેદીના મનમાં સતત એક અજંપો રહ્યા કરતો હતો. એ અજંપામાં વતનનો સાદ હતો. હૃદયમાં એક સ્વપ્ન હતું પોતાના દેશના-પોતાના વતનના ગરીબ બાંધવો માટે, સામાન્યમાં સામાન્ય માણસ માટે પણ વિશ્વસ્તરની કિડની રોગોની સારવાર માટે સંપૂર્ણ સુવિધા ધરાવતી એક અદ્યતન હોસ્પિટલ બાંધી શકાય !

આ સ્વપ્ન સાકાર કરવા 17 જાન્યુઆરી, 1977ના દિવસે તેઓ વિદેશનું મહત્વનું સ્થાન અને અઢળક કમાણી છોડીને વતનમાં આવી ગયા અને બી. જે. મેડિકલ કોલેજમાં પ્રોફેસર ઓફ મેડિસીન (નેફ્રોલોજી)ની

જવાબદારી સંભાળી લીધી. એ દિવસોમાં અપૂરતી સગવડ-અગવડ વેઠીને પણ તેઓએ દર્દીઓની સેવાનો આરંભ કર્યો. એમાં દેશના અગ્રણી શ્રી કૃપલાનીજી જેવા મહાનુભાવોની પણ સારવાર કરીને આશીર્વાદ મેળવ્યા. સારવાર અને સગવડ માટે અનેક સંઘર્ષોમાંથી પસાર થતાં થતાં છેવટે આ સંસ્થાની સ્થાપના સુધી પહોંચાયું. સંસ્થાનું નામ પાડ્યું: “ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કિડની ડિસીસીઝ એન્ડ રીસર્ચ સેન્ટર” સંસ્થાની શરૂઆત સિવિલ હોસ્પિટલ, અમદાવાદના એક ભાગરૂપે થઈ.

નવું-સ્વતંત્ર મકાન

ડો. ત્રિવેદીના એ પછીના સતત પરિશ્રમને પરિણામે એ સમયના ગુજરાતના આરોગ્યમંત્રી શ્રી વલ્લભભાઈ પટેલે પણ ઊંડો રસ લઈને કિડની ઈન્સ્ટીટ્યુટ માટે 12,000 વાર જમીન સિવિલ હોસ્પિટલના પૂર્વ છેડે ફાળવી. એ જમીન પર 1989માં બાંધકામ શરૂ થયું. સરકારે આ સંસ્થાને ગ્રાંટ ઉપરાંત સંપૂર્ણ સ્વાયત્તતા પણ આપી.

નાણાંકીય વ્યવસ્થા

સરકાર પાસેથી શરૂઆતથી આજ સુધી 25 ટકા જેટલી આર્થિક સહાય મળે છે. બીજી 50 ટકા જેટલી રકમ સમાજમાંથી-દાતાઓ પાસેથી દાનરૂપે મળે છે. આર્થિક સફરતા ધરાવતા દર્દીઓ પૂરી ફી આપી શકે છે એ સિવાય કેટલાક દર્દીઓને સારવારના ખર્ચમાં રાહત આપવામાં આપવામાં આવે છે.

કિડનીની સારવાર અને પ્રત્યારોપણનું ઓપરેશન અત્યંત ખર્ચાળ છે એટલે સામાન્ય સ્થિતિના દર્દીઓ માટે એ ખર્ચનો પહોંચી વળવું હંમેશાં કપરું રહ્યું છે. પણ ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદીએ આવા દર્દીઓને રાહત આપવાનું સ્વીકાર્યું હતું અને એ ખર્ચને સરભર કરવા સ્નેહીજનોને-દાતાઓ પાસે સહાયની અપીલ કરતા રહે છે અને લગભગ તો સહાય મળતી રહે છે.

કિડની ઈન્સ્ટીટ્યુટ વિશે

તેનો મુખ્ય હેતુ સમાજના બધા સ્તરના લોકોને કિડનીના રોગોની એકસરખી સારવાર પૂરી પાડવાનો હતો. અત્યારે ગુજરાતના દરેક ભાગમાંથી તેમજ આજુબાજુનાં રાજ્યો જેવાં કે રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, મહારાષ્ટ્રમાંથી દર વર્ષે લગભગ 13,338 દર્દીઓ કિડનીના રોગ અંગેની સારવાર લેવા અહીં આવે છે. દર વર્ષે લગભગ 10,092 દર્દીઓને દાખલ કરીને વિવિધ સારવાર અપાય છે. કિડની ઈન્સ્ટીટ્યુટમાં કિડનીના મેડિકલ (નેફ્રોલોજી) તથા સર્જિકલ (યુરોલોજી) રોગો માટે સારવાર આપવામાં આવે છે. કિડની ઈન્સ્ટીટ્યુટમાં નીચે પ્રમાણેની સેવાઓ ઉપલબ્ધ છે.

વિભાગદીઠ પથારીઓ	સંખ્યા
નેફ્રોલોજી વિભાગ	316
યુરોલોજી વિભાગ	178
ગેસ્ટ્રોલોજી વિભાગ	114
ગાયનેક વિભાગ	117
પોસ્ટ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ વિભાગ	021

તાત્કાલિક સારવાર વિભાગ	030
ડાયાલીસીસ વિભાગ	115
પીડિયાટ્રીક નેફ્રોલોજી વિભાગ	020
પીડિયાટ્રીક આઈ.સી.યુ. વિભાગ	008
આઈ.સી.યુ. વિભાગ	060
લિવર આઈ.સી.યુ. વિભાગ	011
ઇન્ટરવેન્શનલ રેડિયોલોજી વિભાગ	020
રીકવરી વિભાગ	013
પ્રી-ઓપરેટીવ વિભાગ	042
પોસ્ટ ઓપરેટીવ વિભાગ	022
ડીલક્ષ અને સુપર ડીલક્ષ રૂમો	010
સ્પેશીયલ રૂમો	080
સંયુક્ત પથારીઓ (નેફ્રોલોજી, યુરોલોજી, ગેસ્ટ્રોલોજી, ગાયનેક વિભાગ)	047
કુલ પથારીઓ	1224
ઓપરેશન થિયેટરો	033
લીથોટ્રીપ્સી (લેસર વડે પથરી ભાંગવાનું) કેન્દ્ર	002
એમ્બ્રોયોનિક સ્ટેમસેલ લેબોરેટરી	001
હીમોડાયાલીસીસ મશીન	099
દર વર્ષે થતા ડાયાલીસીસ (અંદાજીત)	72,793

આ ઉપરાંત કિડની ઈન્સ્ટીટ્યુટમાં આધુનિક લેબોરેટરી, એક્સ-રે વિભાગ તેમજ ઇન્ટેન્સિવ કેર યુનિટ આવેલાં છે. એક સાથે આઠ ટ્રાન્સપ્લાન્ટની ક્ષમતા છે.

બાળકોને થતા કિડનીના રોગો માટે વિશિષ્ટ સેવાઓ ઉપલબ્ધ છે. તાજેતરમાં જ અમે 7237 ઉપરાંત કિડની ટ્રાન્સપ્લાન્ટ તથા 635 લિવર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ પૂરાં કર્યાં છે. તેમાં બાળકો તેમજ મૃતદેહો (જેમનું મગજ અકસ્માતે નક્કામું થઈ ગયું હોય)માંથી મળેલી કિડનીનો પણ સમાવેશ થાય છે. આજ સુધી 1384 કેડેવર પ્રત્યારોપણ થઈ ચૂક્યા છે પણ હૃદય ધબકતું હોય અને રુધિરાભિસરણ ચાલુ હોય એવા દેહમાંથી એક સાથે બંને કિડની લઈ શકાય છે. આને કેડેવર પ્રત્યારોપણ કહેવામાં આવે છે. (નક્કામું થઈ ગયું હોય, પણ હૃદય ધબકતું હોય.....કહેવામાં આવે છે.)

પ્રત્યારોપણની વિગતો નવા પ્રયોગ સાથે

પહેલું કિડની પ્રત્યારોપણ 1979માં થયું, તે વખતે મુંબઈથી ડો. દસ્તૂર એમાં ભાગ લેવા આવેલા અને અહીં ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદીની રાહબરી હેઠળ ડો. સૂર્યકાન્ત પટેલ, ડો. સુધાબહેન મુલતાની અને ડો. વીણાબહેન શાહ દ્વારા આ ઓપરેશન થયું હતું. સહાયમાં નર્સ શ્રી કે. ઈ. દયાલ અને શ્રીમતી પ્રભાબહેન વ્યાસ સિસ્ટર હતાં.

કિડની પ્રત્યારોપણ.....

જ્યારે દર્દીની બંને કિડની કામ કરતી બંધ થાય ત્યારે એ સ્થિતિને એન્ડ રીનલ (કિડની) ડીસીસીઝ (ઈ.એસ.આર.ડી.) (N18.0) કહેવામાં આવે છે. આ પરિસ્થિતિમાં અસ્થાયી રૂપે ડાયાલિસીસ કરીને દર્દીને સારવાર આપવામાં આવે છે. પરંતુ કાયમી સુધારા માટે તો જેમ બગડેલો એન્જિનનો ભાગ બદલવો પડે તેમ નવી તંદુરસ્ત કિડનીનું પ્રત્યારોપણ કર્યે જ મનુષ્યરૂપી એન્જિન ચાલી શકે. આ માટે અનેક પ્રક્રિયાઓમાંથી દર્દી તથા મુખ્યત્વે દર્દીના સગા કિડની દાતાઓને પસાર થવું પડે છે. (માનસિક તથા આર્થિક રૂપે પણ કુટુંબે આમાંથી પસાર થવું જ પડે.) દાતાની સંપૂર્ણ શારીરિક તપાસ થયા બાદ, ટિસ્યૂ ટાઇપિંગ કરીને દાતા કિડની દર્દીનું શરીર સ્વીકારશે કે નહીં તે નક્કી થાય છે. તે પછી એન્જિયોગ્રાફીની તપાસ કર્યા પછી દર્દીની જમણી કે ડાબી બાજુની કિડની પસંદ કરાય છે.

પ્રત્યારોપણના દર્દીને અગાઉથી જ અતિશય મહત્વની એવી ઇમ્યુનોસપ્રેશનની દવાઓ પર મુકવામાં આવે છે જેમ કે સાઇક્લોસ્પોરીન, સ્ટિરોઇડ્સ (જરૂરિયાત મુજબ) વગેરે આ દવાઓ અત્યંત મોંઘી છે પણ અનિવાર્ય પણ છે. આ બધું ભેગું કરતા દુનિયાના સમૃદ્ધ દેશોમાં તો આ સારવાર કલ્પના બહાર મોંઘી છે જ પરંતુ ભારત જેવા ગરીબ દેશમાં પણ આ સારવાર માટે રૂ. 3 થી 5 લાખનો ખર્ચ ઓછામાં ઓછો થાય છે. તદુપરાંત કિડની દાનનો ડર લાગવાથી દાતાઓ સુઝાં સરળતાથી ન મળવાને કારણે કિડની ફેઇલ થાય ત્યારે મનુષ્ય તેની જીવનયાત્રા સમાપ્ત કરવાની તૈયારીમાં હોય છે. આ બધી અત્યંત મુશ્કેલીઓમાંથી પાર થઈને જો કિડની પ્રત્યારોપણ યશસ્વી રીતે પાર પડે તોય એ પછીની આખી જિંદગી દર્દીને “ઇમ્યુનોસપ્રેશન”ની મોંઘી દવાઓ તો લેવી પડે જ, જેનો માસિક ખર્ચ રૂ. 4000 થી 6000 ખરો. ટૂંકમાં કિડની ફેલ્ચોરના દર્દીઓનું ભાવિ (જો સામાન્ય આર્થિક-સામાજિક ક્ષમતા ન હોય) તો પ્રશ્ન ચિહ્નરૂપે જ રહે. જોકે, તો પણ આપણા દેશમાં બે-ત્રણ દાયકાથી કિડની દર્દીની સફળ સારવાર શરૂ થઈ છે. આર્થિક તકલીફોને પહોંચી વળ્યા છીએ અને અહીં તો પ્રત્યારોપણ આદિ ખર્ચમાંથી પણ જરૂરિયાતમંદોને રાહત આપવામાં આવે છે.

ભવિષ્યની યોજનાઓ

આ હોસ્પિટલનું મકાન બાંધ્યું ત્યારે એવી ગણતરી હતી કે ભારતના પશ્ચિમાંચલ વિભાગ (એટલે કે ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર, મધ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન તથા આજુબાજુના વિસ્તાર)ના કિડની તથા યુરોલોજીના દર્દીઓને સેવાનો સારો લાભ આપી શકાશે. એક સાથે 1224 દર્દીઓને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરી ઉત્તમ અને અત્યાધુનિક સેવાઓ પૂરતી રહેશે. સાધારણ રીતે 2,18,420 દર્દીઓને દર વર્ષે Out Door વિભાગમાં સારવાર આપવામાં આવે છે.

- ઓપરેશન થિયેટર સંકુલ પણ મોટું બનાવવાનું નક્કી થયેલું છે. (જે કામ પૂર્ણ થયેલ છે.)
- કિડની પ્રત્યારોપણની સાથે સાથે Stem Cell Transplantation પણ 1100 ઉપરાંત દર્દીઓમાં સફળ રીતે કરી ચૂક્યા છીએ. જેમાં અત્યાર સુધી C.R.F. 12,527 કરતાં વધુ, ડાયાબીટીક 25 કરતાં વધુ, પેરાપ્લેજીક 150 કરતાં વધુ તેમજ લીવર ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન 40 જેટલાં કરાયેલ છે.
- ભવિષ્યમાં હૃદય પ્રત્યારોપણ કરવાની યોજના પણ છે.
- ડાયાબિટીસ (મધુપ્રમેહ)ના દર્દીઓ માટે Islet Cell Transplantના સંશોધનનું પ્રયોજન પણ વિચારણા હેઠળ છે.
- Infertility (વંધત્વ) માટે Sperm Bankની યોજના પણ થઈ રહી છે.
(જે કામગીરી પૂર્ણ થયેલ છે.)

સારવારની સગવડને કોઈ સીમા ન હોવી જોઈએ એવું ડો. એચ. એલ. ત્રિવેદી દૃઢપણે માનતા અને એટલે જ સારવાર પદ્ધતિઓ અને એના સંશોધન માટેનો અહીં અવકાશ ઊભો કરતા.

મૂતદેહની કિડની દાન વિશે જાણવા જેવું

અકસ્માતમાં મગજને ગંભીર ઇજા થવાથી અથવા મગજની બીમારીને કારણે જ્યારે દર્દી બેહોશ થઈ જાય અને મગજ મૃત્યુ પામે ત્યારે તેને વેન્ટિલેટર (કૃત્રિમ શ્વાસોચ્છવાસ) પર રાખવામાં આવે છે. આવી વ્યક્તિ ફરીથી ક્યારેય ભાનમાં આવવાની શક્યતા હોતી નથી અને હૃદય તથા ફેફસાં કૃત્રિમ રીતે કાર્યરત રાખવામાં આવે છે. આવા દર્દીનાં સ્વજનો જો તેનાં અંગદાન (જેવાં કે કિડની/લિવર)ની મંજૂરી આપે તો કિડનીના રોગોથી પીડાતા દર્દીને નવજીવન બક્ષી શકાય છે. જો સંજોગવસાત્ આપના સ્વજનને આવી રીતે “બ્રેઈનડેથ” અધિકૃત રીતે જાહેર કરાય તો તેનાં અંગદાનની મંજૂરી આપવા અમારી નમ્ર વિનંતી છે. મગજથી મૃત્યુ પામેલ વ્યક્તિનું મૃત્યુ મહાન થાય છે અને આધુનિક યુગમાં દધીયિ ઋષિ બને છે. આવી કોઈ અકસ્માતની કમનસીબ ઘટના બને તો અમને અમારી સંસ્થાના ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કો-ઓર્ડિનેટર શ્રીમતી પ્રિયાબેન એસ. શાહના સંપર્ક નંબર: 9825739973 પર જાણ કરીને અને અંગદાન અંગે સહમતી આપીને અનેકનાં જીવન બચાવવામાં સહભાગી બનવા વિનંતી. સ્વજનોને જરૂર પડે તો કિડની આપો અને અપાવો, કિડની દાન સર્વશ્રેષ્ઠ દાન.

સાજા માણસ પણ સ્વજનોને કિડનીનું દાન કરી શકે છે. પ્રભુએ આપણને એક સાથે બે કિડની આપેલી છે એ બેમાંથી એક કિડની સ્વજનને આપ્યા પછી પણ એક કિડની આપણા માટે પૂરતી છે અને આ રીતે કિડનીનું દાન કરવાથી આપણા શરીરને કોઈ નુકસાન નથી થતું અને આપણા સ્વજનની જિંદગી બચે છે.



ગવર્નિંગ બોડીના સભ્યોના નામ તથા હોદ્દા



- | | |
|---|-----------------------------|
| 1. The Principal Secretary
Dept. of Health and Family Welfare
Govt. of Gujarat, Block No. 7, 7 th Floor
Sachivalaya, Gandhinagar. | Chairman/Chairperson |
| 2. The Commissioner and Secretary
Dept. of Health, Medical Services,
Medical Education and Research, Sachivalaya, Gandhinagar. | Member |
| 3. The Principal Secretary
Dept. of Finance, (Expenditure)
Block No. 4, 7 th Floor, New Sachivalaya, Gandhinagar. | Member |
| 4. The Managing Director
Gujarat Mineral Development Corporation
Khanij Bhavan, 132 Feet Ring Road, Near University Ground,
Vastrapur, Ahmedabad-380 052. | Member |
| 5. Dr. Pranjal R. Modi (Director)
IKDRC & ITS
Civil Hospital Campus, Ahmedabad-380 016. | Member-Secretary |
| 6. Shri Rashikbhai N. Doshi (Businessman)
C-43, Anand Darshan, 13, Pedder Road, Mumbai-400026. | Member |
| 7. Shri Ashwinbhai M. Mehta (Businessman)
Samir Diamonds
9/910, Prasad Chambers, Opera House, Mumbai-400 004. | Member |
| 8. Dr. Tejanshu P. Shah
Consultant Urologist and Transplant and Surgeon
Apollo Hospital, Ahmedabad. | Member |
| 9. Dr. Himanshu Patel
Consultant Nephrologist,
Zydus Hospital, Ahmedabad. | Member |
| 10. Dr. Sandip C. Shah
Pathologist-Immunologist, C.E.O. and Director
Supratech Micropatho Laboratory and Research Centre,
Kedar, Ahmedabad. | Member |



સંસ્થાના વિભાગોની માહિતી

- સંસ્થાની સ્થાપના: 7 ઓક્ટોબર, 1981
- નેફ્રોલોજી વિભાગ તથા ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન મેડીસીન
- યુરોલોજી વિભાગ તથા ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સર્જરી
- એનેસ્થેસિયોલોજી અને ક્રિટિકલ કેર
- પેથોલોજી, લેબોરેટરી મેડીસીન ટ્રાન્સફ્યુઝન સર્વિસીસ અને ઇમ્યુનોહિમેટોલોજી અને બોનમેરો ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન
- રેડિયોલોજી વિભાગ
- હાઈરીસ્ક પ્રેગનન્સી વિભાગ
- ઓર્થોપેડીક ઓ.પી.ડી.
- પ્લાસ્ટીક સર્જરી
- જનરલ સર્જરી
- ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ફોરેન્સિક મેડીસીન
- બોનમેરો ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશ ડીવિઝન
- ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ બીહેવીરીઅલ સાયન્સ
- ગેસ્ટ્રો સર્જરી એન્ડ લીવર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ યુનિટ
- ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ઇન્ફરમેશન એન્ડ ટેકનોલોજી

અમારા ધ્યેય



- નિદાન



- સારવાર



- શિક્ષણ

- સંશોધન

- જનજાગૃતિ (રેલી/નાટક)



- દાન સ્વીકાર

- દર્દી સહાય



- સરકારી યોજના વિભાગ



- પ્રિ-ટ્રાન્સપ્લાન્ટ ઓ.પી.ડી.

નેફ્રોલોજી વિભાગ



- ડાયાલીસીસ
- નેટીવ કિડની બાયોપ્સી
- ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન
- કેડેવર ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન
- ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન પ્રોગ્રામ ફોર ફોરેનર

યુરોલોજી અને ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સર્જરી વિભાગ



: સુવિધાઓ :

- યુરિનરી સ્ટોન્સ
- પ્રોસ્ટેટ ડિસિસીઝ
- યુરો ડાયનેમીક ઇવેલ્યુએશન
- યુરો ઓન્કોલોજી
- રિકન્સ્ટ્રક્ટીવ યુરોલોજી
- લેપ્રોસ્કોપીક યુરો સર્જરી
- ફિમેલ યુરોલોજી અને ઇનકન્ટીનેન્સ
- એન્ડ્રોલોજી/મેલ ઇનફર્ટીલીટી
- ઇરેક્ટાઇલ ડીસ્ફંક્શન
- ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સર્જરી

એનેસ્થેસિયોલોજી અને ક્રિટિકલ કેર



- પ્રી-ઓપરેટીવ ઇવેલ્યુએશન ક્લીનિક
- પોસ્ટ એનેસ્થેસિયા કેર યુનિટ
- ક્રિટિકલ કેર યુનિટ

પેથોલોજી લેબોરેટરી મેડીસીન ટ્રાન્સફ્યુઝન સર્વિસીસ અને ઇમ્યુનોહીમેટોલોજી



- હિસ્ટોપેથોલોજી
- સાઈટોપેથોલોજી અને ઇમ્યુનોફ્લોરેન્સીસ
- બેક્ટેરીયોલોજી, સીરોલોજી અને માઈક્રોલોજી
- હિમેટોલોજી
- વાઈરોલોજી
- ટિસ્યુ ટાઈપીંગ લેબ
- બ્લડ બેંક અને ટ્રાન્સફ્યુઝન સર્વિસીસ
- ક્લીનિકલ પેથોલોજી
- બાયોકેમીસ્ટ્રી
- આઉટપેશન્ટ કલેક્શન સેન્ટર
- રિસર્ચ લેબ
- ઇમ્યુનો હિમેટોલોજી- હિમેટોપોએટીક સ્ટેમસેલ ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન રિસર્ચ લેબ

રેડીયોલોજી વિભાગ



સુવિધાઓ:

- એક્સ-રે મશીનો
(500 એમ-એ)
ડિજિટલ સુવિધા સાથે
- પોર્ટેબલ એક્સ-રે મશીનો
- અલ્ટ્રા સાઉન્ડ મશીનો
- કલર ડોપ્લર મશીનો
- સેમી ઓટોમેટીક કેમેરા
- સી. ટી. એન્જીયો



ઓબ્સ્ટેટ્રીક્સ અને ગાયનેકોલોજી વિભાગ



સુવિધાઓ:

- હાઇરીસ્ક પ્રેગનેન્સી યુનિટ
- આસિસ્ટેડ ફર્ટીલીટી યુનિટ
- વોલેન્ટરી સીમેન બેન્ક
- લેપ્રોસ્કોપીક અને
એન્ડોસ્કોપીક પ્રોસીજર

ઓ.પી.ડી.

<p><u>નેફ્રોલોજી વિભાગ</u> ડો. હિમાંશુ વી. પટેલ, પ્રોફેસર અને વિભાગના વડા <u>ઓ.પી.ડી. : સોમવાર થી શનિવાર</u></p>	<p><u>પીડિયાટ્રીક નેફ્રોલોજી વિભાગ</u> ડો. કિન્નરી વાળા, એસોસીએટ પ્રોફેસર અને વિભાગના વડા ડો. અંશુમન સહા, એસોસીએટ પ્રોફેસર ડો. શહેનાઝ કાપડિયા, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર <u>ઓ.પી.ડી. : સોમવાર થી શનિવાર</u></p>
<p><u>યુરોલોજી યુનિટ-1</u> ડો. જમાલ રિઝવી, પ્રોફેસર અને વિભાગના વડા <u>ઓ.પી.ડી. : સોમ, બુધ, શુક્ર</u></p>	<p><u>યુરોલોજી યુનિટ-2</u> ડો. પ્રાંજલ આર. મોદી, પ્રોફેસર અને વિભાગના વડા ડો. સુરેશકુમાર, એસોસીએટ પ્રોફેસર <u>ઓ.પી.ડી. : મંગળ, ગુરૂ, શનિ</u></p>
<p><u>પીડિયાટ્રીક યુરોલોજી</u> ડો. પ્રાંજલ આર. મોદી, પ્રોફેસર અને વિભાગના વડા ડો. સુરેશકુમાર, એસોસીએટ પ્રોફેસર <u>ઓ.પી.ડી. : ગુરૂવાર અને શનિવાર</u></p>	<p><u>એબ્ડોમિનલ ઓર્ગન ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન વિભાગ</u> ડો. પ્રાંજલ આર. મોદી, પ્રોફેસર અને વિભાગના વડા ડો. વૈભવ સુતરીયા, પ્રોફેસર <u>ઓ.પી.ડી. : સોમવાર થી શનિવાર</u></p>
<p><u>ફીઝિયોથેરાપી વિભાગ</u> ડો. ભરત બી. તિવારી ડો. હાર્દા શાહ <u>ઓ.પી.ડી.: સોમવાર થી શુક્રવાર</u></p>	<p><u>ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ઇન્ટરવેન્શનલ રેડિયોલોજી</u> ડો. કેતુલ પાઠક, આસીસ્ટન્ટ પ્રોફેસર <u>ઓ.પી.ડી. : સોમવાર થી શુક્રવાર</u> (સમય : 03-00 થી 05-00)</p>
<p><u>ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ઓબસ્ટ્રેટીક્સ એન્ડ ગાયનેક</u> ડો. રોહિણી એસ. અગ્રવાલ, પ્રોફેસર <u>ઓ.પી.ડી. : દરરોજ</u></p>	<p><u>ગેસ્ટ્રો ફિઝિશીયન</u> ડો. માનસ વૈષ્ણવ <u>ઓ.પી.ડી. : મંગળ, ગુરૂ, શનિ</u> (સમય: સવારે 10-00 થી 12-00)</p>
	<p><u>ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ ફોરોન્સિક મેડીસીન</u> ડો. દિપ્તી ડી. જોષી (ઈન્ચાર્જ આર.એમ.ઓ.)</p>

દર્દી માટેની સૂચના

દાખલ થયેલ દર્દી ઝડપથી, આધુનિક સારવાર મેળવી સ્વસ્થ અને તંદુરસ્ત બને તેવી કિડની હોસ્પિટલના સર્વે કર્મચારીગણની શુભેચ્છાઓ

- (1) તબીબો દ્વારા દાખલ થવાની સલાહ મળેથી તાત્કાલિક સારવાર વિભાગમાંથી દાખલ થવા માટેની જરૂરી નોંધણી કરાવવી.
- (2) બહારના દર્દી તરીકેની જરૂરી લેબોરેટરીની તપાસ લેબોરેટરી વિભાગમાંથી કરાવવાની રહેશે.
- (3) જરૂરી લેબોરેટરી તપાસ સંબંધી નાણાં કેશીયર કાઉન્ટરમાં જમા કરાવવા.
- (4) જો દર્દીની આર્થિક પરિસ્થિતિ સારી ના હોય તો સરકારશ્રી તરફથી ચાલતી વિવિધ સહાયોનો નીચે મુજબના દાખલાઓ રજૂ કર્યેથી સારવારમાં રાહત મેળવી શકે છે.

જેમ કે, બી.પી.એલ. અંતર્ગત ગ્રામ્ય વિસ્તારના દર્દીઓએ તલાટીશ્રી પાસેથી બી.પી.એલ. અંગેનો 0 થી 20 સ્કોરનો લાભાર્થીનો દાખલો, રેશનકાર્ડની નકલ રજૂ કર્યેથી અને નગરપાલિકાના અને મહાનગરપાલિકાના દર્દીઓએ ચીફ ઓફિસરનો બી.પી.એલ. અંતર્ગતનો દાખલો આપવાથી તમામ સારવારો તદ્દન મફતમાં આપવામાં આવે છે.

PMJAY-પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના અંતર્ગત દર્દીનું નામ આ યોજનામાં જો હોય તો સરકારશ્રીમાં મંજૂર થયેલ અત્રેના સારવારના ટેરીફના પ્રમાણે દર્દીઓને તદ્દન મફત સારવાર આપવામાં આવે છે.

તે ઉપરાંત 0 થી 18 વર્ષના બાળકો માટે શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ અંતર્ગત દર્દી રહેતું હોય ત્યાંની જીલ્લા પંચાયતથી મંજૂરીપત્ર અને સંદર્ભકાર્ડ રજૂ કર્યેથી તમામ સારવાર તદ્દન મફતમાં આપવામાં આવે છે.

અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ અંતર્ગત દર્દીઓએ જાતિ અંગેનો દાખલો, સરકારશ્રી તરફથી ગ્રામ્ય અને શહેરી વિસ્તારના દર્દીઓ માટે નક્કી કરેલ આવકમર્યાદા હેઠળનો મામલતદારશ્રીનો/તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રીનો આવકનો દાખલો, રેશનકાર્ડની નકલ, ચૂંટણીકાર્ડની નકલ રજૂ કર્યેથી તદ્દન મફત સારવાર આપવામાં આવે છે.

લો-ઇનકમ ગ્રુપ (એલ.આઈ.જી.) હેઠળ દર્દીઓએ રૂ. 2,00,000/- સુધીનો આવકનો દાખલો, ચૂંટણી કાર્ડની નકલ, રેશનકાર્ડની નકલ રજૂ કર્યેથી તમામ સારવારોમાં 50% રાહત આપવામાં આપવામાં આવે છે.

આ ઉપરાંત ગુજરાત બહારથી આવતા દર્દીઓ માટે ઇન્સ્ટીટ્યુટ તરફથી સંબંધિત અધિકારીશ્રીની વિવેકબુદ્ધિ અનુસાર સારવારમાં આર્થિક રાહત પણ આપવામાં આવે છે.

- (5) સ્પેશ્યલ રૂમ સિવાયના દર્દીઓ માટે ભોજન સંસ્થામાં સવાર-સાંજ વિનામૂલ્યે આપવામાં આવે છે.
- (6) સંસ્થામાં સારવાર મેળવવા આવતા અને દાખલ થતા દર્દીઓ માટે દવા ખરીદવાની વ્યવસ્થા ચોવીસ કલાક માટે કરવામાં આવેલ છે.
- (7) વોર્ડની અંદર સંડાશ-બાથરૂમ દર્દીઓ માટે છે, તેથી દર્દીઓ અને તેમના સગાઓ સિવાય અન્ય વ્યક્તિઓએ તેનો ઉપયોગ કરવો નહીં. તેમજ વોર્ડમાં દર્દી માટે ચા કે દૂધ ગરમ કરવા માટે પેન્ટ્રી રૂમની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે.
- (8) દર્દીને મળવાનો સમય સાંજે 4-00 થી 6-00 રાખવામાં આવ્યો છે. આ સમયમાં મળવા આવનાર દર્દીઓના સગાઓએ વારાફરતી દર્દીની મુલાકાત લેવી.
- (9) હોસ્પિટલમાં આપવામાં આવતી સેવાઓ માટે ચૂકવવામાં આવતા નાણાંનું બીલ/રસીદ મેળવી અને ચકાસી લેવા.
- (10) હોસ્પિટલમાં જનરલ વોર્ડમાં દાખલ થતા દર્દીઓને રૂમ ચાર્જમાંથી મુક્તિ આપવામાં આવે છે.
- (11) હોસ્પિટલની અંદર સ્વચ્છતા જાળવવાની જવાબદારી આપણી સૌની સહિયારી છે. બારીમાંથી કચરો બહાર નાંખવો નહીં. જે પણ કચરો હોય તે વોર્ડની અંદર કરવામાં આવેલ વ્યવસ્થા પ્રમાણે જ તેનો નિકાલ કરવો.
- (12) દર્દીના સગાએ તથા દર્દીએ પોતાની સાથે લાવેલ કિંમતી વસ્તુઓ તથા રોકડ નાણાંની યોગ્ય જાળવણી કરવી. છતાં પણ ચોરી થાય તો તેની જાણ આર.એમ.ઓ./સિક્યુરીટી સુપરવાઈઝરને અવશ્ય કરવી. જેથી કરીને સલામતી વ્યવસ્થા આધારે મજબૂત કરી શકાય.

- (13) સંસ્થામાં મૂકેલ સલામતી સ્ટાફ દ્વારા અપાતી સૂચનાઓનું કડક પાલન કરવું.
- (14) આ બાબતમાં કોઈપણ મુશ્કેલી હોય તો આર.એમ.ઓ.શ્રીનો સંપર્ક કરવો.
- (15) રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા જાહેર કરાયેલ વિવિધ યોજનાઓ જેમ કે, શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ યોજના, અનુસૂચિત જાતિ, અનુસૂચિત જનજાતિ યોજના, બી.પી.એલ. યોજના, PMJAY-પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના હેઠળ આવતા પરિવારોને જરૂરી આધારો રજૂ કરેથી વિનામૂલ્યે સારવાર આપવામાં આવે છે. તે ઉપરાંત લો-ઇનકમ ગ્રુપ (એલ.આઈ.જી.) યોજના અંતર્ગત સારવારમાં 50% રાહત આપવામાં આવે છે. તદઉપરાંત ઈ.એસ.આઈ.સી. દ્વારા નક્કી થયેલ પોલિસી અનુસાર સારવારમાં રાહત આપવામાં આવે છે. આ અંગેની તમામ સંબંધિત માહિતી સરકારી યોજના વિભાગમાંથી મેળવી લેવા વિનંતી.

હોસ્પિટલમાંથી રજા લેતી વખતની સૂચનાઓ

- (1) ડિસ્ચાર્જ કાર્ડ મેળવી લેવું અને સારવાર સંબંધિત માહિતી, ફરજ પરના તબીબી અધિકારી પાસેથી જાણી લેવી.
- (2) ફાઈલ વોર્ડમાં જમા કરાવવી ફરજિયાત છે.
- (3) ડિસ્ચાર્જ સમયે ફરી બતાવવા આવવાની નોંધ કે તારીખ લખાવી લેવી.

આઈ.કે.ડી.આર.સી.-આઈ.ટી.એસ. (ટેરીફ લીસ્ટ)

સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ,

અસારવા, અમદાવાદ-380 016.

(સમયાંતરે સારવારની કિંમતો બદલાતી રહેશે.)

તા. 01-04-2024ની સ્થિતિ

S.No	Service	Service Name	General
1	ANAESTHESIA	ASCITES TAPPING CHARGES	90
2	ANAESTHESIA	BLOOD GAS ANALYSIS	880
3	ANAESTHESIA	BRONCOSCOPY	2200
4	ANAESTHESIA	CABG CHARGE	485
5	ANAESTHESIA	CAVAFIX CHARGES	880
6	ANAESTHESIA	CHA CABG CHARGE	485
7	ANAESTHESIA	LUMBAR PUNCTURE	35
8	ANAESTHESIA	MONITER CHARGE	550
9	ANAESTHESIA	MONITORING CHARGE	120
10	ANAESTHESIA	OXYGEN CHARGE PER 1 HOUR	110
11	ANAESTHESIA	TEG	2750
12	ANAESTHESIA	THROMBOELASTOGRAM(TEG) APTEM	2090
13	ANAESTHESIA	THROMBOELASTOGRAM(TEG) EXTEM	1760
14	ANAESTHESIA	THROMBOELASTOGRAM(TEG) FIBTEM	2090
15	ANAESTHESIA	THROMBOELASTOGRAM(TEG) HEPTEM	2750
16	ANAESTHESIA	THROMBOELASTOGRAM(TEG) INTEM	1760
17	ANAESTHESIA	TRACHISTOMY	1100
18	ANAESTHESIA	TROP.I	880
19	ANAESTHESIA	VENTILATOR CHARGES PER DAY	3300
20	BEHAVIOUR SCIENCE	BEHAVIOUR CONSULATATION	240
21	BEHAVIOUR SCIENCE	BEHAVIOUR THERAPY	240
22	BEHAVIOUR SCIENCE	COUNSELLING	240
23	BEHAVIOUR SCIENCE	HYPNOTHERAPY	240
24	DIALYSIS	ARTIRIAL LINE INSERTION	60
25	DIALYSIS	C.A.P.D. BED CHARGE	275
26	DIALYSIS	C.A.P.D. INSERTION	4400
27	DIALYSIS	C.V.P. INSERION	1100
28	DIALYSIS	CRRT BIPHOZYL SOLUTION(5L)	4025
29	DIALYSIS	CRRT KIT CHARGE	14035
30	DIALYSIS	CRRT KIT OXIRIS	77000
31	DIALYSIS	CRRT PRISMA SOLUTION PER BAG	2240
32	DIALYSIS	CRRT REGIOCIT SOLUTION(5L)	3660
33	DIALYSIS	CRRT SOLU(5ML) MULTIBIC 0 K+ FRESENIUS	2180
34	DIALYSIS	CRRT SOLU(5ML) MULTIBIC 2 K+ FRESENIUS	2180
35	DIALYSIS	CRRT SOLU(5ML) MULTIBIC 4 K+ FRESENIUS	2180
36	DIALYSIS	FEMORAL CATHERISATION	1320
37	DIALYSIS	HEPATITIS B VACCINATION 1 CC PEAD	165
38	DIALYSIS	HEPATITIS B VACCINATION 2 CC ADULT	220
39	DIALYSIS	INT-JUGULAR CATHERISATION	1320
40	DIALYSIS	ON LINE H.D.F.	4400

41	DIALYSIS	PD BOTTLE CHARGE	55
42	DIALYSIS	PERICARDIAL FLUID TAPPING	2200
43	DIALYSIS	PERIPHERAL CVP	550
44	DIALYSIS	PERITONIAL DIALYSIS	1100
45	DIALYSIS	PERMCATH INSERTION	5500
46	DIALYSIS	PLASMA PHERASIS IN HD	2200
47	DIALYSIS	SLED (6 HRS) IN HD	2640
48	DIALYSIS	SLED (8 HRS) IN HD	3520
49	DIALYSIS	SUBCLAVIAN CATHERISATION	1320
50	DIALYSIS	HAEMODIALYSIS BI- CARBONATE- NEW	1650
51	DOCTOR CHARGES	IP REGISTRATION CHARGES	10
52	DOCTOR CHARGES	IPD 1ST VISIT CHARGES	165
53	GYNECOLOGY	AF KARYOTYPE + FISH ANEUPLOIDY SCREENING	7700
54	GYNECOLOGY	AMNIOCENTESIS	1100
55	GYNECOLOGY	ANEUPLOIDY SCREENING BY QF-PCR	5500
56	GYNECOLOGY	ANEUPLOIDY SCREENING BY QF-PCR [ASSAY-2]	3850
57	GYNECOLOGY	ANTINATAL COLOR ANOMALY SCAN	1210
58	GYNECOLOGY	CERVICAL DILATATION	660
59	GYNECOLOGY	CERVICAL DILATATION WITH G.A.	605
60	GYNECOLOGY	CHORIONIC VILLUS SAMPLING	605
61	GYNECOLOGY	CLINICAL EXOME	19250
62	GYNECOLOGY	COLOR DOPPLER	990
63	GYNECOLOGY	COMPREHENSIVE ALPHA AND BETA THALASSEMIA GENE PANEL	11000
64	GYNECOLOGY	COUPLE CARRIER SCREENING (EXOME)	33000
65	GYNECOLOGY	COUPLE CARRIER SCREENING (WHOLE EXOME)	38500
66	GYNECOLOGY	COUPLE CARRIER SCREENING [ASSAY-2]	30800
67	GYNECOLOGY	CYST ASPIRATION	1980
68	GYNECOLOGY	DELIVERY CHARGES (FORCEP)	1815
69	GYNECOLOGY	DNA STORAGE (2 YEARS) EXTEND	3850
70	GYNECOLOGY	DNA EXTRACTION AND STORAGE(2 YEARS)	4950
71	GYNECOLOGY	DNA STORAGE	2750
72	GYNECOLOGY	DNA STORAGE AND EXTRACTION [ASSAY-2]	1650
73	GYNECOLOGY	ERA (ENDOMETRIAL RECEPTIVITY ASSAY)	29700
74	GYNECOLOGY	FISH FOR CHROMOSOME 21	3300
75	GYNECOLOGY	FISH FOR DIGEOGE SYNDROME (22q11.2)	3300
76	GYNECOLOGY	FISH(ANEUPLOIDY SCREENING)	5280
77	GYNECOLOGY	FRAGILEX CGG REPEAT ANALYSIS	8250
78	GYNECOLOGY	FRAGMENT ANALYSIS PCR FOR REPEAT EXPANSION ANALYSIS	7700
79	GYNECOLOGY	FRIEDREICH ATAXIA MUTATION ANALYSIS BY PCR	7700
80	GYNECOLOGY	GENE PANEL (MULTIPLE GENES)	16500
81	GYNECOLOGY	HAEMOPHILIA (F8) DELETION (DUPLICATION ANALYSIS)	8250
82	GYNECOLOGY	HAEMOPHILIA (F8 & F9) GENE PANEL	9900
83	GYNECOLOGY	HAEMOPHILIA (F8) INTRON 22 INVERSION	5500
84	GYNECOLOGY	HAEMOPHILIA-A (F8) GENE ANALYSIS	13750
85	GYNECOLOGY	HAEMOPHILIA-B (F9) GENE ANALYSIS	13750
86	GYNECOLOGY	KARYOTYPING-AMNIOTIC FLUID	3960
87	GYNECOLOGY	KARYOTYPING-BLOOD	1320
88	GYNECOLOGY	KARYOTYPING-CVS	3960
89	GYNECOLOGY	KARYOTYPING-POC	3960
90	GYNECOLOGY	MATERNAL CELL CONTAMINATION (MCC) TEST	5500

91	GYNECOLOGY	MATERNAL CELL CONTAMINATION TEST (MCC) [ASSAY-2]	2200
92	GYNECOLOGY	MICROARRAY 315K (POC)	8800
93	GYNECOLOGY	MICROARRAY 315K (PRENATAL)	13200
94	GYNECOLOGY	MICROARRAY 750K (POSTNATAL)	18700
95	GYNECOLOGY	MICROARRAY PRENATAL [ASSAY-2]	11000
96	GYNECOLOGY	MLPA FOR MITOCHONDRIAL DNA	5500
97	GYNECOLOGY	MLPA TEST	5500
98	GYNECOLOGY	MUTATION STUDY FOR BTHALASSEMIA [ASSAY-2]	3850
99	GYNECOLOGY	MUTATION STUDY FOR SICKLE CELL [ASSAY-2]	3850
100	GYNECOLOGY	MUTATION STUDY(DMD)	7700
101	GYNECOLOGY	MUTATION STUDY(SINGLE GENE) SICKLE CELL	5500
102	GYNECOLOGY	MUTATION STUDY(SINGLE GENE) BETA HALASSEMIA	5500
103	GYNECOLOGY	MUTATION STUDY(SINGLE GENE) CYSTIC FIBROSIS	5500
104	GYNECOLOGY	NIPT (13,18,21,X,Y)	8800
105	GYNECOLOGY	NIPT COMPREHENSIVE (ALL CHROMOSOMES)	11000
106	GYNECOLOGY	NIPT PLUS	11000
107	GYNECOLOGY	NIPT [ASSAY-2]	6600
108	GYNECOLOGY	OFFICE HYSTROSCOPY	550
109	GYNECOLOGY	OPEN UTERINE TRANSPLANT CHARGES (Including drug package)	110000
110	GYNECOLOGY	PGT - SR	16500
111	GYNECOLOGY	PGT-A	11000
112	GYNECOLOGY	PGT-M	16500
113	GYNECOLOGY	PRE PGT-M WORK UP	9350
114	GYNECOLOGY	RENAL GENE PANEL	33000
115	GYNECOLOGY	SANGER VALIDATION (2 VARIANTS)	7700
116	GYNECOLOGY	SANGER VARIANT ANALYSIS (PER VARIANT)	4400
117	GYNECOLOGY	SCA (SPINOCEREBELLAR ATAXIA) PANEL	12650
118	GYNECOLOGY	SRY GENE STUDY	1100
119	GYNECOLOGY	THALASSEMIA TRIO	11000
120	GYNECOLOGY	THALASSEMIA-TRIO [ASSAY-2]	9350
121	GYNECOLOGY	TRIO - CLINICAL EXOME SEQUENCING	46750
122	GYNECOLOGY	TRIO -WHOLE EXOME SEQUENCING	72600
123	GYNECOLOGY	TVS ULTRASOUND	385
124	GYNECOLOGY	USG ANTENATAL	660
125	GYNECOLOGY	USG ANTENATAL -DVD	990
126	GYNECOLOGY	USG ANTINENTAL - PROC.	660
127	GYNECOLOGY	WHOLE EXOME	29700
128	GYNECOLOGY	Y-CHROMOSOME MICRODELETION	3300
129	GYNECOLOGY	DNA EXTRACTION	770
130	GYNECOLOGY	YQ MICRODELETION	2970
131	IPD	INDOOR PASS	165
132	OTHERS	COLD STORAGE CHARGE (24 hr)	1100
133	OTHERS	DUPLICATE BILL CHARGES	220
134	OTHERS	DUPLICATE PASS CHARGES	275
135	OTHERS	L I C FORM CHARGES	220
136	OTHERS	MEDICAL CERTI PROCESSING CHARGE	110
137	OTHERS	PLEURAL FLUID TAPPING	550
138	OTHERS	PSYCHOTHERAPY	1100
139	OTHERS	RAILWAY CERTI PROCESSING CHARGE	110
140	OTHERS	RBS (BED SIDE)	55

141	OTHERS	STATEMENT CHARGES	330
142	OTHERS	TRANSPLANT DRESS	825
143	OTHERS	UN RELATED DONER FILE CHARGES	550
144	PATHOLOGY	24 HOUR URINARY MG++	200
145	PATHOLOGY	24 HOUR URINARY PHOSPHOROUS	75
146	PATHOLOGY	24 HOURS URINARY CHLORIDE	75
147	PATHOLOGY	24 HOURS URINARY CREATININE	75
148	PATHOLOGY	24 HOURS URINARY ELECTROLYTES NA+ + K+	220
149	PATHOLOGY	24 HOURS URINARY TOTAL CA+2	75
150	PATHOLOGY	24 HOURS URINARY UREA	75
151	PATHOLOGY	24 HOURS URINARY URIC ACID	75
152	PATHOLOGY	CPK MB	440
153	PATHOLOGY	CPK TOTAL	440
154	PATHOLOGY	CREATININE CLEARANCE	130
155	PATHOLOGY	CYCLOSPORIN ASSAY	935
156	PATHOLOGY	FBS	35
157	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN AMYLASE	165
158	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN BILLIRUBIN	130
159	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN CA+2(TOTAL)	75
160	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN CHOLESTEROL	75
161	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN CREATININE	75
162	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN ELECTROLYTE CL--	75
163	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN GLUCOSE	35
164	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN LIPASE	220
165	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN PI (PO4)	75
166	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN PROTEIN	75
167	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN UREA	75
168	PATHOLOGY	FLUID / DRAIN URIC ACID	75
169	PATHOLOGY	FLUID/DRAIN TRIGLYCERIDE	75
170	PATHOLOGY	GTT	110
171	PATHOLOGY	HS CRP	180
172	PATHOLOGY	LDH TEST	180
173	PATHOLOGY	LIPID PROFILE	240
174	PATHOLOGY	PPBS	35
175	PATHOLOGY	RBS (RANDOM BLOOD SUGAR)	35
176	PATHOLOGY	S. MAGNESIUM	200
177	PATHOLOGY	S.ACETONE	55
178	PATHOLOGY	S.ALKALINE PHOSPHATASE	75
179	PATHOLOGY	S.AMMONIA	275
180	PATHOLOGY	S.AMYLASE	165
181	PATHOLOGY	S.BICARBONATE	165
182	PATHOLOGY	S.BILLIRUBIN	130
183	PATHOLOGY	S.C3	385
184	PATHOLOGY	S.C4	385
185	PATHOLOGY	S.CA+2 (TOTAL)	75
186	PATHOLOGY	S.CHOLESTEROL	75
187	PATHOLOGY	S.CREATININE	75
188	PATHOLOGY	S.ELECTROLYTE CL--	75
189	PATHOLOGY	S.ELECTROLYTE K+ + NA+	200
190	PATHOLOGY	S.G.O.T.(AST)	75

191	PATHOLOGY	S.G.P.T.(ALT)	75
192	PATHOLOGY	S.GAMMA-GT (GGT)	165
193	PATHOLOGY	S.IONIZED CA+2	165
194	PATHOLOGY	S.LACTIC ACID	275
195	PATHOLOGY	S.LIPASE	220
196	PATHOLOGY	S.OSMOLALITY	275
197	PATHOLOGY	S.PI (PO4)	75
198	PATHOLOGY	S.UREA	75
199	PATHOLOGY	S.URIC ACID	75
200	PATHOLOGY	SPOT URINARY AMYLASE	165
201	PATHOLOGY	SPOT URINARY CA+2	75
202	PATHOLOGY	SPOT URINARY CHLORIDE	75
203	PATHOLOGY	SPOT URINARY CREATININE	75
204	PATHOLOGY	SPOT URINARY ELECTROLYTES CL--	120
205	PATHOLOGY	SPOT URINARY ELECTROLYTES K++ NA+	220
206	PATHOLOGY	SPOT URINARY LIPASE	220
207	PATHOLOGY	SPOT URINARY MG++	200
208	PATHOLOGY	SPOT URINARY PHOSPHOROUS	75
209	PATHOLOGY	SPOT URINARY PROTEIN	130
210	PATHOLOGY	SPOT URINARY PROTEIN/CREAT RATIO	165
211	PATHOLOGY	SPOT URINARY UREA	75
212	PATHOLOGY	SPOT URINARY URIC ACID	75
213	PATHOLOGY	SPOT URINE- TRIGLYCERIDES	75
214	PATHOLOGY	TACROLIMUS	1540
215	PATHOLOGY	TOTAL PROTEINS	75
216	PATHOLOGY	TRIGLYCERIDES	75
217	PATHOLOGY	TROPONIN I	550
218	PATHOLOGY	URINE OSMOLALITY	275
219	PATHOLOGY	ANTI A TITRE	550
220	PATHOLOGY	ANTI B TITRE	550
221	PATHOLOGY	BLOOD GROUP AND RH	145
222	PATHOLOGY	COLD/WARM AGGLUTININS	120
223	PATHOLOGY	CONCENTRATE OF HUMAN RED BLOODCELLS (RED CELL	915
224	PATHOLOGY	COOMBS TEST - INDIRECT	140
225	PATHOLOGY	COOMB'S TEST - DIRECT	140
226	PATHOLOGY	CROSS MATCHING	130
227	PATHOLOGY	CROSS MATCHING (FIRST TIME)	240
228	PATHOLOGY	CRYO POOR PLASMA PROCESSING CHARGE(CPP)	330
229	PATHOLOGY	CRYO PRECIPITATE ANTI-HEMOPHILIC FACTOR USP	625
230	PATHOLOGY	CRYO.PROCESSING CHARGE (CRYO)	330
231	PATHOLOGY	DST	545
232	PATHOLOGY	FFP PROCESSING CHARGE (LARGE)	12100
233	PATHOLOGY	FFP PROCESSING CHARGE (FFP)	440
234	PATHOLOGY	FRESH FROZEN PLASMA B.P	640
235	PATHOLOGY	IRRADIATION PROCESSING (OUTSIDE)	1100
236	PATHOLOGY	IRRADIATION PROCESSING CHARGE	550
237	PATHOLOGY	LEUCOPHERESIS	12100
238	PATHOLOGY	PACKED RED CELLS PROCESSING CHARGE (PCV)	990
239	PATHOLOGY	PLATELET CONC. PROCESSING CHARGE (PRC)	440
240	PATHOLOGY	PLATELETS CONCENTRATE USP	505

241	PATHOLOGY	SALINE WASH PACKED CELLS	1100
242	PATHOLOGY	SINGLE DONOR PLATELET Apheresis	12100
243	PATHOLOGY	TPE-PLASMA PHERESIS CHARGE	12100
244	PATHOLOGY	WHOLE BLOOD PROCESSING CHARGE (WHOLE BT)	990
245	PATHOLOGY	WHOLE HUMAN BLOOD I.P	1100
246	PATHOLOGY	24 HOUR URINARY PROTEIN	165
247	PATHOLOGY	HAEMOGLOBINURIA	110
248	PATHOLOGY	STONE ANALYSIS	550
249	PATHOLOGY	STOOL OCCULT BLOOD	55
250	PATHOLOGY	STOOL R/M	110
251	PATHOLOGY	URINE ACETONE	55
252	PATHOLOGY	URINE ALBUMIN	35
253	PATHOLOGY	URINE BJ PROTEINS	165
254	PATHOLOGY	URINE BS-BP	145
255	PATHOLOGY	URINE CHYLURIA	165
256	PATHOLOGY	URINE HEMOSEDERIN	165
257	PATHOLOGY	URINE MYOGLOBINURIA	165
258	PATHOLOGY	URINE PH	30
259	PATHOLOGY	URINE PORPHOBILINOGEN & UROBILINOGEN	165
260	PATHOLOGY	URINE R/M (ROUTINE AND MICROSCOPY)	145
261	PATHOLOGY	URINE R/M WITH AC/ PC	165
262	PATHOLOGY	URINE SP. GRAVITY	35
263	PATHOLOGY	ABSOLUTE EOSINOPHIL COUNT	110
264	PATHOLOGY	ANTI THROMBIN III	1100
265	PATHOLOGY	APTT	120
266	PATHOLOGY	BONE MARROW ASPIRATION +	660
267	PATHOLOGY	BT / CT	35
268	PATHOLOGY	CBC	130
269	PATHOLOGY	CBC WITH ESR	165
270	PATHOLOGY	CRYOGLOBULINS (SAMPLE SERUM)	120
271	PATHOLOGY	D.DIMER	880
272	PATHOLOGY	ELECTROPHORESIS (SERUM)	495
273	PATHOLOGY	ESR	35
274	PATHOLOGY	FLUID R/M ASCITIC	165
275	PATHOLOGY	FLUID R/M C S F	220
276	PATHOLOGY	FLUID R/M CAPD	165
277	PATHOLOGY	FLUID R/M OTHERS	165
278	PATHOLOGY	FLUID R/M PERICARDIAL	165
279	PATHOLOGY	FLUID R/M PLEURAL	165
280	PATHOLOGY	FLUID R/M SEMEN	165
281	PATHOLOGY	FLUID R/M SYNOVIAL	165
282	PATHOLOGY	G6 P D DEFICIENCY SCREENING	145
283	PATHOLOGY	GLYCOSYLATED HB	385
284	PATHOLOGY	HEMOGLOBIN	60
285	PATHOLOGY	LUPUS ANTI COAGULANT	910
286	PATHOLOGY	MP BY CARD TEST(HEMATO)	110
287	PATHOLOGY	P.S.(FOR HEMOLYSIS)	110
288	PATHOLOGY	P.S.(PERIPHERAL SMEAR - RBC	110
289	PATHOLOGY	PL.FIBRINOGEN	330
290	PATHOLOGY	PROTEIN C	2420

291	PATHOLOGY	PROTEIN-S (COAGULATION END	2420
292	PATHOLOGY	PS FOR MP	110
293	PATHOLOGY	PT (PROTHROMBIN TIME)	120
294	PATHOLOGY	RETICULOCYTE COUNT	110
295	PATHOLOGY	S.IRON	120
296	PATHOLOGY	S.TIBC	120
297	PATHOLOGY	SICKLING TEST	65
298	PATHOLOGY	T.T./M.T.	110
299	PATHOLOGY	ADERNAL IHC MARKER	845
300	PATHOLOGY	AMYLOID A BY IHC	120
301	PATHOLOGY	BIOPSY D&C (ENDOMETRIUM)	660
302	PATHOLOGY	BLADDER BIOPSY	660
303	PATHOLOGY	BONE MARROW TREPINE	1100
304	PATHOLOGY	C4D STAIN ONLY	1100
305	PATHOLOGY	ELECTRON MICROSCOPY(EM)	5500
306	PATHOLOGY	FAST TRACK GRAFT BIOPSY	3960
307	PATHOLOGY	FAST TRACK GRAFT BIOPSY WITH IF	4400
308	PATHOLOGY	FAT BIOPSY	660
309	PATHOLOGY	FLUID CYTOLOGY	495
310	PATHOLOGY	FNAC BIOPSY	770
311	PATHOLOGY	FROZEN SECTION	880
312	PATHOLOGY	GRAFT KIDNEY BX	3300
313	PATHOLOGY	GRAFT KIDNEY BX + IF	4400
314	PATHOLOGY	GRAFT LIVER BIOPSY	3300
315	PATHOLOGY	HPE SPECIMENS	1650
316	PATHOLOGY	HPE+IF+EM	5500
317	PATHOLOGY	IHC AE1/AE3	770
318	PATHOLOGY	IHC AMACR	770
319	PATHOLOGY	IHC Alpha feto protein	770
320	PATHOLOGY	IHC Amyloid A	770
321	PATHOLOGY	IHC C.K.20	770
322	PATHOLOGY	IHC C.K.7	770
323	PATHOLOGY	IHC CD 10	770
324	PATHOLOGY	IHC CD 34	770
325	PATHOLOGY	IHC CD-20	770
326	PATHOLOGY	IHC CD-8	770
327	PATHOLOGY	IHC CD-99	770
328	PATHOLOGY	IHC CD138	770
329	PATHOLOGY	IHC CD3	770
330	PATHOLOGY	IHC CD68	770
331	PATHOLOGY	IHC CEA	770
332	PATHOLOGY	IHC CHROMOGRANIN A	770
333	PATHOLOGY	IHC CMV PP65	770
334	PATHOLOGY	IHC DESMINE	770
335	PATHOLOGY	IHC EMA	770
336	PATHOLOGY	IHC H. PYLORI	770
337	PATHOLOGY	IHC HMB	770
338	PATHOLOGY	IHC HMW C.K.	990
339	PATHOLOGY	IHC Heppar	770
340	PATHOLOGY	IHC IgA	770

341	PATHOLOGY	IHC IgG	770
342	PATHOLOGY	IHC IgM	770
343	PATHOLOGY	IHC KAPPA	770
344	PATHOLOGY	IHC KI67	770
345	PATHOLOGY	IHC LAMBDA	770
346	PATHOLOGY	IHC MARKER	770
347	PATHOLOGY	IHC NSE	770
348	PATHOLOGY	IHC PS3	770
349	PATHOLOGY	IHC PSA	770
350	PATHOLOGY	IHC RCC	770
351	PATHOLOGY	IHC S100	770
352	PATHOLOGY	IHC SMA	770
353	PATHOLOGY	IHC SV - 40	1100
354	PATHOLOGY	IHC SYNAPTOPHYSIN	770
355	PATHOLOGY	IHC VIMENTIN	770
356	PATHOLOGY	IHC WT1	770
357	PATHOLOGY	LIVER BIOPSY	660
358	PATHOLOGY	NATIVE LIVER	990
359	PATHOLOGY	Native Liver Biopsy	2200
360	PATHOLOGY	OTHER BIOPSY	330
361	PATHOLOGY	PAP SMEAR	330
362	PATHOLOGY	RADICAL SURGICAL SPECIMEN	2750
363	PATHOLOGY	RENAL BIOPSY (H.P.E)	1760
364	PATHOLOGY	RENAL BIOPSY H.P.+ I.F.	3300
365	PATHOLOGY	SKIN BIOPSY (H.P.E.)	660
366	PATHOLOGY	SKIN BIOPSY (I.F.)	1210
367	PATHOLOGY	SLIDE AND BLOCK FOR REVIEW	880
368	PATHOLOGY	SLIDE DEPOSIT	550
369	PATHOLOGY	SLIDE REVIEW	1760
370	PATHOLOGY	TCRE BIOPSY (1 SAMPLE)	880
371	PATHOLOGY	TCRE BIOPSY (4 OR MORE SAMPLE)	1210
372	PATHOLOGY	TRUS /PROSTATIC BIOPSY	1650
373	PATHOLOGY	TURBT	880
374	PATHOLOGY	TURP CHIPS	880
375	PATHOLOGY	URINE CYTOLOGY	495
376	PATHOLOGY	URINE FOR DECOYCELLS	495
377	PATHOLOGY	AFP (ALPHA FETO PROTEIN)	275
378	PATHOLOGY	AMH	1210
379	PATHOLOGY	ANCA(C and P)	550
380	PATHOLOGY	ANTI PLA 2R	1210
381	PATHOLOGY	ANTI-HBC TOTAL ANTIBODY	330
382	PATHOLOGY	BETA HCG	385
383	PATHOLOGY	C PEPTIDE	440
384	PATHOLOGY	CA 125	660
385	PATHOLOGY	DENGUE IgG/IgM (Rapid card Method)	220
386	PATHOLOGY	DENGUE NS-1 (Rapid card Method)	220
387	PATHOLOGY	ESTRADIOL III (E2)	330
388	PATHOLOGY	FOLIC ACID	725
389	PATHOLOGY	FSH (FOLLICLE STIMUATING HORMONE)	275
390	PATHOLOGY	GAD ANTIBODY	1100

391	PATHOLOGY	GALACTOMANNAN (ASPERGILLUS) ANTIGEN ASSAY	660
392	PATHOLOGY	HBsAg - CHEMILUMINISCENCE	110
393	PATHOLOGY	HBsAg-LATEX	165
394	PATHOLOGY	HCV - CHEMILUMINISCENCE	275
395	PATHOLOGY	HCV -LATEX	220
396	PATHOLOGY	HIV - CHEMILUMINISCENCE	110
397	PATHOLOGY	HIV - LATEX	165
398	PATHOLOGY	IL-6	1210
399	PATHOLOGY	LH(LEUTINIZING HORMONE)	275
400	PATHOLOGY	NT Pro BNP II	1210
401	PATHOLOGY	PROGESTERONE	330
402	PATHOLOGY	PROLACTIN (PRL)	330
403	PATHOLOGY	PSA - FREE (TOTAL PSA + FREE PSA)	550
404	PATHOLOGY	PSA - TOTAL	220
405	PATHOLOGY	PTH (PARA THYROID HORMONE)	385
406	PATHOLOGY	S.ANA	275
407	PATHOLOGY	S.ANTI GBM	880
408	PATHOLOGY	S.ANTI HBS (TITRE)	440
409	PATHOLOGY	S.CARDIOLIPIN/PHOSPHOLIPID(IGG +IG M)	660
410	PATHOLOGY	S.CMV IGG + IGM	550
411	PATHOLOGY	S.DS DNA	275
412	PATHOLOGY	S.FERRITIN	385
413	PATHOLOGY	S.INSULIN	330
414	PATHOLOGY	T3, T4, TSH	385
415	PATHOLOGY	T3,T4(FREE)	330
416	PATHOLOGY	TESTOSTERONE	385
417	PATHOLOGY	TSH	165
418	PATHOLOGY	VITAMIN B 12	660
419	PATHOLOGY	VITAMIN D (25-OH)	1100
420	PATHOLOGY	ASCITIC FLUID FOR AFB STAIN	110
421	PATHOLOGY	ASCITIC FLUID FOR GRAMS STAIN	110
422	PATHOLOGY	ASO TITRE	220
423	PATHOLOGY	BAL FLUID FOR GRAM STAIN	110
424	PATHOLOGY	BAL FOR AFB STAIN	110
425	PATHOLOGY	BLOOD C/S	990
426	PATHOLOGY	BONE MARROW C/S	880
427	PATHOLOGY	BONE MARROW FUNGUS C/S	935
428	PATHOLOGY	CSF FOR GRAM STAIN	110
429	PATHOLOGY	CSF FOR AFB STAIN	110
430	PATHOLOGY	CSF FOR INDIA INK PREPARATION	130
431	PATHOLOGY	DRAIN FLUID FOR AFB STAIN	110
432	PATHOLOGY	DRAIN FLUID FOR GRAM STAIN	110
433	PATHOLOGY	FLUID C/S - BAL	880
434	PATHOLOGY	FLUID C/S - DRAIN	880
435	PATHOLOGY	FLUID C/S - OTHERS	880
436	PATHOLOGY	FLUID C/S - PERICARDIAL	880
437	PATHOLOGY	FLUID C/S - PERITONEAL	880
438	PATHOLOGY	FLUID C/S - PLEURAL	880
439	PATHOLOGY	FLUID C/S - SEMEN	880
440	PATHOLOGY	FLUID C/S - SYNOVIAL	880

441	PATHOLOGY	FLUID C/S -C S F	880
442	PATHOLOGY	FLUID C/S- ASCITIC	880
443	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - ASCITIC FLUID	770
444	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - BAL	770
445	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - BLOOD	990
446	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - CSF	770
447	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - DLC TIP	770
448	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - DRAIN FLUID	770
449	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - DRAIN TIP	770
450	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - ENDOTRACHEAL TIP	770
451	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - EPIDURAL TIP	770
452	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - FEMORAL CATHETRE TIP	770
453	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - IJU TIP	770
454	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - LEFT D.J.TIP	770
455	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - LEFT PCN URINE	770
456	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - PERICARDIAL FLUID	770
457	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - PERITONEAL FLUID	770
458	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - PLEURAL FLUID	770
459	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - POST D J REMOVAL URINE	770
460	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - POST MCU URINE	770
461	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - PUC TIP (FOLEYS CATHETER)	770
462	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - RIGHT D.J TIP	770
463	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - RIGHT PCN URINE	770
464	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - SEMEN	770
465	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - SUPRAPUBIC URINE	770
466	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - SYNOVIAL FLUID	770
467	PATHOLOGY	FUNGUS C/S - TISSUE	770
468	PATHOLOGY	FUNGUS C/S URINE	770
469	PATHOLOGY	KOH PREPARATION FOR FUNGUS	110
470	PATHOLOGY	LEFT PCN URINE FOR AFB STAIN	110
471	PATHOLOGY	MTB-RIF Ascitic Fluid - GeneXpert	2200
472	PATHOLOGY	MTB-RIF Bal Fluid - GeneXpert	2200
473	PATHOLOGY	MTB-RIF Bone Marrow - GeneXpert	2200
474	PATHOLOGY	MTB-RIF CAPD Fluid - GeneXpert	2200
475	PATHOLOGY	MTB-RIF CSF - GeneXpert	2200
476	PATHOLOGY	MTB-RIF Drain Fluid - GeneXpert	2200
477	PATHOLOGY	MTB-RIF Endometrium - GeneXpert	1650
478	PATHOLOGY	MTB-RIF FNA Material - GeneXpert	2200
479	PATHOLOGY	MTB-RIF Gastric Fluid - GeneXpert	2200
480	PATHOLOGY	MTB-RIF Lymph Nodes - GeneXpert	2200
481	PATHOLOGY	MTB-RIF Other Fluid - GeneXpert	2200
482	PATHOLOGY	MTB-RIF Other Tissue - GeneXpert	2200
483	PATHOLOGY	MTB-RIF Pericardial Fluid - GeneXpert	2200
484	PATHOLOGY	MTB-RIF Pleural Fluid - GeneXpert	2200
485	PATHOLOGY	MTB-RIF Pus - GeneXpert	2200
486	PATHOLOGY	MTB-RIF Sputum - GeneXpert	2200
487	PATHOLOGY	MTB-RIF Synovial Fluid - GeneXpert	2200
488	PATHOLOGY	MTB-RIF Urine - GeneXpert	2200
489	PATHOLOGY	PERICARDIAL FLUID FOR AFB STAIN	110
490	PATHOLOGY	PERICARDIAL FLUID FOR GRAM STAIN	110

491	PATHOLOGY	PERITONEAL FLUID FOR AFB STAIN	110
492	PATHOLOGY	PERITONEAL FLUID FOR GRAM STAIN	110
493	PATHOLOGY	PLEURAL FLUID FOR AFB STAIN	110
494	PATHOLOGY	PLEURAL FLUID FOR GRAM STAIN	110
495	PATHOLOGY	PUS C/S	880
496	PATHOLOGY	PUS FOR FUNGUS C/S	880
497	PATHOLOGY	RA FACTOR	165
498	PATHOLOGY	RIGHT PCN URINE FOR AFB STAIN	110
499	PATHOLOGY	S.VDRL	110
500	PATHOLOGY	S.WIDAL	165
501	PATHOLOGY	SARS COV-2(Covid-19) Qualitative RAPID RT-PCR	2200
502	PATHOLOGY	SEMEN FLUID FOR GRAM STAIN	110
503	PATHOLOGY	SEMEN FOR AFB STAIN	110
504	PATHOLOGY	SMEAR AFB STAIN	110
505	PATHOLOGY	SMEAR GRAM STAIN	110
506	PATHOLOGY	SPUTUM AFB STAIN	110
507	PATHOLOGY	SPUTUM C/S	880
508	PATHOLOGY	SPUTUM FOR FUNGUS C/S	770
509	PATHOLOGY	SPUTUM FOR GRAM STAIN	110
510	PATHOLOGY	STONE C/S	880
511	PATHOLOGY	STONE FOR FUNGUS C/S	770
512	PATHOLOGY	STOOL C/S	880
513	PATHOLOGY	STOOL FOR FUNGUS C/S	770
514	PATHOLOGY	SWABS C/S	880
515	PATHOLOGY	SWABS FOR FUNGUS C/S	770
516	PATHOLOGY	SYNOVIAL FLUID FOR AFB STAIN	110
517	PATHOLOGY	SYNOVIAL FLUID FOR GRAM STAIN	110
518	PATHOLOGY	TIP C/S - D L C	880
519	PATHOLOGY	TIP C/S - DJ	880
520	PATHOLOGY	TIP C/S - DRAIN	880
521	PATHOLOGY	TIP C/S - ENDOTRACHEAL	880
522	PATHOLOGY	TIP C/S - EPIDURAL	880
523	PATHOLOGY	TIP C/S - FEMORAL CATHETRE	880
524	PATHOLOGY	TIP C/S - I J V	880
525	PATHOLOGY	TIP C/S - LEFT D.J	880
526	PATHOLOGY	TIP C/S - OTHERS	880
527	PATHOLOGY	TIP C/S - P U C (FOLEYS CATHETRE)	880
528	PATHOLOGY	TIP C/S - RIGHT D.J	880
529	PATHOLOGY	TISSUE FOR C/S	880
530	PATHOLOGY	URINE AFB STAIN	110
531	PATHOLOGY	URINE C/S	880
532	PATHOLOGY	URINE C/S - LEFT PCN	880
533	PATHOLOGY	URINE C/S - POST D.J REMOVAL	880
534	PATHOLOGY	URINE C/S - POST MCU	880
535	PATHOLOGY	URINE C/S - RIGHT PCN	880
536	PATHOLOGY	URINE C/S - SUPRAPUBIC	880
537	PATHOLOGY	BONE MARROW ASPIRATION FOR HSC GENERATION	16500
538	PATHOLOGY	CD 34	1650
539	PATHOLOGY	CD/3/4/8	2200
540	PATHOLOGY	EMBRIONIC STEM CELL TX.CHARGE	121000

541	PATHOLOGY	MSC SERVICE CHARGE	16500
542	PATHOLOGY	STEM CELL - AUTOIMMUNE DS	82500
543	PATHOLOGY	STEM CELL -CNS	110000
544	PATHOLOGY	STEM CELL -DIABETES	110000
545	PATHOLOGY	STEM CELL -KIDNEY	82500
546	PATHOLOGY	STEM CELL- HEART DISEASE	82500
547	PATHOLOGY	T-REG INFUSION IN ELISA NEGATIVE	30250
548	PATHOLOGY	T-REG INFUSION IN ELISA POSITIVE	29150
549	PATHOLOGY	B.K.VIRUS QUANTITATIVE	5500
550	PATHOLOGY	CMV DNA QUALITATIVE	2420
551	PATHOLOGY	CMV DNA QUANTITATIVE	3630
552	PATHOLOGY	DONAR SPECIFIC ANTIBODY (DSA)	6050
553	PATHOLOGY	EBV DNA QUALITATIVE	2420
554	PATHOLOGY	EBV DNA QUANTITATIVE	3630
555	PATHOLOGY	FCM (FLOW LCM)	7700
556	PATHOLOGY	HBV DNA (QUALITATIVE)	1210
557	PATHOLOGY	HBV DNA QUANTITATIVE	3300
558	PATHOLOGY	HCV RNA QUALITATIVE	1210
559	PATHOLOGY	HCV RNA QUANTITATIVE	2750
560	PATHOLOGY	HLA AB PCR	6050
561	PATHOLOGY	HLA ABC + DR +DQ (PT+DONOR)	13310
562	PATHOLOGY	HLA ABC + DR +DQ - PCR (PT+DONOR)	38500
563	PATHOLOGY	HLA ABC DR+DQ-PCR(PT+DO)EMERG	55000
564	PATHOLOGY	HLA ABC DR, DRB3/4/5+DQ PCR	19800
565	PATHOLOGY	HLA DP	6050
566	PATHOLOGY	HLA DR PCR	6050
567	PATHOLOGY	HLA PCR A/B/C/DR/DQ	5500
568	PATHOLOGY	HLA(AB + DR)	6050
569	PATHOLOGY	LYMPHOCYTE CROSS MATCH -LCM (PT+DONOR)	2750
570	PATHOLOGY	PRA CLASS I AND II	13200
571	PATHOLOGY	PROCALCITONINE (PCT)	1650
572	PATHOLOGY	SINGLE ANTIGEN QUALITATIVE	4400
573	PATHOLOGY	SINGLE ANTIGEN QUANTITATIVE	33000
574	PHYSIOTHERAPY	CHEST PT	165
575	PHYSIOTHERAPY	DRY NEEDLING	110
576	PHYSIOTHERAPY	ELECTRICAL STIMULATION(NMES)	90
577	PHYSIOTHERAPY	INTERFERENTIAL CURRENT THERAPY(IFT)	90
578	PHYSIOTHERAPY	NEURONAL STEM CELL ASSESSMENT	90
579	PHYSIOTHERAPY	PHYSIOTHERAPY GYM	550
580	PHYSIOTHERAPY	PHYSIOTHERAPY EXE.(BED SIDE)	110
581	PHYSIOTHERAPY	PHYSIOTHERAPY EXE.(OPD)	90
582	PHYSIOTHERAPY	SHORT WAVE DIATHERMY(SWD)	90
583	PHYSIOTHERAPY	THERAPEUTIC ULTRASOUND(US)	90
584	PROCEDURE	PPBS (BED SIDE)	35
585	PROCEDURE	PRP (PLATELET RICH PLASMA)	485
586	PROCEDURE	TPE WITH DOUBLE FILTER	55000
587	PROCEDURE	PFT	330
588	RADIOLOGY	CT 3D	1980
589	RADIOLOGY	CT ABDOMEN CONTRAST	4400
590	RADIOLOGY	CT ABDOMEN CONTRAST AND PELVIS	4400

591	RADIOLOGY	CT ABDOMEN PLAIN	1980
592	RADIOLOGY	CT ABDOMEN PLAIN AND PELVIS	2200
593	RADIOLOGY	CT ANGIOGRAPHY(ALL OTHER)	7700
594	RADIOLOGY	CT BILATERAL LOWER LIMB ANGIOGRAPHY	6600
595	RADIOLOGY	CT BILATERAL UPPER LIMB ANGIOGRAPHY	6600
596	RADIOLOGY	CT BRAIN ANGIOGRAPHY	4400
597	RADIOLOGY	CT BRAIN PLAIN	880
598	RADIOLOGY	CT BRAIN PLAIN AND CONTRAST	1650
599	RADIOLOGY	CT CEALIAK AXIS ANGIO	6600
600	RADIOLOGY	CT CORONARY ANGIOGRAPHY	7700
601	RADIOLOGY	CT CYSTOGRAM	2750
602	RADIOLOGY	CT GUIDEDED FNAC	3850
603	RADIOLOGY	CT I.V.P.	3300
604	RADIOLOGY	CT JOINTS CONTRAST	3300
605	RADIOLOGY	CT JOINTS PLAIN	1320
606	RADIOLOGY	CT NECK ANGIOGRAPHY	4400
607	RADIOLOGY	CT NECK CONTRAST	3300
608	RADIOLOGY	CT NECK PLAIN	1320
609	RADIOLOGY	CT NECK VENOGRAPHY	4400
610	RADIOLOGY	CT NEPHROSTOMOGRAM	2750
611	RADIOLOGY	CT PELVIS WITH BOTH HIP CONTRAST	3300
612	RADIOLOGY	CT PELVIS WITH BOTH HIP PLAIN	1320
613	RADIOLOGY	CT PNS CONTRAST	3300
614	RADIOLOGY	CT PNS PLAIN	1320
615	RADIOLOGY	CT RENAL ANGIOGRAPHY	6600
616	RADIOLOGY	CT RENAL ANGIOGRAPHY REGIONWISE	5445
617	RADIOLOGY	CT RENAL VOLUME	1980
618	RADIOLOGY	CT SINOGRAM	2750
619	RADIOLOGY	CT SPINE CERVICAL CONTRAST	3300
620	RADIOLOGY	CT SPINE CERVICAL PLAIN	1320
621	RADIOLOGY	CT SPINE THORASIS CONTRAST	3300
622	RADIOLOGY	CT SPINE THORASIS PLANE	1320
623	RADIOLOGY	CT SPINE-THORASIS LUMBER CONTRAST	3300
624	RADIOLOGY	CT SPINE-THORASIS LUMBER PLAIN	1320
625	RADIOLOGY	CT THORAX CONTRAST	3300
626	RADIOLOGY	CT THORAX PLAIN	1980
627	RADIOLOGY	CT TRIPHASIC ABDOMEN	6600
628	RADIOLOGY	CT TRIPHASIC ANGIO FOR LIVER DONOR	8800
629	RADIOLOGY	CT UNILATERAL UPPER LIMB ANGIOGRAPHY	3300
630	RADIOLOGY	2D ECHO	365
631	RADIOLOGY	BI LATERAL IJV SUBCLAVIAN	330
632	RADIOLOGY	DOPPLER ABDOMINAL VESSELS	1650
633	RADIOLOGY	DOPPLER ANTINATAL	660
634	RADIOLOGY	DOPPLER AVF	330
635	RADIOLOGY	DOPPLER BILATERAL ILIOFEMORAL	1100
636	RADIOLOGY	DOPPLER BILATERAL LOWER LIMB(VENOUS ARTERIAL)	725
637	RADIOLOGY	DOPPLER BILATERAL UPPER LIMB(VENOUS ARTERIAL)	725
638	RADIOLOGY	DOPPLER CAROTID	550
639	RADIOLOGY	DOPPLER FOR RENAL VEIN THROMBOSIS	440
640	RADIOLOGY	DOPPLER GRAFT	550

641	RADIOLOGY	DOPPLER IVC	330
642	RADIOLOGY	DOPPLER LEFT IJV	120
643	RADIOLOGY	DOPPLER LEFT ILLIOFEMORAL	550
644	RADIOLOGY	DOPPLER LEFT LOWER LIMB	550
645	RADIOLOGY	DOPPLER LEFT UPPER LIMB FOR AVF CREATION	550
646	RADIOLOGY	DOPPLER LEFT UPPER LIMB	550
647	RADIOLOGY	DOPPLER LIVER GRAFT	770
648	RADIOLOGY	DOPPLER LIVER_PORTAL HT	880
649	RADIOLOGY	DOPPLER LOCAL PART	550
650	RADIOLOGY	DOPPLER NECK	880
651	RADIOLOGY	DOPPLER PANCREAS GRAFT	770
652	RADIOLOGY	DOPPLER RENAL VESSELS	880
653	RADIOLOGY	DOPPLER RIGHT ILLIOFEMORAL	365
654	RADIOLOGY	DOPPLER RIGHT LOWER LIMB	550
655	RADIOLOGY	DOPPLER RIGHT LOWER LIMB FOR VARICOSE VEIN	880
656	RADIOLOGY	DOPPLER RIGHT UPPER LIMB	550
657	RADIOLOGY	DOPPLER RIGHT UPPER LIMB FOR AVF CREATION	550
658	RADIOLOGY	DOPPLER RT IJV	120
659	RADIOLOGY	DOPPLER SCROTUM	550
660	RADIOLOGY	DOPPLER UNILATERAL IJV/SUBCLAVAIN	165
661	RADIOLOGY	FOR BI LATERAL DVT	365
662	RADIOLOGY	PENILE DOPPLER	880
663	RADIOLOGY	TO RULE OUT DVT IN ONE LIMB	180
664	RADIOLOGY	VENOUS DOPPLER LEFT LOWER LIMB TO RULE OUT DVT	550
665	RADIOLOGY	VENOUS DOPPLER RIGHT LOWER LIMB TO RULE OUT DVT	550
666	RADIOLOGY	VENOUS DOPPLER RIGHT UPPER LIMB TO RULE OUT DVT	550
667	RADIOLOGY	VENOUS L DOPPLER LEFT UPPER LIMB TO RULE OUT DVT	550
668	RADIOLOGY	ADDITIONAL COIL FOR COIL EMBOLIZATION FOR ANEURYSMS	26400
669	RADIOLOGY	ADDITIONAL BALLOON FOR PARENT VESSEL OCCLUSION	12100
670	RADIOLOGY	ADDITIONAL COIL FOR PARENT VESSEL OCCLUSION	26400
671	RADIOLOGY	BRTO	56100
672	RADIOLOGY	CAROTICO-CAVERNOUS FISTULA (CCF) EMBOLIZATION WITH BALLOON	103180
673	RADIOLOGY	CAROTICO-CAVERNOUS FISTULA (CCF) EMBOLIZATION WITH COILS	206250
674	RADIOLOGY	CATHETER DIRECTED THROMBOLYSIS	48510
675	RADIOLOGY	CENTRAL VENOPLASTY	64130
676	RADIOLOGY	CEREBROSPINAL AVM EMBOLIZATION	110000
677	RADIOLOGY	DSA ANGIAGRAPHY	9570
678	RADIOLOGY	EMBOIZATION	93500
679	RADIOLOGY	ENDOVENOUS LASER TREATMENT OF VARICOSE VENIS	16940
680	RADIOLOGY	FISTULO PLASTY	44660
681	RADIOLOGY	INTRACRANIAL BALLOON ANGIOPLASTY WITH STENTING	220000
682	RADIOLOGY	METAL STANTING OF BILLIARY STRICTURES	55000
683	RADIOLOGY	PERINEPHRIC ABSCESS DRAINAGE	15400
684	RADIOLOGY	PRESSURE STUDY	6600
685	RADIOLOGY	PTBD	22220
686	RADIOLOGY	PTBD BALOON DILATATION	16720
687	RADIOLOGY	RADIOFREQUENCY ABLATION (RFA) (HCC RCC)	34980
688	RADIOLOGY	TIPSS	104170
689	RADIOLOGY	TJLB	19360
690	RADIOLOGY	USG AND CT GUIDED BIOPSY	5500

691	RADIOLOGY	USG AND CT GUIDED PIGTAIL	2200
692	RADIOLOGY	VERTEBRAL BIOPSY	27500
693	RADIOLOGY	cTACE	66000
694	RADIOLOGY	MR ANGIO WITH CONTRAST SINGLE REGION	6600
695	RADIOLOGY	MR ANGIO WITHOUT CONTRAST SINGLE REGION	4400
696	RADIOLOGY	MR BRAIN + ANGIO WITH CONTRAST	6600
697	RADIOLOGY	MR BRAIN + ANGIO WITHOUT CONTRAST	4400
698	RADIOLOGY	MR UROGRAPHY PLAIN	3300
699	RADIOLOGY	MR UROGRAPHY WITH CONTRAST	5500
700	RADIOLOGY	MR VENOGRAPHY SINGLE ORGAN/REGION WITH CONTRAST	6600
701	RADIOLOGY	MRCP	3300
702	RADIOLOGY	MRI ABDOMEN CONTRAST	5500
703	RADIOLOGY	MRI ABDOMEN PLAIN	3300
704	RADIOLOGY	MRI BRAIN CONTRAST	5500
705	RADIOLOGY	MRI BRAIN PLAIN	3300
706	RADIOLOGY	MRI BRAIN STROKE PROTOCOL	6600
707	RADIOLOGY	MRI FOR LIVER FAT QUANTIFICATION	3300
708	RADIOLOGY	MRI PELVIS CONTRAST	5500
709	RADIOLOGY	MRI PELVIS PLAIN	3300
710	RADIOLOGY	MRI SCREEINING PER REGION	2200
711	RADIOLOGY	MRI SPINE/EXTREMITY/ JOINT ANY ONE REGION CONTRAST	5500
712	RADIOLOGY	MRI SPINE/EXTREMITY/ JOINT ANY ONE REGION PLAIN	3850
713	RADIOLOGY	MRI SPINE/EXTREMITY/ JOINT ANY THREE REGION CONTRAST	13200
714	RADIOLOGY	MRI SPINE/EXTREMITY/ JOINT ANY THREE REGION PLAIN	11000
715	RADIOLOGY	MRI SPINE/EXTREMITY/ JOINT ANY TWO REGION CONTRAST	7700
716	RADIOLOGY	MRI SPINE/EXTREMITY/ JOINT ANY TWO REGION PLAIN	5500
717	RADIOLOGY	MRI THORAX CONTRAST	5500
718	RADIOLOGY	MRI THORAX PALIN	3300
719	RADIOLOGY	MRI VENOGRAPHY SINGLE REGION WITHOUT CONTRAST	4400
720	RADIOLOGY	ECG	90
721	RADIOLOGY	FOLLICULAR STUDY WITHOUT PLATE	880
722	RADIOLOGY	FOLLOW UP USG	330
723	RADIOLOGY	LIVER ELASTOGRAPHY	660
724	RADIOLOGY	PVR	55
725	RADIOLOGY	SCROTUM	440
726	RADIOLOGY	TRUS BIOPSY PROCEDURE NEEDLE CHARGE	1100
727	RADIOLOGY	ULTRASOUND IMAGE FILM PER PLATE	485
728	RADIOLOGY	USG (THOREX)	220
729	RADIOLOGY	USG ABDOMEN FOR COLLECTION	330
730	RADIOLOGY	USG ABDOMEN K.U.B. PROSTATE PVR	550
731	RADIOLOGY	USG ABDOMEN KUB PELVIS (FEMALE)	550
732	RADIOLOGY	USG ANTINENTAL - USG	660
733	RADIOLOGY	USG AXILLA	330
734	RADIOLOGY	USG BILATERAL BREAST	550
735	RADIOLOGY	USG BLADDER	110
736	RADIOLOGY	USG BOTH SHOULDER	550
737	RADIOLOGY	USG BOTH HIP	550
738	RADIOLOGY	USG BOTH KIDNEY	220
739	RADIOLOGY	USG BOTH KNEE	330
740	RADIOLOGY	USG FOR ASCITES	110

741	RADIOLOGY	USG FOR COLLECTION	220
742	RADIOLOGY	USG FOR MARKING	330
743	RADIOLOGY	USG GB	110
744	RADIOLOGY	USG GRAFT	330
745	RADIOLOGY	USG GUIDED ASPIRATION - USG	330
746	RADIOLOGY	USG INGUINAL REGIONS	330
747	RADIOLOGY	USG KUB PELVIS (FEMALE)	440
748	RADIOLOGY	USG KUB (FEMALE)	330
749	RADIOLOGY	USG KUB (MALE)	330
750	RADIOLOGY	USG KUB PROSTATE PVR	440
751	RADIOLOGY	USG LEFT KIDNEY	110
752	RADIOLOGY	USG LIVER	330
753	RADIOLOGY	USG LOCAL	330
754	RADIOLOGY	USG NECK	330
755	RADIOLOGY	USG ONE KNEE	220
756	RADIOLOGY	USG PANCREASES	220
757	RADIOLOGY	USG PELVIS	220
758	RADIOLOGY	USG PERICARDIUM	55
759	RADIOLOGY	USG POST BIOPSY	110
760	RADIOLOGY	USG PROSTATE PVR	220
761	RADIOLOGY	USG REVIEW	220
762	RADIOLOGY	USG RIGHT KIDNEY	110
763	RADIOLOGY	USG T.V.U.S	330
764	RADIOLOGY	USG THYROID GLAND	220
765	RADIOLOGY	USG TRUS	550
766	RADIOLOGY	USG UNILATERAL HIP	330
767	RADIOLOGY	USG UNILATERAL SHOULDER	330
768	RADIOLOGY	USG UNILATERAL BREAST	330
769	RADIOLOGY	USG UPPER ABDOMEN	440
770	RADIOLOGY	ANY PORTABLE XRAY	330
771	RADIOLOGY	X RAY PNS CALDWELL VIEW	220
772	RADIOLOGY	X RAY ABDOMEN K.U.B	220
773	RADIOLOGY	X RAY ABDOMEN LATERAL VIEW	120
774	RADIOLOGY	X RAY ABDOMEN STANDING	220
775	RADIOLOGY	X RAY CERVICAL SPINE AP	220
776	RADIOLOGY	X RAY CERVICAL SPINE LAT	220
777	RADIOLOGY	X RAY CHEST LAT	220
778	RADIOLOGY	X RAY CHEST PA	220
779	RADIOLOGY	X RAY DL SPINE AP	220
780	RADIOLOGY	X RAY DL SPINE LAT	220
781	RADIOLOGY	X RAY LEFT FOOT LATERAL	220
782	RADIOLOGY	X RAY LT ANKLE AP	220
783	RADIOLOGY	X RAY LT ANKLE LAT	220
784	RADIOLOGY	X RAY LT ARM AP	220
785	RADIOLOGY	X RAY LT ARM LAT	220
786	RADIOLOGY	X RAY LT ELBOW AP	220
787	RADIOLOGY	X RAY LT ELBOW LAT	220
788	RADIOLOGY	X RAY LT FOOT AP	220
789	RADIOLOGY	X RAY LT FOOT OBLIQUE	220
790	RADIOLOGY	X RAY LT FOREARM AP	220

791	RADIOLOGY	X RAY LT FOREARM LAT	220
792	RADIOLOGY	X RAY LT HAND AP	220
793	RADIOLOGY	X RAY LT HAND OBLIQUE	220
794	RADIOLOGY	X RAY LT HIP AP	220
795	RADIOLOGY	X RAY LT KNEE AP	220
796	RADIOLOGY	X RAY LT KNEE LAT	220
797	RADIOLOGY	X RAY LT LEG AP	220
798	RADIOLOGY	X RAY LT LEG LAT	220
799	RADIOLOGY	X RAY LT SHOULDER AP	220
800	RADIOLOGY	X RAY LT THIGH (FEMUR) AP	220
801	RADIOLOGY	X RAY LT THIGH (FEMUR) LAT	220
802	RADIOLOGY	X RAY LT WRIST JOINT AP	220
803	RADIOLOGY	X RAY LT WRIST JOINT OBLIQUE	220
804	RADIOLOGY	X RAY LUMBER SPINE AP	220
805	RADIOLOGY	X RAY LUMBER SPINE LAT	220
806	RADIOLOGY	X RAY PELVIS AP	220
807	RADIOLOGY	X RAY PELVIS LAT	220
808	RADIOLOGY	X RAY RT ANKLE AP	220
809	RADIOLOGY	X RAY RT ANKLE LAT	220
810	RADIOLOGY	X RAY RT ARM AP	220
811	RADIOLOGY	X RAY RT ARM LAT	220
812	RADIOLOGY	X RAY RT ELBOW AP	220
813	RADIOLOGY	X RAY RT ELBOW LAT	220
814	RADIOLOGY	X RAY RT FOOT AP	220
815	RADIOLOGY	X RAY RT FOOT LAT	220
816	RADIOLOGY	X RAY RT FOOT OBLIQUE	220
817	RADIOLOGY	X RAY RT FOREARM AP	220
818	RADIOLOGY	X RAY RT FOREARM LAT	220
819	RADIOLOGY	X RAY RT HAND AP	220
820	RADIOLOGY	X RAY RT HAND OBLIQUE	220
821	RADIOLOGY	X RAY RT HIP AP	220
822	RADIOLOGY	X RAY RT KNEE AP	220
823	RADIOLOGY	X RAY RT KNEE LAT	220
824	RADIOLOGY	X RAY RT LEG AP	220
825	RADIOLOGY	X RAY RT LEG LAT	220
826	RADIOLOGY	X RAY RT SHOULDER AP	220
827	RADIOLOGY	X RAY RT SHOULDER LAT	220
828	RADIOLOGY	X RAY RT THIGH (FEMUR) AP	220
829	RADIOLOGY	X RAY RT THIGH (FEMUR) LAT	220
830	RADIOLOGY	X RAY RT WRIST JOINT AP	220
831	RADIOLOGY	X RAY RT WRIST JOINT OBLIQUE	220
832	RADIOLOGY	X RAY SKULL AP	220
833	RADIOLOGY	X RAY SKULL LAT	120
834	RADIOLOGY	X RAY SKULL PNS	220
835	RADIOLOGY	X RAY SKULL TOWN'S VIEW	220
836	RADIOLOGY	X-RAY PRINT	165
837	RADIOLOGY	BARIUM ENEMA	1100
838	RADIOLOGY	BARIUM MEAL	550
839	RADIOLOGY	BARIUM MEAL FOLLOW UP	1100
840	RADIOLOGY	BARIUM SWALLOW	550

841	RADIOLOGY	HSG	550
842	RADIOLOGY	IVU	1320
843	RADIOLOGY	MCU (MICTURATING GYSTO URTHRORAPHY)	660
844	RADIOLOGY	NEPHROSTOMOGRAM	550
845	RADIOLOGY	R.G.P	240
846	RADIOLOGY	RGU (RETRO GRADE URTHROGRAPHY)	550
847	Room Rent	BED CHARGES FOR C.C.U - 308	1100
848	Room Rent	BED CHARGES FOR C.C.U - 308 HALF DAY	550
849	Room Rent	BED CHARGES FOR C.C.U - 307	1100
850	Room Rent	BED CHARGES FOR C.C.U - 307 HALF DAY	550
851	Room Rent	BED CHARGES FOR DELUXE:2F	1100
852	Room Rent	BED CHARGES FOR DIALYSIS - P.D.	150
853	Room Rent	BED CHARGES FOR DIALYSIS - P.D.HALF DAY	125
854	Room Rent	BED CHARGES FOR S F.EMERGENCY	50
855	Room Rent	BED CHARGES FOR S F.EMERGENCY HALF DAY	25
856	Room Rent	BED CHARGES FOR FEMALE GENERAL:2F URO	200
857	Room Rent	BED CHARGES FOR FEMALE GENERAL:2F URO HALF DAY	100
858	Room Rent	BED CHARGES FOR GASTRO LIVER	50
859	Room Rent	BED CHARGES FOR GASTRO LIVER HALF DAY	25
860	Room Rent	BED CHARGES FOR GYN.GENERAL:2F	220
861	Room Rent	BED CHARGES FOR GYN.GENERAL:2F HALF DAY	110
862	Room Rent	BED CHARGES FOR ISOLATION (2F)	50
863	Room Rent	BED CHARGES FOR ISOLATION (2F) HALF DAY	25
864	Room Rent	BED CHARGES FOR Pead.Tower:3rd Flr F.ITS	200
865	Room Rent	BED CHARGES FOR Pead.Tower:3rd Flr F.ITS HALF DAY	100
866	Room Rent	BED CHARGES FOR Pead.Tower:2nd Flr M.ITS	200
867	Room Rent	BED CHARGES FOR Pead.Tower:2nd Flr M.ITS HALF DAY	100
868	Room Rent	BED CHARGES FOR LIVER TX	1100
869	Room Rent	BED CHARGES FOR LIVER TX HALF DAY	550
870	Room Rent	BED CHARGES FOR MALE GENERAL:2F URO	200
871	Room Rent	BED CHARGES FOR MALE GENERAL:2F URO HALF DAY	100
872	Room Rent	BED CHARGES FOR N.I.C.U.	1100
873	Room Rent	BED CHARGES FOR N.I.C.U. HALF DAY	550
874	Room Rent	P.D. ROOM CHARGE	220
875	Room Rent	BED CHARGES FOR PEAD.TOWER:1ST FLR	220
876	Room Rent	BED CHARGES FOR PEAD.TOWER:1ST FLR HALF DAY	110
877	Room Rent	BED CHARGES FOR PEAD.TOWER:GR FLR	220
878	Room Rent	BED CHARGES FOR PEAD.TOWER:GR FLR HALF DAY	110
879	Room Rent	BED CHARGES FOR S F PED.NEPH	200
880	Room Rent	BED CHARGES FOR S F PED.NEPH HALF DAY	100
881	Room Rent	BED CHARGES FOR POST TRANSPLANT	940
882	Room Rent	BED CHARGES FOR POST TRANSPLANT HALF DAY	470
883	Room Rent	RECOVERY BED CHARGES	220
884	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI FIRST	200
885	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI FIRST HALF DAY	100
886	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI SECOND	200
887	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI SECOND HALF DAY	100
888	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI SECOND PEADIATRIC	200
889	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI SECOND PEADIATRIC HALF DAY	100
890	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI THIRD	200

891	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI THIRD (119)	200
892	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI THIRD HALF DAY	100
893	Room Rent	BED CHARGES FOR SEMI THIRD HALF DAY (119)	100
894	Room Rent	BED CHARGES FOR SPECIAL-2B:3F -AC	550
895	Room Rent	BED CHARGES FOR SPECIAL.2B:2F	560
896	Room Rent	BED CHARGES FOR SUPER DELUXE:3F	1480
897	Room Rent	BED CHARGES FOR TX CENTRE GENERAL:3F	50
898	Room Rent	BED CHARGES FOR TX CENTRE GENERAL:3F HALF DAY	25
899	Room Rent	BED CHARGES FOR TX. KUTIR-(4TH)	1600
900	Room Rent	BED CHARGES FOR TX. KUTIR-(4TH) HALF DAY	800
901	Room Rent	BED CHARGES FOR TX. KUTIR-(5TH)	1600
902	Room Rent	BED CHARGES FOR TX. KUTIR-(5TH) HALF DAY	800
903	Room Rent	BED CHARGES FOR TX.TOWER:1F	220
904	Room Rent	BED CHARGES FOR TX.TOWER:1F HALF DAY	110
905	Room Rent	BED CHARGES FOR TX.TOWER:2F	220
906	Room Rent	BED CHARGES FOR TX.TOWER:2F HALF DAY	110
907	Room Rent	BED CHARGES FOR 3001 General Ward 01	220
908	Room Rent	BED CHARGES FOR 3001 General Ward 01 HALF DAY	110
909	Room Rent	BED CHARGES FOR 3011 General Ward 02	220
910	Room Rent	BED CHARGES FOR 3011 General Ward 02 HALF DAY	110
911	Room Rent	BED CHARGES FOR 3023 General Ward 03	220
912	Room Rent	BED CHARGES FOR 3023 General Ward 03 HALF DAY	110
913	Room Rent	BED CHARGES FOR 3032 General Ward 04	220
914	Room Rent	BED CHARGES FOR 3032 General Ward 04 HALF DAY	110
915	Room Rent	BED CHARGES FOR 3059 General Ward 05	220
916	Room Rent	BED CHARGES FOR 3059 General Ward 05 HALF DAY	110
917	Room Rent	BED CHARGES FOR 3068 General Ward 06	220
918	Room Rent	BED CHARGES FOR 3068 General Ward 06F HALF DAY	110
919	Room Rent	BED CHARGES FOR 3080 General Ward 07	220
920	Room Rent	BED CHARGES FOR 3080 General Ward 07 HALF DAY	110
921	Room Rent	BED CHARGES FOR 3090 General Ward 08	220
922	Room Rent	BED CHARGES FOR 3090 General Ward 08 HALF DAY	110
923	Room Rent	BED CHARGES FOR 4001 General Ward 01	220
924	Room Rent	BED CHARGES FOR 4001 General Ward 01 HALF DAY	110
925	Room Rent	BED CHARGES FOR 6001 OBS & GYNEC WARD-01	220
926	Room Rent	BED CHARGES FOR 6001 OBS & GYNEC WARD-01 HALF DAY	110
927	Room Rent	BED CHARGES FOR 6074 Paediatric Nephro Ward	220
928	Room Rent	BED CHARGES FOR 6074 Paediatric Nephro Ward HALF DAY	110
929	Room Rent	BED CHARGES FOR 6082 IVR WARD	220
930	Room Rent	BED CHARGES FOR 6082 IVR WARD HALF DAY	110
931	Room Rent	BED CHARGES FOR 6091 Paediatric ICU	220
932	Room Rent	BED CHARGES FOR 6091 Paediatric ICU HALF DAY	110
933	Room Rent	BED CHARGES FOR 9001 Pre Operative Ward 01 HALF DAY	470
934	Room Rent	BED CHARGES FOR 9024 Post Operative Ward 01	940
935	Room Rent	BED CHARGES FOR 9024 Post Operative Ward 01 HALF DAY	470
936	Room Rent	BED CHARGES FOR 9037 9001 Pre Operative Ward 01	940
937	Room Rent	BED CHARGES FOR 9037 Post Operative Ward 02	940
938	Room Rent	BED CHARGES FOR 9037 Post Operative Ward 02 HALF DAY	470
939	Room Rent	BED CHARGES FOR 9059 Pre Operative Ward 02	940
940	Room Rent	BED CHARGES FOR 9059 Pre Operative Ward 02 HALF DAY	470

941	Room Rent	BED CHARGES FOR TRIAGE-1	1100
942	Room Rent	BED CHARGES FOR TRIAGE-1 HALF DAY	550
943	Room Rent	BED CHARGES FOR TRIAGE-2	1100
944	Room Rent	BED CHARGES FOR TRIAGE-2 HALF DAY	550
945	Room Rent	BED CHARGES FOR TRIAGE-3	1100
946	Room Rent	BED CHARGES FOR TRIAGE-3 HALF DAY	550
947	Room Rent	BED CHARGES FOR TRIAGE-4	1100
948	Room Rent	BED CHARGES FOR TRIAGE-4 HALF DAY	550
949	Room Rent	BED CHARGES FOR TX.TOWER:3F	220
950	Room Rent	BED CHARGES FOR TX.TOWER:3F HALF DAY	110
951	SURGERY	ABDOMINO PERINEAL RESECTION	7920
952	SURGERY	ABSCESS DRAINAGE	6600
953	SURGERY	ABSTRACT TRACHOR CHARGE	19250
954	SURGERY	ADHESIOLYSIS	3960
955	SURGERY	AMPUTATION	1320
956	SURGERY	ANTERIOR RESECTION	6600
957	SURGERY	ANTRECTOMY	6600
958	SURGERY	APP ABSCESS DRAINAGE	2640
959	SURGERY	B/L HARNIOPLASTY	5280
960	SURGERY	CHOLECYSTECTOMY + CDD	10560
961	SURGERY	COLONIC PERFORATION CLOSURE	5280
962	SURGERY	COLONIC RESECTION AND ANASTOMOSIS	5280
963	SURGERY	COLOSTOMY CLOSURE	5280
964	SURGERY	COONIC PULL THROUGH AND COLOANAL ANASTOMOSIS	10560
965	SURGERY	D.U.BLEED SUTURING	3300
966	SURGERY	D.U.PERFORATION CLOSURE	3300
967	SURGERY	DEVASULARISATION	4620
968	SURGERY	DISTAL PANCREATECTOMY+DPLENECTOMY	6600
969	SURGERY	ENDOSCOPY GASTROSTOMY	2640
970	SURGERY	EXPLORATORY LAP+ILEOSTOMY	6600
971	SURGERY	FEEDING JEJUNOSTOMY	2640
972	SURGERY	FISTULECTOMY	3300
973	SURGERY	GASTRIC ULCER PERFORATION	3300
974	SURGERY	GASTROJEJUNOSTOMY	3300
975	SURGERY	GASTROSTOMY	2640
976	SURGERY	H J FOR MALIGNANCY	6600
977	SURGERY	HAEMORRHOIDECTOMY	3300
978	SURGERY	HELLER'S CARDIOMYOTOMY	3300
979	SURGERY	HEMICOLECTOMY	6600
980	SURGERY	HYDROCELE	2640
981	SURGERY	ILEO TRANSVERSE BY PASS	5280
982	SURGERY	INCISION AND DRAINAGE	395
983	SURGERY	INCISIONAL HERNIA REPAIR	2640
984	SURGERY	INCISIONAL MESHPLASTY	5280
985	SURGERY	INTESTINAL RESECTION AND ANASTOMOSIS	5280
986	SURGERY	L.N. BIOPSY	1320
987	SURGERY	LAP ADHESIOLYSIS	6600
988	SURGERY	LAP ANTERIOR RESETION	9240
989	SURGERY	LAP APPENDECTOMY	4620
990	SURGERY	LAP ASSITED APR	11880

991	SURGERY	LAP CBD EXPLORATION	11880
992	SURGERY	LAP CHOLECYSTECTOMY	7920
993	SURGERY	LAP CLOSURE OF INTESTINAL PERFORATION	7920
994	SURGERY	LAP CYSTOGASTROSTOMY	7920
995	SURGERY	LAP D.U.PERFORATION CLOSURE	3960
996	SURGERY	LAP FUNDOPLICATION	6600
997	SURGERY	LAP HYDATID CYST SX	6600
998	SURGERY	LAP LIVER ABSCESS DRAINAGE	5280
999	SURGERY	LAP MESH RECTOPEXY	6600
1000	SURGERY	LAP SPLENECTOMY	6600
1001	SURGERY	LAPROSCOPIC LIVER ABSCESS DRAINAGE	5280
1002	SURGERY	LAPROTOMY+ABCESS DRAINAGE	3300
1003	SURGERY	LIVER TEAR SUTURING	3960
1004	SURGERY	LUMP EXCISION	1320
1005	SURGERY	MAJOR DEBRIDEMENT	1320
1006	SURGERY	MAJOR HARNICAL REPAIRS	1980
1007	SURGERY	MAJOR LIVER RESECTION	11880
1008	SURGERY	MESH REMOVAL	1320
1009	SURGERY	MINOR DEBRIDEMENT	265
1010	SURGERY	MINOR LIVER RESECTION	6600
1011	SURGERY	MINOR RECTAL SX	790
1012	SURGERY	NECROSECTOMY	5940
1013	SURGERY	NISSEN'S FUNDOPLICATION	4620
1014	SURGERY	OESOPH.VARICEAL BANDING	1320
1015	SURGERY	OESOPH.VARICEAL INJECTION	1320
1016	SURGERY	OPEN APPENDICECTOMY	2770
1017	SURGERY	OPEN CHOLECYSTECTOMY	4225
1018	SURGERY	OPEN CHOLECYSTECTOMY+C.B.D. EXPLORATION	6470
1019	SURGERY	OPEN CYSTO GASTROSTOMY	4750
1020	SURGERY	OPEN CYSTO JEJUNOSTOMY	4750
1021	SURGERY	OPEN HYDATID CYST EXCISION	2640
1022	SURGERY	PANCREATICO JEJUNOSTOMY	6070
1023	SURGERY	PARTIAL GASTRECTOMY	5810
1024	SURGERY	PILONIDAL SINUS	2905
1025	SURGERY	PROSTATIC BIOPSY NEEDLE	1450
1026	SURGERY	RECTOPEXY	4355
1027	SURGERY	REPAMYCIN 1ML	1980
1028	SURGERY	S.I.PERFORATION CLOSURE	3300
1029	SURGERY	SECONDARY SUTURING	1320
1030	SURGERY	SEGMENT III HJ	6600
1031	SURGERY	SIGMOID COLECTOMY	6600
1032	SURGERY	SINUS EXCISION	1980
1033	SURGERY	SPLENCTOMY	3830
1034	SURGERY	SPLENCTOMY+LIENOENAL SHUNT	7260
1035	SURGERY	SPLENECTOMY FOR PORTAL HYPERTENSION	6070
1036	SURGERY	SPLENECTOMY+DAVASCULARISATION	7390
1037	SURGERY	STRICTUROPLASTY	6205
1038	SURGERY	TIPS SHUNT	5015
1039	SURGERY	TOF CLOSURE	9240
1040	SURGERY	TOTAL COLECTOMY+HLEORECTAL ANASTOMOSIS	9505

1041	SURGERY	TOTAL GASTROSTOMY	13200
1042	SURGERY	TOTAL PROCTOCOLECTOMY AND ILEOSTOMY	9240
1043	SURGERY	TRANSVERSE/SIGMOID COLOSTOMY	2640
1044	SURGERY	TRIPLE BYPASS SX	6600
1045	SURGERY	TV + GASTROJEJUNOSTOMY	2640
1046	SURGERY	TV+PYLOROPLASTY	2640
1047	SURGERY	U/L HARNIOPLASTY	1980
1048	SURGERY	UMBILICAL HERNIA REPAIR	1980
1049	SURGERY	USG GIDED PANCREATIC CYST ASPIRATION	925
1050	SURGERY	USG GUIDED ASPIRATION - SURGERY	925
1051	SURGERY	USG GUIDED CATHETER DRAINAGE OF LIVER ABCESSES	925
1052	SURGERY	WHIPPLE'S P-DENECTOMY	14520
1053	SURGERY	A-P-REPAIR	1595
1054	SURGERY	A-REPAIR	1200
1055	SURGERY	ABDOMINAL HYSTERCTOMY	7920
1056	SURGERY	ABDOMINAL TUBAL LIGATION	1980
1057	SURGERY	ADHESINOLYSIS	16500
1058	SURGERY	AMNIOCENTIES	485
1059	SURGERY	CAESAREAN SECTION	9900
1060	SURGERY	CAUTERIZATION OF CX	1320
1061	SURGERY	CERVICAL BIOPSY & HISTOPATHOLOGY EVALUATION	3300
1062	SURGERY	CERVICAL CERCALAGE	1980
1063	SURGERY	CERVICOPEXY	9240
1064	SURGERY	CHORION VILLOUS BIOPSY	4400
1065	SURGERY	CORDOCENTESIS	4400
1066	SURGERY	D & C	1320
1067	SURGERY	D AND E	1320
1068	SURGERY	DELIVERY	1595
1069	SURGERY	DH GUIDED BIOPSY	3300
1070	SURGERY	DIAGNOSTIC HYSTROSCOPY	2640
1071	SURGERY	DIAGNOTIC LAPAROSCOPY	11000
1072	SURGERY	ECTOPIC ASPIRATION CHARGES	5500
1073	SURGERY	ENDOMETRIAL BIOPSY	660
1074	SURGERY	ENDOMETRIOSIS SURGERY	16500
1075	SURGERY	FETAL REDUCTION CHARGES	6600
1076	SURGERY	HYSTEROSCOPY	2200
1077	SURGERY	INCISIONAL HERNIA REPAIR(GYNAC)	7920
1078	SURGERY	IUI-GYNEC	550
1079	SURGERY	L.A.V.H.	16500
1080	SURGERY	LAP DIAG HYSTEROSCOPY	13200
1081	SURGERY	LAPROSCOPIC TUBAL LIGATION	5500
1082	SURGERY	LAPROTOMY FOR ECTOPIC PREGNANCY GYN	7260
1083	SURGERY	LASER ENDOMETRIAL ABLATION	7920
1084	SURGERY	LASER LAPROSCOPY	4785
1085	SURGERY	LSCS WITH T.L.	9900
1086	SURGERY	MESH CYSTOCELE REPAIR	10560
1087	SURGERY	MTP 1 ST TRIMESTER	2640
1088	SURGERY	MTP 2 ND TRIMESTER	3300
1089	SURGERY	MTP WITH TL	3300
1090	SURGERY	MYOMECTOMY	7260

1091	SURGERY	NORMAL DELIVERY CHARGES	4620
1092	SURGERY	OPERATIVE HYSTROSCOPY	7260
1093	SURGERY	OPERATIVE LAPAROSCOPY	16500
1094	SURGERY	OS TIGHTENING	3960
1095	SURGERY	OVARIAN CYST ASPIRATION	805
1096	SURGERY	RE DO GYNAC SURGERY	10
1097	SURGERY	RE-SUTURING	4620
1098	SURGERY	T.O.MASS SURGERY	16500
1099	SURGERY	TCRE	7260
1100	SURGERY	TLH (TOTAL LAPROSCOPIC HYSTRECTOMY)	22000
1101	SURGERY	TOT	7260
1102	SURGERY	TUBAL RECANALISATION	6600
1103	SURGERY	VAGINAL HYSTERECTOMY	9240
1104	SURGERY	VAGINAL SLING SURGERY	7260
1105	SURGERY	VAGINOPLASTY	11220
1106	SURGERY	VAULT SUSPECTION	3300
1107	SURGERY	VVF REPAIR	11000
1108	SURGERY	ABSCCESS	19800
1109	SURGERY	ACM- WITH SSA SHUNT	27500
1110	SURGERY	ACM-FORAMEN MAGNUM DECOMP	24200
1111	SURGERY	ANEURYSM ALL	38500
1112	SURGERY	AVM	38500
1113	SURGERY	BRAIN ABSCESS-BURRHOLE TAPPING	11000
1114	SURGERY	CAROTID ENDARTRECTOMY	16500
1115	SURGERY	CARPEL TUNNEL SYNDROME	12100
1116	SURGERY	CHRONIC SUBDURAL HAEMATOMA-BILATERAL	22000
1117	SURGERY	CHRONIC SUBDURAL HAEMATOMA-UNILATERAL	15400
1118	SURGERY	CRANIOPLASTY	19800
1119	SURGERY	CRANIOTOMY-ACUTE EXTRADURAL HAEMATOMA	19800
1120	SURGERY	CRANIOTOMY-ACUTE SUBDURAL HAEMATOMA	24200
1121	SURGERY	CRANIOTOMY-CONTUSION	24200
1122	SURGERY	CRANIOTOMY-DECOMPRESSION	24200
1123	SURGERY	CRANIOTOMY-ICH SUPRATENTORIAL	24200
1124	SURGERY	CRANIOTOMY-TUMOR:DEEP	38500
1125	SURGERY	CRANIOTOMY-TUMOR:GLIOMA	33000
1126	SURGERY	CRANIOTOMY-TUMOR:SURFACE	33000
1127	SURGERY	CSF RHINORRHOEA REPAIR	33000
1128	SURGERY	CVMALFORMATION	38500
1129	SURGERY	DEPRESSED FRACTURE-WITH DURAL REPAIR	22000
1130	SURGERY	DEPRESSED FRACTURE-WITHOUT DURAL REPAIR	19800
1131	SURGERY	DISCECTOMY-CERVICAL	24200
1132	SURGERY	DISCECTOMY-LUMBER	24200
1133	SURGERY	DISCECTOMY-WITH FIXATION	27500
1134	SURGERY	EXTERNAL VENTRICULAR DRAIN/RESERVOIR	13200
1135	SURGERY	LAMINECTOMY-CERVICAL	22000
1136	SURGERY	LAMINECTOMY-LUMBAR	22000
1137	SURGERY	LAMINECTOMY-WITH FIXATION	27500
1138	SURGERY	LUMBO PERITONEAL SHUNT	19800
1139	SURGERY	NERVE BIOPSY	9900
1140	SURGERY	NERVE MUSCLE	9900

1141	SURGERY	NERVE REPAIR	22000
1142	SURGERY	PITUTARY	38500
1143	SURGERY	POSTERIOR FOSSA-SPONTANEOUS HAEMATOMA	27500
1144	SURGERY	POSTERIOR FOSSA-TRAUMATIC HAEMATOMA	27500
1145	SURGERY	POSTERIOR FOSSA-TUMOR	33000
1146	SURGERY	SCALP TUMOR	11000
1147	SURGERY	SPINE	16500
1148	SURGERY	TUMOR-IDEM	24200
1149	SURGERY	TUMOR-IDIM	28600
1150	SURGERY	VENTRICULO PERITONEAL SHUNT	19800
1151	SURGERY	STG - MAJOR	4950
1152	SURGERY	STG - MINOR	3300
1153	SURGERY	A.V. FISTULA	4400
1154	SURGERY	ADRENALECTOMY	16500
1155	SURGERY	ANATROPHIC NEPHROLITHOTOMY	22000
1156	SURGERY	AUGMENTATION CYSTOPLASTY	16500
1157	SURGERY	BIL. URETIC IMPLANT+BLADDER NECK RECONSTR.	24200
1158	SURGERY	BILATERAL ING. HERNIA-BIL. HERNIORRAPHY	7700
1159	SURGERY	BILATERAL ORCHIDOPEXY	8800
1160	SURGERY	BLADDER EXTROPHY REP.+ANT. ILIAC OSTEOSTOMY	22000
1161	SURGERY	BLADDER EXTROPHY REPAIR	22000
1162	SURGERY	BLADDER NECK INCISION(B.N.I.)	5500
1163	SURGERY	CADAVER OPERATION CHARGES	220000
1164	SURGERY	CHORDEE CORRECTION-HYPOSPODIAS STAGE-1	5500
1165	SURGERY	CIRCUMCISION	3300
1166	SURGERY	CUTANEOUS URETEROSTOMY- BILATERAL	9900
1167	SURGERY	CYSTOLITHOLEPEXY	5500
1168	SURGERY	CYSTOLITHOTOMY (OPEN BLADER SURGERY)	5500
1169	SURGERY	CYSTOSCOPY WITH RGC OR BIOPSY/DJ STENTING	5500
1170	SURGERY	D.J REMOVAL	1650
1171	SURGERY	DEBRIDELMAT-MAJOR	5500
1172	SURGERY	DEBRIDELMAT-MINOR	2200
1173	SURGERY	DIAGNOSTIC CYSTOSCOPY	3300
1174	SURGERY	E.U.A.	2200
1175	SURGERY	END TO END UROTHROPLASTY	9900
1176	SURGERY	EPISPADIAS REPAIR	9900
1177	SURGERY	EXP.LAPAROTOMY	11000
1178	SURGERY	EXT.MEATOPLASTY	3300
1179	SURGERY	FLEXIBLE URS(FLEXIBLE URETEROSCOPY)	27500
1180	SURGERY	FREE BUCCAL MUCOSAL GRAFT URETHROPLASTY	17600
1181	SURGERY	HERNIA (UNILATERAL)	3300
1182	SURGERY	HOLMIUM LASER PROSTATECTOMY(HOLEP)	17600
1183	SURGERY	HYDROCELE/LORD'S PPLICATION/HYDROCELECTOMY	3300
1184	SURGERY	HYPOSPADIAS REPAIR- PROXIMAL	8800
1185	SURGERY	I AND D/DRESSING UNDER ANASTHESIA	1100
1186	SURGERY	JOHNSON'S URETHROPLASTY	8800
1187	SURGERY	LAPROSCOPIC COLECYSTECTOMY	4355
1188	SURGERY	LAPROSCOPIC MARSUPDISATIION OF RENAL CYST	5500
1189	SURGERY	LAPROSCOPIC NEPHROURECTOTOMY	11000
1190	SURGERY	LAPROSCOPIC PYELOPLASTY	16500

1191	SURGERY	LAPROSCOPIC URETERIC REIMPLANT OF URETER	17600
1192	SURGERY	LAPROSCOPIC URETERLITHOTOMY	6600
1193	SURGERY	LAPROSCOPIC-NEPHERECTOMY	16500
1194	SURGERY	LAPROTOMY FOR ECTOPIC PREGNANCY	4785
1195	SURGERY	LIVER TX OPERATION CHARGE	550000
1196	SURGERY	MEATOPLASTY	4400
1197	SURGERY	NEPHRECTOMY (OPEN)	11000
1198	SURGERY	NEPHRECTOMY FOR WILM'S TUMOR	11000
1199	SURGERY	OPEN PROSTATE OPERATION	11000
1200	SURGERY	ORCHIDECTOMY	3300
1201	SURGERY	ORCHIDOPEXY- UNILATERAL	5500
1202	SURGERY	P-REPAIR	1090
1203	SURGERY	PARTIAL AMPUTATION OF PENIS	6600
1204	SURGERY	PARTIAL CYSTECTOMY	11000
1205	SURGERY	PCN (BILATERAL)	4400
1206	SURGERY	PCN (UNILATERAL)	2200
1207	SURGERY	PCNL TWO STAGE	16500
1208	SURGERY	PCNL/ENDOPYELOTOMY	14300
1209	SURGERY	PORTAL INFUSION	2420
1210	SURGERY	POST URETHRAL VAVE-P.U.VALVE FULGURATION	5500
1211	SURGERY	PYELOLITHOTOMY/NEPHROLITHTOMY	8800
1212	SURGERY	PYELOPLASTY	8800
1213	SURGERY	RADICAL CYSTECTOMY WITH DIVERSION	33000
1214	SURGERY	RADICAL NEPHRECTOMY	13200
1215	SURGERY	RENAL BIOPSY-OPEN	4400
1216	SURGERY	RENAL TRANSPLANTATION	72600
1217	SURGERY	ROBOTIC FIX CHARGE DISPOSABLE	187000
1218	SURGERY	ROBOTIC PARTIAL NEPHRECTOMY	44000
1219	SURGERY	ROBOTIC RADICAL PROSTATECTOMY	55000
1220	SURGERY	ROBOTIC URETERIC REIMPLANTATION	3300
1221	SURGERY	SCROTOPLASTY (REDUCTION OF SCROFUM)	4400
1222	SURGERY	SINGLE STAGE URETHROPLASTY-FOR HYPOSPADIAS	11000
1223	SURGERY	SPCL	6600
1224	SURGERY	STEMIZ PROCEDURE	6600
1225	SURGERY	STRICTURE URETHA-VIU INTERNAL URETHROTOMY	5500
1226	SURGERY	SUPRACUBIC CATHETERIZATION (S.P.C.)	2750
1227	SURGERY	SURGERY FOR RENOVASCULAR HYPERTENSION AUTOTX	27500
1228	SURGERY	TORSION OF TESTIS + FIXATION-ORCHIDOPEXY	5500
1229	SURGERY	TOTAL AMPULATION OF PENIS	11000
1230	SURGERY	TRANSPERINEAL URETROPLASTY	13200
1231	SURGERY	TRANSPUBLIC URETHROPLASTY	19800
1232	SURGERY	TUR-BT	5500
1233	SURGERY	TURP	8800
1234	SURGERY	TVT	5500
1235	SURGERY	ULTRALATERAL RE-IMPLANTATION OF URETER	8800
1236	SURGERY	ULTRASOUND ASPIRATION	2200
1237	SURGERY	URETERO-URETEROSTOMY	11000
1238	SURGERY	URETEROLITHOTOMY	5500
1239	SURGERY	URETEROLYSIS/PSOAS HITCH/ BOARI FLAP	13200
1240	SURGERY	URETHRAL DILATATION	2200

1241	SURGERY	URETHRAL DIVERTICULAM & CYSTO U.SCOPIY	3630
1242	SURGERY	URETHRAL DIVERTICULECTOMY WITH/WITHOUT REIMP	13200
1243	SURGERY	URETHROCUTANEOUS FISTULA REPAIR	4400
1244	SURGERY	URODYNAMIC STUDIES	3300
1245	SURGERY	URS	5500
1246	SURGERY	VARICOCELE-VARICOCELE LIGATION/EXCISION	5500
1247	SURGERY	VASECTOMY	3300
1248	SURGERY	VASO-EPIDIDYMAL ANASTOMOSIS(V.E.A.)	5500
1249	SURGERY	VESICOSTOMY/CUT.URETEROSTOMY-UNILATERAL	5500
1250	UROLOGY	LASER	3025
1251	UROLOGY	LITHO 1.1 TO 2 CM	13200
1252	UROLOGY	LITHO 2.1 TO 2.5	17600
1253	UROLOGY	LITHO AFTER SECOND SITING	2200
1254	UROLOGY	LITHO CONSULTANT CHARGE	120
1255	UROLOGY	LITHO UP TO 1 CM	9900
1256	UROLOGY	PORTAL -THYMUS	12705
1257	UROLOGY	PORTAL -THYMUS (POSITIVE)	13915
1258	UROLOGY	URODYNAMIC	3300
1259	UROLOGY	UROFLOMETRY	330

પ્રકરણ-2 (નિયમ સંગ્રહ-1)

સંગઠનની વિગતો, કાર્યો અને ફરજો

2.1	જાહેર તંત્ર ઉદ્દેશ/હેતુ	:	જાહેર જનતાને આરોગ્ય વિષયક અદ્યતન સેવાઓ પૂરી પાડવા
2.2	જાહેર તંત્રનું મિશન/દુરંદેશીપણું (વિઝન)	:	ઉપર મુજબ
2.3	જાહેર તંત્રનો ટૂંકો ઇતિહાસ અને તેની રચનાનો સંદર્ભ	:	કિડનીના દર્દીઓને ઉત્તમ સારવાર આપવાનો
2.4	જાહેર તંત્રની મુખ્ય પ્રવૃત્તિઓ/કાર્યો	:	જાહેર જનતાને આરોગ્ય વિષયક અદ્યતન તબીબી સારવાર પૂરી પાડવી
2.5	જાહેર તંત્રની મુખ્ય પ્રવૃત્તિઓ/કાર્યો	:	કિડનીના સંદર્ભે મેડીકલ તથા સર્જિકલ સેવાઓ આપવામાં આવે છે.
2.6	જાહેર તંત્ર દ્વારા આપવામાં આવતી સેવાઓની યાદી અને તેનું સંક્ષિપ્ત વિવરણ	:	આ અંગેની યાદી આ સાથે સામેલ છે.
2.7	જાહેર તંત્રના રાજ્ય, નિયામક કચેરી, પ્રદેશ, જિલ્લો, બ્લોક વગેરે સ્તરોએ સંસ્થાગત માળ (જ્યાં લાગુ પડતું હોય ત્યાં)	:	-
2.8	જાહેર તંત્રની અસરકારતા અને કાર્યક્ષમતા વધારવા માટેની લોકો પાસેથી અપેક્ષાઓ	:	હોસ્પિટલની કાર્યક્ષમતા વધારવા માટે જાહેર જનતા પાસેથી સ્વચ્છતા તથા અન્ય જરૂરી સહકાર મળી રહેવાની અપેક્ષા છે.
2.9	લોક સહયોગ મેળવવા માટેની ગોઠવણ અને પદ્ધતિઓ	:	લોક સહયોગ મેળવવા માટે સમયાંતરે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનું આયોજન કરવામાં આવે છે.
2.10	સેવા આપવાના દેખરેખ નિયંત્રણ અને જાહેર ફરિયાદ નિવારણ માટે ઉપલબ્ધ તંત્ર	:	આ માટે સંસ્થાના નિવાસી તબીબી અધિકારીશ્રી દર્દી સાથે તથા તંત્ર સાથે સંપર્કમાં રહી ફરિયાદનું નિવારણ કરે છે.
2.11	મુખ્ય કચેરી અને જુદા જુદા સ્તરોએ આવેલી અન્ય કચેરીઓનાં સરનામાં (વપરાશકારને સમજવામાં સરળ પડે તે માટે જિલ્લાવાર વર્ગીકરણ કરો.)	:	અન્ય જરૂરી માહિતી માટે વડી કચેરીનું સરનામું નીચે મુજબ છે. અધિક નિયામકશ્રી આરોગ્ય, તબીબી સેવાઓ અને તબીબી શિક્ષણ, જી-બ્લોક, બીજો માળ, સિવિલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર.
2.12	કચેરી શરૂ થવાનો સમય	:	હોસ્પિટલની સેવાઓ 24 કલાક માટે કાર્યરત છે. અન્ય પ્રશ્નો માટે કચેરી સમય સવારના 10 કલાકથી શરૂ થઈ સાંજે કચેરી બંધ થવાનો સમય 6 કલાક સુધીનો છે.

પ્રકરણ-૩ (નિયમ સંગ્રહ-૨)

અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓની સત્તા અને ફરજો

- ૩.૧ સંસ્થાના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓની સત્તા અને ફરજોની વિગતો આપો.
- સત્તાઓ વહીવટી : ૧. નિયામક, આઈ.કે.ડી.આર.સી.-આઈ.ટી.એસ., અમદાવાદ.
નાણાંકીય અંગેની : ૨. નિયામક, નાણાંકીય બાબતો વિશે નિયંત્રણ અધિકારી છે.
બજેટના અનુસંધાને નાણાંકીય વ્યવહારો ઉપર દેખરેખ રાખી
નિયંત્રણ જવાબદારી નિભાવે છે.
- અન્ય : ૩. હોસ્પિટલમાં આરોગ્ય વિષયક સેવાઓ સંભાળવા નીચે પ્રમાણેના
હોદ્દાવાળા અધિકારીઓ કર્મચારીઓ કામ કરે છે.
(૧) નિયામક
(૨) આર.એમ.ઓ.
(૩) સિસ્ટમ મેનેજર (૪) વહીવટી અધિકારી
(૫) મેટ્રન (૬) સીસ્ટર ઇન્ચાર્જ (૭) નર્સિંગ સ્ટાફ
(૮) ટેકનીશીયન/આસિ. ટેકનીશીયન (૯) ફાર્માસીસ્ટો (૧૦) ડોક્ટરો
(૧૧) વર્ગ-૩ કર્મચારીઓ (૧૨) વર્ગ-૪ કર્મચારીઓ.

ફરજો : ઉપરોક્ત સ્ટાફ દર્દીઓની આરોગ્ય વિષયક સેવાઓ સંભાળવા વિવિધ પ્રકારે મદદરૂપ ફરજો બજાવે છે. વહીવટી ફરજો વર્ગ-૩ મહેકમ બજાવે છે. તેમજ સ્વચ્છતા અંગેની સેવાઓ વર્ગ-૪ કર્મચારીઓ આપે છે.

પ્રકરણ-4 (નિયમ સંગ્રહ-3)

કાર્યો કરવા માટેના નિયમો, વિનિયમો, સૂચનાઓ નિયમસંગ્રહ અને દફતરો

- 4.1 જાહેર તંત્ર અથવા તેના નિયંત્રણ હેઠળના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓએ ઉપયોગ કરવાના નિયમો, વિનિયમો, સૂચનાઓ, નિયમસંગ્રહ અને દફતરોની યાદી નીચેના નમૂના મુજબ આપો. આ નમૂનો દરેક પ્રકારના દસ્તાવેજ માટે ભરવાનો છે.

દસ્તાવેજનું નામ/મથાળું

દસ્તાવેજનો પ્રકાર મેડીકલને લગતા દસ્તાવેજો સરકારી ઠરાવો, સૂચનાઓ અને તેના અનુસંધાને કામગીરી.
નીચે આપેલ પ્રકારોમાંથી એક પસંદ કરો.
(નિયમો, વિનિયમો, સૂચનાઓ, નિયમસંગ્રહ, દફતરો, અન્ય)

દસ્તાવેજ પરનું ટ્રેકું લખાણ

- -

વ્યક્તિને નિયમો, વિનિયમો, સૂચનાઓ, નિયમસંગ્રહ અને દફતરોની નકલ અહીંથી મળશે.

સરનામું
આઈ.કે.ડી.આર.સી. તથા આઈ.ટી.એસ.
સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, અસારવા,
અમદાવાદ-380 016.

ટેલીફોન નંબર : 079-22687000, 22685609

079-22685700

ફેક્સ નંબર : +91-079-22685454

ઈમેઈલ : ikdrcits@ikdrcits.in

અન્ય : www.ikdrc-its.org

પ્રકરણ-5 (નિયમ સંગ્રહ-4)

નીતિ ઘડતર અથવા નીતિના અમલ સંબંધી જનતાના સભ્યો સાથે
સલાહ-પરામર્શ અથવા તેમના પ્રતિનિધિત્વ માટેની કોઈ
વ્યવસ્થા હોય તો તેની વિગત

નીતિ ઘડતર :

5.1 શું નીતિઓના ઘડતર માટે જનતાની અથવા તેના પ્રતિનિધિઓની સલાહ-પરામર્શ/સહભાગિતા મેળવવા માટેની કોઈ જોગવાઈ છે ? જો હોય તો, નીચેના નમૂનામાં આવી નીતિની વિગતો આપો.

અનુ. નં.	વિષય/મુદ્દો	શું જનતાની સહભાગિતા સુનિશ્ચિત કરવાનું જરૂરી છે ? (હા/ના)	જનતાની સહભાગિતા મેળવવા માટેની વ્યવસ્થા

આનાથી નાગરિકને કયા આધારે નીતિ વિષયક બાબતોના ઘડતર અને અમલમાં જનતાની સહભાગિતા નક્કી કરાઈ છે તે સમજવામાં મદદ થશે.

નીતિનો અમલ :

5.2 શું નીતિઓના અમલ માટે જનતાની અથવા તેમના પ્રતિનિધિઓની સલાહ-પરામર્શ/સહભાગિતા મેળવવા માટેની કોઈ જોગવાઈ છે ? જો હોય તો, આવી જોગવાઈઓની વિગતો નીચેના નમૂનામાં આપો.

અનુ. નં.	વિષય/મુદ્દો	શું જનતાની સહભાગિતા જનતાની સુનિશ્ચિત કરવાનું/સહભાગિતા મેળવવા જરૂરી છે ? માટેની વ્યવસ્થા (હા/ના)

પ્રકરણ-6 (નિયમ સંગ્રહ-5)

જાહેર તંત્ર અથવા તેના નિયંત્રણ હેઠળની વ્યક્તિઓ પાસેના દસ્તાવેજોની કક્ષાઓ અંગેનું પત્રક

- 6.1 સરકારી દસ્તાવેજો વિશેની માહિતી આપવા નીચેના નમૂનાનો ઉપયોગ કરશો. જ્યાં આ દસ્તાવેજો ઉપલબ્ધ છે તેવી જગ્યાઓ જેવી કે સચિવાલય કક્ષા, નિયામકની કચેરી કક્ષા, અન્યનો પણ ઉલ્લેખ કરો. ('અન્યો' લખવાની જગ્યાએ કક્ષાનો ઉલ્લેખ કરો.)

અનુ. નં.	દસ્તાવેજની કક્ષા	દસ્તાવેજનું નામ અને તેની એક લીટીમાં ઓળખાણ	દસ્તાવેજ મેળવવાની કાર્યપદ્ધતિ	નીચેની વ્યક્તિ પાસે છે/તેના નિયંત્રણમાં છે.
લાગુ પડતું નથી.				

પ્રકરણ-7 (નિયમ સંગ્રહ-7)

તેના ભાગ તરીકે રચાયેલી બોર્ડ, પરિષદ, સમિતિઓ

અને અન્ય સંસ્થાઓનું પત્રક

7.1 જાહેર તંત્રને લગતાં બોર્ડ, પરિષદો, સમિતિઓ અને અન્ય મંડળો અંગેની વિગત નીચેના નમૂનામાં આપો :

- માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થાનું નામ અને સરનામું : અન્ય સંસ્થા
સંસ્થાનો નોંધણી નંબર : આઈ.કે.ડી.આર.સી.-આઈ.ટી.એસ.
ગુજ/1232/અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ,
તા. 29-11-1986 અમદાવાદ.
- માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થાનો પ્રકાર (બોર્ડ, પરિષદ, સમિતિઓ, અન્ય મંડળો) અન્ય સંસ્થા
- માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થાનો ટૂંકો પરિચય (સંસ્થાપના વર્ષ, ઉદ્દેશ/મુખ્ય પ્રવૃત્તિઓ)
- માન્યતા પ્રાપ્ત સંસ્થાની ભૂમિકા (સલાહકાર/સંચાલક/કાર્યકારી/અન્ય) : કિડની રોગની સારવાર અને સંશોધન પ્રવૃત્તિ
- માળનું અને સભ્ય બંધારણ : Approved by legal department of Govt. of Gujarat.
તા. 18-07-1986
- સંસ્થાના વડા : નિયામક
- મુખ્ય કચેરી અને તેની શાખાઓના સરનામાં : વડી કચેરી
અધિક નિયામકશ્રી,
આરોગ્ય તબીબી સેવાઓ અને
તબીબી શિક્ષણ,
જી-બ્લોક, બીજો માળ,
સિવિલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર.
- બેઠકોની સંખ્યા : -
- શું જનતા બેઠકોમાં ભાગ લઈ શકે છે ? :-
- શું બેઠકોની કાર્યનોંધ તૈયાર કરવામાં આવે છે ? :-
- બેઠકોની કાર્યનોંધ જનતાને ઉપલબ્ધ છે ? જો તેમ હોય તો તે મેળવવા માટેની પદ્ધતિની માહિતી આપો.

પ્રકરણ-8 (નિયમ સંગ્રહ-7)

જાહેર માહિતી અધિકારીઓનાં નામ, હોદ્દો અને અન્ય વિગતો

8.1 જાહેર તંત્રના જાહેર માહિતી અધિકારીઓ, મદદનીશ જાહેર માહિતી અધિકારીઓ અને વિભાગીય કાયદાકીય (એપેલેટ) સત્તાધિકારી વિશેની સંપર્ક માહિતી નીચેના નમૂનામાં આપો.

તંત્રનું નામ : આઈ.કે.ડી.આર.સી. તથા આઈ.ટી.એસ., સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, અસારવા,
અમદાવાદ-380 016.

મદદનીશ જાહેર માહિતી અધિકારી :

અનુ. નં.	નામ	હોદ્દો	એસ.ટી.ડી. કોડ	ફોન નંબર		ફેક્સ	ઇ-મેઇલ સરનામું
1.	જીતેનકુમાર જી. વર્મા	હેડ ક્લાર્ક	079	કચેરી 22687000	મોબાઇલ 9824596374	+91-079- 22685454	ikdrcits@ikdrcits.in

જાહેર માહિતી અધિકારી :

અનુ. નં.	નામ	હોદ્દો	એસ.ટી.ડી. કોડ	ફોન નંબર		ફેક્સ	ઇ-મેઇલ સરનામું
1.	ડો. ભરત બી. તિવારી	પ્રિન્સીપાલ ફિઝીયોથેરાપી વિભાગ	079	કચેરી 22687000	મોબાઇલ 9998821435	+91-079- 22685454	ikdrcits@ikdrcits.in

વિભાગીય એપેલેટ (કાયદા) સત્તાધિકારી :

અનુ. નં.	નામ	હોદ્દો	એસ.ટી.ડી. કોડ	ફોન નંબર		ફેક્સ	ઇ-મેઇલ સરનામું
1.	ડો. પ્રાંજલ આર. મોદી	નિયામક	079	કચેરી 22687000	મોબાઇલ 9824371343	+91-079- 22685454	ikdrcits@ikdrcits.in

પ્રકરણ-9

નિર્ણય લેવાની પ્રક્રિયામાં અનુસરવાની કાર્યપદ્ધતિ

1. જુદા જુદા મુદ્દાઓ અંગે નિર્ણય લેવા માટે કઈ કાર્યપદ્ધતિ અનુસરવામાં આવે છે ? (સચિવાલય નિયમસંગ્રહ અને કામકાજના નિયમોના નિયમસંગ્રહ, અન્ય નિયમો/વિનિયમો વગેરેનો સંદર્ભ ટાકી શકાય છે.) - સંસ્થાના નિયામક આઈ.કે.ડી.આર.સી. દ્વારા લેવામાં આવતા નિર્ણય અગાઉ ગવર્નિંગ બોડી મારફત જે તે નિર્ણય લેવાય છે.
- 9.2 અગત્યની બાબતો માટે કોઈ ખાસ નિર્ણય લેવા માટેની દસ્તાવેજી કાર્યપદ્ધતિઓ ઠરાવેલા ચીજવસ્તુઓ/નિયત માપદંડો/નિયમો કયા કયા છે ? નિર્ણય લેવા માટે કયા કયા સ્તરે વિચાર કરવામાં આવે છે. - સંસ્થાના નિયામક આઈ.કે.ડી.આર.સી. દ્વારા લેવામાં આવતા નિર્ણય અગાઉ ગવર્નિંગ બોડી મારફત જે તે નિર્ણય લેવાય છે.
- 9.3 નિર્ણયને જનતા સુધી પહોંચાડવાની કઈ વ્યવસ્થા છે ? -
- 9.4 નિર્ણય લેવાની પ્રક્રિયામાં જેનાં મંતવ્યો લેવાનાર છે તે અધિકારીઓ કયા છે ? - નિર્ણય લેવાની પ્રક્રિયામાં નિયામકને મદદરૂપ વહીવટી અધિકારી, આર.એમ.ઓ., મેટ્રન અને વહીવટી વિભાગ દ્વારા મંતવ્યો ધ્યાને લેવામાં આવે છે.
- 9.5 નિર્ણય લેનાર અંતિમ સત્તાધિકારી કોણ છે ? - સંસ્થાના નિયામક આઈ.કે.ડી.આર.સી. દ્વારા લેવામાં આવતા નિર્ણય અગાઉ ગવર્નિંગ બોડી મારફત જે તે નિર્ણય લેવાય છે.
- 9.6 જે અગત્યની બાબતો પર જાહેર સત્તાધિકારી દ્વારા નિર્ણય લેવામાં આવે છે તેની માહિતી કઈ રીતે નીચેના નમૂનામાં આપો. -

ક્રમ નંબર :	
જેના પર નિર્ણય લેવાનાર છે તે વિષય	
માર્ગદર્શક સૂચન/દિશાનિર્દેશ જો કોઈ હોય તો	
અમલની પ્રક્રિયા	
નિર્ણય લેવાની કાર્યવાહીમાં સંકળાયેલ અધિકારીઓનો હોદ્દો	
ઉપર જણાવેલ અધિકારીઓના સંપર્ક અંગેની માહિતી	

પ્રકરણ-10

અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓની માહિતી-પુસ્તિકા
(ડિરેક્ટરી)

**Institute of Kidney Diseases and Research Centre
And
Dr. H. L. Trivedi Institute of Transplantation
Sciences
(UPTO : 01-04-2024)
STAFF LIST**

Sr.No.	Name	Designation	Class
1	DR PRANJAL RAMANLAL MODI	DIRECTOR	Class-I
2	DR KALPANA SANDIP VORA	PROFESSOR	Class-I
3	DR BEENA KANDARP PARIKH	PROFESSOR	Class-I
4	DR RASHMI DALSUKHBHAI PATEL	PROFESSOR	Class-I
5	DR KAMAL VIMALBHAI KANODIA	PROFESSOR	Class-I
6	DR MANISHA PRANJAL MODI	PROFESSOR	Class-I
7	DR ROHINA SOMESH AGGARWAL	PROFESSOR	Class-I
8	DR JAMAL RIZVI SYED	PROFESSOR	Class-I
9	DR HIMANSHU VALLABHBHAI PATEL	PROFESSOR	Class-I
10	DR SHRUTI MAULIK MEHTA	PROFESSOR	Class-I
11	DR KAMLESH SUKHDEVBHAI SUTHAR	PROFESSOR	Class-I
12	DR VIVEK BALKRISHNA KUTE	PROFESSOR	Class-I
13	DR VAIBHAV KANUBHAI SUTARIYA	PROFESSOR	Class-I
14	DR RAJKIRAN BABUBHAI SHAH	PROFESSOR	Class-I
15	DR DIPIKA RAJIV SINGH	PROFESSOR	Class-I
16	DR PRACHI GAURANG KADAM	PROFESSOR	Class-I
17	DR SUMESH DIVAKANT CHOUDHARY	PROFESSOR	Class-I
18	DR DIVYESH PRAVINCHANDRA ENGINEER	PROFESSOR	Class-I
19	DR TANU RAGUVEERBHAI MEHTA	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
20	DR HARSH CHANDRAKANT SUTARIYA	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
21	DR UMANG GUNVATRAY THAKKAR	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
22	DR KAJAL KALYANBHAI PATEL	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
23	DR VAIDEHI ALPESHKUMAR PATEL	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
24	DR PRITTI MANEESHKUMAR KUMARI	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
25	DR KUNUR NIKHILESHBHAI SHAH	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
26	DR MINAXI HIMANSHU PATEL	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
27	DR PAULIN ANILKUMAR GANDHI	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
28	DR SUBHO BANERJEE	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
29	DR HEMANT RAMCHANDRA RANE	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I

Sr.No.	Name	Designation	Class
30	DR RAJNISH KUMAR NAMA	ASSOCIATE PROFESSOR	Class-I
31	DR NIDHI POPAT	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
32	DR.SMIT B.SOLANKI	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
33	DR.MANHARSINH AJITSINH RAJPUT	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
34	DR. DRASHTI NITINKUMAR THAKKAR	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
35	DR. SONALI PRAVINBHAI PRAJAPATI	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
36	DR. TWINKLE SATISHBHAI RAJANI	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
37	DR. SRAVYA VEMURI	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
38	DR.RUCHIR BAKULESH DAVE	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
39	DR.NAUKA SANJAY SHAH	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
40	DR.KARAN RAMESHCHANDRA PATEL	ASSISTANT PROFESSOR	Class-I
41	MS MANJARI ARUNBHAI SANE	ACCOUNTS OFFICER	Class-II
42	MR HASMUKH MANHARLAL DAVE	ADMINISTRATIVE OFFICER	Class-II
43	MR NILESH BHARATBHAI PATEL	ASSISTANT EXECUTIVE	Class-II
44	DR DEEPTI DIGANT JOSHI	CHIEF MEDICAL OFFICER	Class-II
45	MR KUNAL SHAILESH GUPTA	JUNIOR RESEARCH OFFICER	Class-II
46	MR HARDIK JYOTIN SHETH	JUNIOR SCIENTIFIC OFFICER	Class-II
47	MRS DAKSHA NAMVAR YADAV	LECTURER	Class-II
48	MR BRIJESH DILIPKUMAR PATEL	LECTURER	Class-II
49	DR NITI MUKUNDKUMAR PATEL	MEDICAL OFFICER	Class-II
50	DR PINKALBEN CHIRAG PATEL	MEDICAL OFFICER	Class-II
51	DR NIRAV NAVNIT PATEL	MEDICAL OFFICER	Class-II
52	DR MANSI THAKKAR	MEDICAL OFFICER	Class-II
53	DR.SANJAYKUMAR MANUBHAI MAKWANA	MEDICAL OFFICER	Class-II
54	DR.SWETA BACHUBHAI PATEL	MEDICAL OFFICER	Class-II
55	DR.PIYUSHKUMAR CHETANKUMAR PATEL	MEDICAL OFFICER	Class-II
56	DR.SURAJ KISHANBHAI BAROT	MEDICAL OFFICER	Class-II
57	DR ZALAK MAHESHBHAI THAKKAR	MEDICAL OFFICER	Class-II
58	DR.SALEHA MOHAMMADSALIM SHAIKH	MEDICAL OFFICER	Class-II
59	DR.KEYURIBEN PIYUSHKUMAR SONI	MEDICAL OFFICER	Class-II
60	DR.SHALIN DIPAKBHAI PRANAMI	MEDICAL OFFICER	Class-II
61	DR.SHAKTI MANUBHAI MORI	MEDICAL OFFICER	Class-II
62	DR.RAKESHKUMAR AMBALAL PATEL	MEDICAL OFFICER	Class-II
63	DR KULDEEP DASHRATHBHAI PATEL	MEDICAL OFFICER	Class-II
64	DR. SMITKUMAR JAYESHBHAI MEHTA	MEDICAL OFFICER	Class-II
65	DR.HARSH MUKESHBHAI PATEL	MEDICAL OFFICER	Class-II
66	DR.DIPSHREE HERMA	MEDICAL OFFICER	Class-II
67	MR BHARAT BALKESHWARBHAI TIWARI	PRINCIPAL, PHYSIOTHERAPY DEPT	Class-II
68	MRS SHRUTIBEN DEVENDRABHAI DAVE	SENIOR SCIENTIFIC OFFICER	Class-II
69	MR KETANKUMAR JADAVJIBHAI PATEL	SENIOR RADIOGRAPHER CUM RSO	Class-II
70	MRS HARDA HEMANG SHAH	SENIOR LECTURER	Class-II
71	MR YAZDI PAURUASP WADIA	SYSTEM MANAGER	Class-II
72	DR KRUNAL RAMESHBHAI PATEL	TUTOR	Class-II
73	DR.ROHIT PRAVINBHAI CHAUHAN	TUTOR	Class-II
74	MRS PRIYADARSANI SAMIRBHAI SHAH	TRANSPLANT CO-ORDINATOR	Class-III
75	MRS BHAVANA KAUSHIKBHAI PATEL	OFFICE SUPERINTENDENT	Class-III
76	MRS PARUL PHILIP SOLIKAR	STORE OFFICER	Class-III
77	MR NARESH REVABHAI PATEL	STORE OFFICER	Class-III
78	MS NIMISHA RAVJIBHAI PATEL	ASSISTANT ACCOUNTANT	Class-III

Sr.No.	Name	Designation	Class
79	MR RAKESH ATMARAM PRAJAPATI	ASSISTANT ACCOUNTANT	Class-III
80	MRS SHEETAL YASWANTBHAI DAMOR	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
81	MRS RAMILABEN KANUBHAI SHRIMALI	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
82	MRS RASHMI DEEPAK BISHOP	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
83	MRS BHANU PANKAJKUMAR PARMAR	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
84	MRS MEBAL ASHISHKUMAR CONTRACTOR	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
85	MRS SONALI RUPESHKUMAR RAJ	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
86	MRS JYOTSANA ANILKUMAR DABHI	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
87	MRS HANSA DAMJIBHAI VEKARIA	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
88	MRS ANAMIKA SHARDUL BHAVSAR	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
89	MRS CHETNA GAUTAMBHAI PATEL	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
90	MRS REKHA VIJAYKUMAR PATEL	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
91	MRS GEETA NAYANBHAI PANCHAL	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
92	MRS SHARMISTHA VINAYAKBHAI TIWARI	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
93	MRS LUZA SURENDRABHAI MECWAN	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
94	MRS RAMILA MANUBHAI PARMAR	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
95	MRS NAOMI BENJAMIN CHRISTIAN	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
96	MRS JIGISHA AJAYKUMAR AMIN	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
97	MRS POONAM PRASHANTKUMAR PANCHAL	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
98	MRS BHARTI NARESHBHAI BODGAL	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
99	MRS PRITI KISHORBHAI VYAS	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
100	MS SARITA SHANTILAL TAPODHAN	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
101	MRS HEMA NARENDRABHAI PANCHAL	HEAD NURSE (S/I)	Class-III
102	MRS PARULBEN VIRENBHAI SHAH	SISTER INCHARGE	Class-III
103	MRS MINAXI RAKESHKUMAR SHAH	SISTER INCHARGE	Class-III
104	MRS BHAVNA BECHARDAS JADAV	SISTER INCHARGE	Class-III
105	MRS SONAL JAYDEEP YAGNIK	SISTER INCHARGE	Class-III
106	MRS PADMAVATI RAVIKUMAR GAUNDAR	SISTER INCHARGE	Class-III
107	MRS SULOCHANA AJAY SOLANKI	SISTER INCHARGE	Class-III
108	MRS HEENA BHARATKUMAR THAKER	SISTER INCHARGE	Class-III
109	MRS SMITA MOHANBHAI LEUVA	SISTER INCHARGE	Class-III
110	MRS DALIBEN PARESHBHAI PATEL	SISTER INCHARGE	Class-III
111	MRS SUREKHA SHAILESHKUMAR PRAJAPATI	SISTER INCHARGE	Class-III
112	MRS CHANDRAKANTI SURESH PAL	SISTER INCHARGE	Class-III
113	MRS JAYSHRIBEN DHARMANDRABHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
114	MRS MINAXI MAHESHBHAI PANDYA	STAFF NURSE	Class-III
115	MRS LAXMI PRAVINBHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
116	MRS SUSHILA SAMIR DEMOLA	STAFF NURSE	Class-III
117	MRS RUKAIYA ABBASBHAI AJMERI	STAFF NURSE	Class-III
118	MRS DIPIKA GOPAL PAREKH	STAFF NURSE	Class-III
119	MRS AMITA BHAVESHKUMAR GAJJAR	STAFF NURSE	Class-III
120	MRS PRAFULA VIJAYBHAI CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
121	MRS MANJULA MAHENDRA CHAUHAN	STAFF NURSE	Class-III
122	MRS SONAL DARSHAN ROZIA	STAFF NURSE	Class-III
123	MRS RAEESABIBI ABDURRASHID SHAIKH	STAFF NURSE	Class-III
124	MRS JOSPHINA JOSEPHBHAI SOLANKI	STAFF NURSE	Class-III
125	MRS PRERANA SAMIR BHAVSAR	STAFF NURSE	Class-III
126	MRS ARCHANA JAYESHKUMAR BHATIA	STAFF NURSE	Class-III
127	MRS CHANDRIKA YAGNESHBHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III

Sr.No.	Name	Designation	Class
128	MRS SHILPA DOMNIC CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
129	MRS PARUL RAKESHKUMAR TRIVEDI	STAFF NURSE	Class-III
130	MRS JOYSINA NILESH MACWAN	STAFF NURSE	Class-III
131	MRS RUCHI SHAILESHBHAIRIPATHI	STAFF NURSE	Class-III
132	MRS MURIAL EDVIN MACWAN	STAFF NURSE	Class-III
133	MRS SHITAL HETALKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
134	MRS PINAKINI DANIEL MASTER	STAFF NURSE	Class-III
135	MRS MAMTA DIPESHKUMAR JARECHA	STAFF NURSE	Class-III
136	MRS LEELA NARSINBHAI PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
137	MRS HEMA MUKESH AYACHI	STAFF NURSE	Class-III
138	MRS BHARTI RAJENDRABHAI SHRIVASTAV	STAFF NURSE	Class-III
139	MRS MARIYAMBIBI JAVEDHUSEN SHAIKH	STAFF NURSE	Class-III
140	MRS JAGRUTI KALPESHKUMAR SHAH	STAFF NURSE	Class-III
141	MRS RAJSHREE VIHABHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
142	MRS SHILABEN DINESHBHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
143	MRS VIMLA PIYUSHBHAIRIPATHI	STAFF NURSE	Class-III
144	MRS VILAS CHIRAGBHAIRIPATHI	STAFF NURSE	Class-III
145	MRS SMITA KITESHKUMAR PANCHAL	STAFF NURSE	Class-III
146	MRS RINKU ANIRUDDH BHAVSAR	STAFF NURSE	Class-III
147	MRS VIDHI KETANKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
148	MRS RANJANBEN GUNVANTBHAI PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
149	MRS GAYATRI GAURANG PATEL	STAFF NURSE	Class-III
150	MRS JENET RONALD CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
151	MRS ROZEMARY PALLAV CHANGAWALA	STAFF NURSE	Class-III
152	MRS RINKU KAUSHAL TRIVEDI	STAFF NURSE	Class-III
153	MRS SHETALBEN MAYURKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
154	MRS ANJANA MINESH MODI	STAFF NURSE	Class-III
155	MRS HARSHA JITENDRA PANCHAL	STAFF NURSE	Class-III
156	MRS FEROLINA JACKSON CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
157	MRS JAGRUTI PINALKUMAR PRAJAPATI	STAFF NURSE	Class-III
158	MRS GLENISH PRASHANT CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
159	MRS HETAL KAMLESHBHAIRIPATHI	STAFF NURSE	Class-III
160	MRS HANSA GIRISHBHAIRIPATHI	STAFF NURSE	Class-III
161	MRS SEJAL JAYANTIBHAI PRAJAPATI	STAFF NURSE	Class-III
162	MRS RASHMIKA NATWARBHAI MAHERIA	STAFF NURSE	Class-III
163	MRS JAYSHREE NILESHKUMAR MAKWANA	STAFF NURSE	Class-III
164	MRS MINAXI SOMABHAI SOLANKI	STAFF NURSE	Class-III
165	MRS GAURI MAFATLAL PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
166	MRS DHARA JATINKUMAR SUTHAR	STAFF NURSE	Class-III
167	MRS VARSHA TRIKAMBHAI RATHOD	STAFF NURSE	Class-III
168	MRS MEENA HASHMUKHBHAI PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
169	MRS SONAL BHIKHABHAI LAKHATARIYA	STAFF NURSE	Class-III
170	MRS RUNISHA DENNY CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
171	MRS CHANDAN MANUBHAI BAROT	STAFF NURSE	Class-III
172	MRS PUSHPA GUNVANTRAY ZALA	STAFF NURSE	Class-III
173	MRS STELA DARSHIT SHAH	STAFF NURSE	Class-III
174	MRS MINAXI NARESHKUMAR CHAVDA	STAFF NURSE	Class-III
175	MRS ANDRELA ADISON CHRISTIE	STAFF NURSE	Class-III
176	MRS SONAL JIGNESHKUMAR CHAUHAN	STAFF NURSE	Class-III

Sr.No.	Name	Designation	Class
177	MS VAJIRUNISHA AHMEDHUSSAIN SHAIKH	STAFF NURSE	Class-III
178	MRS JALPA MANEKLAL PAVAR	STAFF NURSE	Class-III
179	MRS SONAL MOLINS CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
180	MRS SHILPA BABULAL PATEL	STAFF NURSE	Class-III
181	MRS HETAL RAHULKUMAR MODH	STAFF NURSE	Class-III
182	MRS HETALBEN BHAVESHKUMAR CHOTHANI	STAFF NURSE	Class-III
183	MRS NIKITA MIHIR SHAH	STAFF NURSE	Class-III
184	MRS SWATI PRABHUDAS PATEL	STAFF NURSE	Class-III
185	MRS UPASANA HITENDRAKUMAR BAROT	STAFF NURSE	Class-III
186	MRS ALKA ASHWINBHAI PANCHAL	STAFF NURSE	Class-III
187	MRS DHARA GAURAVKUMAR BHAVSAR	STAFF NURSE	Class-III
188	MRS ALPA GOVINDBHAI SONI	STAFF NURSE	Class-III
189	MS MANISHA BABUBHAI PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
190	MS VIRALKAUR ISHUDAS CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
191	MRS PARUL KAUSHAL KANSARA	STAFF NURSE	Class-III
192	MRS NAYANA JAYESHBHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
193	MRS CARONA ANTON MACWAN	STAFF NURSE	Class-III
194	MRS SWEETY WELSBHAI CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
195	MRS SWETA SAGAR CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
196	MRS NISHITA BENJAMIN CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
197	MRS BRIJITA JAYDEEP PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
198	MRS VINA VIKALP KADIA	STAFF NURSE	Class-III
199	MRS BHAVNA UMESHKUMAR MAKWANA	STAFF NURSE	Class-III
200	MRS JENET JAYANTILAL CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
201	MRS DIPAL CHIRAGKUMAR MODH	STAFF NURSE	Class-III
202	MRS BHUMIKA ASHISH PATEL	STAFF NURSE	Class-III
203	MRS ANKITA KAILASHBHAI GORANA	STAFF NURSE	Class-III
204	MRS PRIYANKA PRAVEENKUMAR	STAFF NURSE	Class-III
205	MRS ZILKABEN VISHAL SUTHAR	STAFF NURSE	Class-III
206	MRS STEPHY RISHABH PATEL	STAFF NURSE	Class-III
207	MRS SEJAL PRADYUMAN KAPTEL	STAFF NURSE	Class-III
208	MRS NEEYATI RAJESHKUMAR CHRISTY	STAFF NURSE	Class-III
209	MRS REKSI DENISH CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
210	MRS JULIE JOVIYAL KHOKHARIYA	STAFF NURSE	Class-III
211	MRS RIPAL DHRUVKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
212	MRS PUSHPA DEVENKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
213	MRS BHOOMI HANSARAJ SANGANI	STAFF NURSE	Class-III
214	MRS PRERNA MAHESHBHAI BALSARIYA	STAFF NURSE	Class-III
215	MRS JANKI KARTIKKUMAR BHATT	STAFF NURSE	Class-III
216	MRS ARPITA TANVISH PATEL	STAFF NURSE	Class-III
217	MRS JYOTI SAMUELBHAI CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
218	MRS VIRAJ GIRISHBHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
219	MRS SWATI PRANAVKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
220	MRS PUNAMPARBHA PRADIPKUMAR BHATT	STAFF NURSE	Class-III
221	MRS ANKITA PRATIK PATEL	STAFF NURSE	Class-III
222	MRS DAXA RAMESHBHAI GOHIL	STAFF NURSE	Class-III
223	MRS NAYANA DINESHBHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
224	MRS SILVANA RAVI JOSEPH	STAFF NURSE	Class-III
225	MRS PRITI SANDIPKUMAR PANDYA	STAFF NURSE	Class-III

Sr.No.	Name	Designation	Class
226	MRS KESHARBEN HARISHKUMAR KHANDHAR	STAFF NURSE	Class-III
227	MRS SONAL RAMESHDAS AGRAVAT	STAFF NURSE	Class-III
228	MRS REENA RAMESHBHAI MACWAN	STAFF NURSE	Class-III
229	MRS PRATIXA CHHANALAL PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
230	MRS GEORGINA ASHISH DAS	STAFF NURSE	Class-III
231	MRS PINAL RAJESHKUMAR MECWAN	STAFF NURSE	Class-III
232	MRS ROZLIN ROBINSON CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
233	MRS DARSHITA RAVINDRABHAI SHRIMALI	STAFF NURSE	Class-III
234	MRS MITTAL PRAVINBHAI RATHOD	STAFF NURSE	Class-III
235	MRS KINJAL DHARUVIL PATEL	STAFF NURSE	Class-III
236	MRS ROMA ROBINSON CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
237	MRS JAINITA BHAUMINKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
238	MRS VANDANA DASHRATBHAI PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
239	MRS MANISHA MALAV MAKWANA	STAFF NURSE	Class-III
240	MS JAIMINI BALDEVBHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
241	MRS DHARMISTHABEN NARENDRAKUMAR KAPADIYA	STAFF NURSE	Class-III
242	MRS KRISHNA GORDHANBHAI GHODASARA	STAFF NURSE	Class-III
243	MRS VANITABEN MILANKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
244	MRS BHAVIKABEN DARSHAN RAJGOR	STAFF NURSE	Class-III
245	MRS KINJAL PINKESHKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
246	MRS JAIMINI HIREN PATEL	STAFF NURSE	Class-III
247	MRS NIRAVBEN VIRALKUMAR PATEL	STAFF NURSE	Class-III
248	MRS SELVINA JOLIFBHAI CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
249	MRS SHWETA ILESH NIKHARE	STAFF NURSE	Class-III
250	MRS HEMANGINIBEN PRIYANK DHANGRADHARIYA	STAFF NURSE	Class-III
251	MRS MANISHA SANJAY CHRISTIAN	STAFF NURSE	Class-III
252	MRS PAYAL BABUBHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
253	KUM. SIGMABEN SIRILBHAI SOLANKI	STAFF NURSE	Class-III
254	MRS ASHA PRAKASHBHAI LATHIYA	STAFF NURSE	Class-III
255	MS MAMTABEN KIRITBHAI PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
256	MRS SHARON JONSON MACWAN	STAFF NURSE	Class-III
257	MRS RICHA FENIL PATEL	STAFF NURSE	Class-III
258	MRS KAJAL LALJIBHAI SABHADIA	STAFF NURSE	Class-III
259	MRS JALPA KAUSHAL PATEL	STAFF NURSE	Class-III
260	MRS STENI STIVAN PARMAR	STAFF NURSE	Class-III
261	MRS PRIYANKABEN LAKISHKUMAR RAVAL	STAFF NURSE	Class-III
262	MS ANJANABAHEN RASIKLAL RANA	STAFF NURSE	Class-III
263	MS AAKANKSHA SAMSON MACWAN	STAFF NURSE	Class-III
264	MS BHARTIBEN LAXMANBHAI PATANI	STAFF NURSE	Class-III
265	MS JAYSHREEBEN LAXMANBHAI PATANI	STAFF NURSE	Class-III
266	MS PRIYANKA KAILASHBHAI GOSWAMI	STAFF NURSE	Class-III
267	MS BIJAL DINESHBHAI PATEL	STAFF NURSE	Class-III
268	MRS DIPABEN JAIMIN PRAJAPATI	STAFF NURSE	Class-III
269	MRS NILAM KISHANKUMAR SOLANKI	STAFF NURSE	Class-III
270	MRS JAGRUTI KAMLESHBHAI PATEL	STAFF NURSE TECHNICIAN	Class-III
271	MRS MANISHA ALPESH KACHHADIA	STAFF NURSE TECHNICIAN	Class-III
272	MRS SNEHAL AMIT CHRISTIAN	STAFF NURSE TECHNICIAN	Class-III
273	MRS NEHAL ROCKY CHRISTIAN	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III

Sr.No.	Name	Designation	Class
274	MRS KINJAL RUFUS FARMER	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
275	MRS SUHASINI NELSON MACWAN	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
276	MRS RASHMIKA MANOJBHAI PARMAR	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
277	MRS PARUL AJAYBHAI CHRISTIAN	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
278	MRS SONAL SHIVLAL CHRISTIAN	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
279	MRS SONAL CECIL CHRISTIAN	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
280	MRS SUMITRA ROBINBHAI CHRISTIAN	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
281	MRS CHRISTINA ANAN MACWAN	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
282	MRS SHEFALI BIPINBHAI CHRISTIAN	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
283	MRS VAISHALI CHETANKUMAR RATHOD	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
284	MRS SHARDA DINESHKUMAR GURAV	ASSISTANT STAFF NURSE	Class-III
285	MRS FALGUNI HITENDRABHAI PATEL	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
286	MRS ANILA PRABHASHANKAR DAVE	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
287	MR JAYDATT MAHIPATSING CHUDASMA	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
288	MRS FALGUNI MITUL SHAH	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
289	MRS NANCYNEETA RASKIN MACWAN	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
290	MR ASHOK GOVINDPRASAD BHARGAV	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
291	MR JIGNESH MANUBHAI DAVE	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
292	MR JIGNESH VASUDEVBHAI PATEL	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
293	MRS PINKY NILESH BHAVSAR	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
294	MRS JAYSHREE RONAQBHAI PATEL	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
295	MRS HARSHA SACHINKUMAR PATEL	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
296	MRS APEXA PRABODH CHAVDA	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
297	MRS BANSARI ANKIT PARIKH	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
298	MR CHETAN NATAVARLAL PATEL	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
299	MRS ARCHANA KALPESHKUMAR ACHARYA	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
300	MRS SANGITA BHARATKUMAR PRAJAPATI	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
301	MR KETAN GOVINDBHAI PANDYA	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
302	MRS KHUSHBU NILESH THAKAR	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
303	MRS AVANI SHRIDHAR SONI	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
304	MR DIPESH SHASHIKANT PATEL	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
305	MS MAMTA DILIPBHAI SHAH	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
306	MRS JALPA PRANAV SHAH	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
307	MRS SONAL KANTILAL PRAJAPATI	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
308	MRS ALPITA JANAKBHAI RATHOD	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
309	MS BHUMI VINODCHANDRA SHAH	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
310	MRS PREETI UMANG PUROHIT	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
311	MS. MEERA JAYANTILAL BHINDORA	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
312	MRS ASHA KAMAL MODI	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
313	MRS HETVI S PATEL	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
314	MRS JAIMINI ASHWINBHAI PATEL	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
315	MRS KAJAL KUNDAN PATEL	LABORATORY TECHNICIAN	Class-III
316	MRS KAVITA NARESHBHAI PARMAR	CHIEF KIDNEY H.D. TECHNICIAN	Class-III
317	MR BHAVIN KRISHNAKANT MISTRY	CHIEF KIDNEY H.D. TECHNICIAN	Class-III
318	MR RUFUS BABUBHAI FARMER	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
319	MR JAYESH AMRATLAL PATEL	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
320	MR KETAN VINUBHAI VALA	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
321	MRS JAGRUTI HARDIK JOSHI	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
322	MRS HETAL KISHORBHAI BRAHMBHATT	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III

Sr.No.	Name	Designation	Class
323	MRS PUSHPA BRIJESHKUMAR YADAV	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
324	MR CHIRAG ARVINDBHAI PUROHIT	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
325	MR PARIKSHIT PARESHBHAI PARMAR	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
326	MR DHRUVIL JAYNEDRAKUMAR PATEL	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
327	MR JENISON MICHEL CHRISTIAN	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
328	MR AMIT BABUBHAI SAIJA	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
329	MR ANKIT HASMUKHBHAI RAVAL	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
330	MS MEGHA JAGDISHBHAI DAVE	HEMO-DIALYSIS TECHNICIAN	Class-III
331	MR.ABHAYKUMAR SANGAM SHARMA	ASSISTANT H.D. TECHNICIAN	Class-III
332	MS KINJAL JAYANTIBHAI SANGANI	ASSISTANT H.D. TECHNICIAN	Class-III
333	MR VINAYKUMAR AMRUTLAL MAKWANA	ASSISTANT H.D. TECHNICIAN	Class-III
334	MS BHUMIKA CHANDRASHEKHAR VARMA	ASSISTANT H.D. TECHNICIAN	Class-III
335	MR SACHIN GOVINDBHAI VAGHELA	ASSISTANT H.D. TECHNICIAN	Class-III
336	MRS CHANDANI KETANBHAI PATEL	ASSISTANT H.D. TECHNICIAN	Class-III
337	MS.KUSHANI BABUBHAI PATEL	ASSISTANT H.D. TECHNICIAN	Class-III
338	MS. MEGHNABEN VALJIBHAI SORATHIYA	ASSISTANT H.D. TECHNICIAN	Class-III
339	MS. PREETI DEVKISHANBHAI MODI	ASSISTANT H.D. TECHNICIAN	Class-III
340	MR VIPUL MADHAVLAL PATEL	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
341	MR RAJEEVKUMAR SACHITANAND JHA	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
342	MR HIREN KRISHNAKANT MISTRY	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
343	MR DINESHKUMAR DHIRUBHAI PATEL	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
344	MR BHUPENDRASINH BAHADUR RATHOD	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
345	MR RASHMIN CHHAGANBHAI MAKAWANA	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
346	MR HARSHADKUMAR RAMESHBHAI PARMAR	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
347	MR PIYUSH SAVJIBHAI VAGHELA	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
348	MR KALPIT NALINKANT JHA	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
349	MR VISHAL BHANUPRASAD DHAMELIYA	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
350	MR BHAVIK PRAHLADBHAI PATEL	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
351	MS NIDHIBEN RAMANBHAI KAPADIYA	X-RAY TECHNICIAN	Class-III
352	MR SANDEEP DEVOSHARAN TIWARI	ASSISTANT X-RAY TECHNICIAN	Class-III
353	MR VATSAL KUMAR BABUBHAI PATEL	ASSISTANT X-RAY TECHNICIAN	Class-III
354	MR SUHAS YOGESHKUMAR JADAV	ASSISTANT X-RAY TECHNICIAN	Class-III
355	MRS KINNARI NIRANJAN RAWAL	CHIEF PHARMACIST	Class-III
356	MR VIJAY BHANJIBHAI SADAVATI	CHIEF PHARMACIST	Class-III
357	MR TUSHAR BAKULESHBHAI DAVE	CHIEF PHARMACIST	Class-III
358	MR NARENDRA KANTILAL PATEL	SENIOR PHARMACIST	Class-III
359	MR MANOJ JAYANTILAL PARMAR	SENIOR PHARMACIST	Class-III
360	MR PRANJAL YOGESHBHAI THAKAR	SENIOR PHARMACIST	Class-III
361	MR MOHMADHUSSAIN ABDULKADAR QURESHI	SENIOR PHARMACIST	Class-III
362	MR GAURAV NATVARLAL PATEL	SENIOR PHARMACIST	Class-III
363	MR ROHIT KESHAVLAL PARMAR	JUNIOR PHARMACIST	Class-III
364	MR ALPESH RAMESHBHAI PATEL	JUNIOR PHARMACIST	Class-III
365	MR HIMANSHU NANALAL KHUVA	JUNIOR PHARMACIST	Class-III
366	MR KIRIT KHODABHAI SOLANKI	JUNIOR PHARMACIST	Class-III
367	MRS APEXABEN MAHESHBHAI AKABARI	JUNIOR PHARMACIST	Class-III
368	MRS REENA SATISHBHAI PATEL	JUNIOR PHARMACIST	Class-III
369	MR MEHUL RAMESHBHAI PATEL	JUNIOR PHARMACIST	Class-III
370	MR KALPESH KISHORBHAI PARMAR	ECG TECHNICIAN	Class-III
371	MR DIPAKKUMAR VINODBHAI PATEL	ECG TECHNICIAN	Class-III

Sr.No.	Name	Designation	Class
372	MS BHAVNA RAMESHCHANDRA RAIDAS	ECG TECHNICIAN	Class-III
373	MR ANKUR DHNJIBHAI SONERI	JUNIOR ECG TECHNICIAN	Class-III
374	MR PRASHANT DINESHBHAI VAGHELA	ELECTRICIAN	Class-III
375	MR CHIRAG DINESHBHAI NAI	ELECTRICIAN	Class-III
376	MR NILKANTH PRAVINBHAI PATEL	ELECTRICIAN	Class-III
377	MR NIRMESH MANUBHAI PRAJAPATI	ELECTRICIAN	Class-III
378	MR BALDEV PRAMODBHAI PARSANA	ELECTRICIAN	Class-III
379	MR NAGESHKUMAR KAMLESHBHAI MADHU	ELECTRICIAN	Class-III
380	MRS MINA KALPESHBHAI SHAH	HEAD CLERK	Class-III
381	MR PRASHANT MATHIAS JOB	HEAD CLERK	Class-III
382	MRS NANCY SILVANSH CHRISTIAN	HEAD CLERK	Class-III
383	MR VIPUL BHUPENDRABHAI GANDHI	HEAD CLERK	Class-III
384	MR JITENKUMAR GIRDHARBHAI VARMA	HEAD CLERK	Class-III
385	MR MALHAR MAHENDRABHAI DAVE	HEAD CLERK	Class-III
386	MR RAJESH DALJIBHAI DAMOR	SENIOR CLERK	Class-III
387	MR KUNAL KRISHNAKANT TRIVEDI	SENIOR CLERK	Class-III
388	MR DINESHKUMAR SHANTILAL GURAV	SENIOR CLERK	Class-III
389	MR ANANDRAV BHIKHUBHAI BAROT	SENIOR CLERK	Class-III
390	MR DHAVAL MAHENDRAKUMAR JANI	SENIOR CLERK	Class-III
391	MS YOGITA JAYANTILAL TIRGAR	SENIOR CLERK	Class-III
392	MR UMANG DEVENDRABHAI TRIVEDI	SENIOR CLERK	Class-III
393	MR HARDIK SHANTILAL JAIN	SENIOR CLERK	Class-III
394	MR YOGESH BALDEVBHAI PARMAR	SENIOR CLERK	Class-III
395	MR HARSHAD DUDHABHAI PARMAR	SENIOR CLERK	Class-III
396	MR MANOJKUMAR KASHIRAM PARMAR	SENIOR CLERK	Class-III
397	MRS HINABEN PRAFULBHAI UMARETIYA	SENIOR CLERK	Class-III
398	MR PRINCE NELSONBHAI CHRISTIAN	SENIOR CLERK	Class-III
399	MR ASHISH MANUBHAI PATEL	SENIOR CLERK	Class-III
400	MR VIPUL DIPAKBHAI SARKALE	SENIOR CLERK	Class-III
401	MR PRASHANT VINODSINH BES	SENIOR CLERK	Class-III
402	MR JAYDEEPSINH PRUTHVISINH RAOL	SENIOR CLERK	Class-III
403	MRS RASNA VINODKUMAR TIRKAR	SENIOR CLERK	Class-III
404	MRS NEENA AUGUSTIN MACWAN	A. N. S. W	Class-III
405	MRS MAHIMAVATI MAGANBHAI DAYAL	A. N. S. W	Class-III
406	MRS LOPA RAJENDRAKUMAR JOSHI	A. N. S. W	Class-III
407	MRS ROZABELA RUZWELT CHRISTIE	A. N. S. W	Class-III
408	MRS JYOTI BABUBHAI DAVE	A. N. S. W	Class-III
409	MRS NIRMALA EDISON CHRISTIAN	A. N. S. W	Class-III
410	MR ANISH DINESHBHAI PATEL	ASST.ELECTRON MICROSCOPE OPERATOR	Class-III
411	MR KALPVIKALP PURSHOTTAMBHAI PATEL	BIO MEDICAL TECHNICIAN	Class-III
412	MR RAMESH SATISHCHANDRA JHA	COMPUTER HARDWARE ENGINEER	Class-III
413	MRS MANISHA KUNDANLAL KHATRI	DIETICIAN	Class-III
414	MR BHANUSHANKAR ANIRUDDH DAVE	ELECTRICIAN INCHARGE	Class-III
415	MS JYOTSANA BABULAL SUTHAR	LIBRARIAN	Class-III
416	MARGI S.PATEL	PHYSIOTHERAPIST	Class-III
417	MR SUNIL PUNJABHAI PAREKH	SENITARY ASSISTANT	Class-III
418	MRS URVASHI RAJESH RAJVANSHI	HEALTH EDUCATOR	Class-III
419	MR NATVAR BHANWARLAL DAYMA	HEALTH EDUCATOR	Class-III
420	MR PARESH HIRACHAND DHAMECHA	STATISTIAN	Class-III

Sr.No.	Name	Designation	Class
421	MRS AANAL HARDIK MEHTA	STATISTIAN	Class-III
422	MR CHANDEEP SHIVPRASAD SHARMA	GAS PLANT OPERATOR	Class-III
423	MR SHAILESHBHAI RANCHHODBHAI PATEL	DRIVER	Class-III
424	MR PRUTHVISINH HAMIRSINH RAOL	DRIVER	Class-III
425	MR KULDEEPSINH BHOJRAJSINH CHUDASMA	DRIVER	Class-III
426	MR BHAVARSINGH LAXMANSINGH CHAUHAN	DRIVER	Class-III
427	MR VIKRAMSINH JASVANTSINH VAGHELA	DRIVER	Class-III
428	MR VIRBHADRASINH R CHAUHAN	DRIVER	Class-III
429	MR MAHENDRA RAMJIBHAI SOLANKI	LABORATORY ATTENDENT	Class-IV
430	MR SHAILESH MAGANBHAI VAGHELA	LABORATORY ATTENDENT	Class-IV
431	MR GOVIND ATMARAM VAGHELA	O.T. ATTENDENT	Class-IV
432	MR JOHAN KALAAPA CHRISTIAN	R.O. PLANT OPERATOR	Class-IV
433	MR RAJESH JANAKRAY DAVE	R.O. PLANT OPERATOR	Class-IV
434	MR MANISH DHIRUBHAI VAGHELA	GAS PLANT ATTENDENT	Class-IV
435	MR AMRAT SHANKARLAL VAGHELA	SERVANT	Class-IV
436	MR JAGPRASAD RAMFER YADAV	SERVANT	Class-IV
437	MR VIPUL CHANDRKANT SONI	SERVANT	Class-IV
438	MRS INDUBEN PRAKASHBHAI SOLANKI	SERVANT	Class-IV
439	MR KANU KANTIBHAI VAGHELA	SERVANT	Class-IV
440	MR MUKESH SHANKARLAL VALAND	SERVANT	Class-IV
441	MRS HANSABEN RAMESHBHAI RANA	SERVANT	Class-IV
442	MR BALIRAM RAMFER YADAV	SERVANT	Class-IV
443	MR SANGAM RAMNAYAN SHARMA	SERVANT	Class-IV
444	MR PRAGNESH JAGDISHBHAI PARMAR	SERVANT	Class-IV
445	MR JIGNESH NATWARLAL PANDIT	SERVANT	Class-IV
446	MR GIRISH LAVJIBHAI HINGU	CL-IV	Class-IV
447	MR KAUSHIK KANTILAL VAGHELA	CL-IV	Class-IV
448	MRS SHARDA ISHU CHRISTIAN	BARBER	Class-IV
449	MR SURESH RAIYMALBHAI PATANI	PLUMBER	Class-IV

પ્રકરણ-11 (નિયમ સંગ્રહ-10)

12.1

અનુ. નંબર	હોદ્દો	પગારઘોરણ
(1)	નિયામક	144200-218200, લેવલ-14
(2)	પ્રોફેસર	144200-218200, લેવલ-14
(3)	એસોસિએટ પ્રોફેસર	131400-217100, લેવલ-13
(4)	આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર	68900-205500, લેવલ-12
(5)	સીસ્ટમ મેનેજર	78800-209200, લેવલ-12
(6)	આર.એમ.ઓ.	67700-208700, લેવલ-11
(7)	ટ્યુટર	67700-208700, લેવલ-11
(8)	વહીવટી અધિકારી	53100-167800, લેવલ-9
(10)	મેટ્રન	39900-126600, લેવલ-6
(11)	ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કો-ઓર્ડિનેટર	39900-126600, લેવલ-6
(12)	પર્સનલ આસિસ્ટન્ટ	35400-112400, લેવલ-6
(9)	ચીફ કિડની ટેકનીશીયન	35400-112400, લેવલ-6
(13)	એક્સ-રે ટેકનીશીયન	35400-112400, લેવલ-6
(14)	સ્ટાફનર્સ	29200-92300, લેવલ-5
(15)	લેબ ટેકનીશીયન	29200-92300, લેવલ-5
(16)	ડાયાલીસીસ ટેકનીશીયન	29200-92300, લેવલ-5
(17)	ફાર્માસીસ્ટ	29200-92300, લેવલ-5
(18)	લાયબ્રેરીયન	29200-92300, લેવલ-5
(19)	સિનિયર ક્લાર્ક	25500-81100, લેવલ-4
(20)	જુનિયર ક્લાર્ક	19900-63200, લેવલ-2
(21)	સહાયક નર્સ	19900-63200, લેવલ-2
(22)	એ.એન.એસ.ડબલ્યુ.	19900-63200, લેવલ-2
(23)	મદદનીશ લેબોરેટરી ટેકનીશીયન	19900-63200, લેવલ-2
(24)	ઇલેક્ટ્રીક ઇન્ચાર્જ	19200-63200, લેવલ-2
(25)	વર્ગ-4/ગેસ પ્લાન્ટ ઓપરેટર/ આર.ઓ. પ્લાન્ટ ઓપરેટર	14800-47100, લેવલ-IS-1

પ્રકરણ-12 (નિયમ સંગ્રહ-11) પ્રત્યેક સંસ્થાને ફાળવાયેલ અંદાજપત્ર

તમામ યોજનાઓ, સૂચિત ખર્ચ અને કરેલ ચૂકવણી અંગે અહેવાલોની વિગતો
વિકાસ, નિર્માણ અને તકનિકી કાર્યો અંગે જવાબદાર જાહેર તંત્ર માટે

12.1 જુદી જુદી યોજનાઓ અન્વયે જુદી જુદી પ્રવૃત્તિઓ માટે અંદાજપત્રની વિગતોની માહિતી નીચેના નમૂનામાં આપો.

વર્ષ 2023-2024

ક્રમ નંબર	યોજનાનું નામ/સદર	પ્રવૃત્તિ	પ્રવૃત્તિ શરૂ કર્યાની તારીખ	પ્રવૃત્તિના અંતની અંદાજેલ તારીખ	સૂચિત રકમ	મંજૂર થયેલ રકમ	છૂટી કરેલ/ ચૂકવેલ રકમ (હપ્તાની સંખ્યા)	છેલ્લા વર્ષનું ખરેખર ખર્ચ	કાર્યની ગુણવત્તા માટે સંપૂર્ણપણે કામગીરી માટે જવાબદાર અધિકારી

અન્ય જાહેર તંત્રો માટે :

વર્ષ	સદર	સૂચિત અંદાજપત્ર	મંજૂર થયેલ અંદાજપત્ર	છૂટી કરેલ ચૂકવેલ રકમ (હપ્તાની રકમ) હપ્તા	કુલ ખર્ચ
2016-2017	પ્લાન/ નોન-પ્લાન	52,20,00,000/-	52,20,00,000/-	52,20,00,000/-	52,20,00,000/-
2017-2018		52,23,00,000/-	52,23,00,000/-	52,23,00,000/-	52,23,00,000/-
2018-2019		58,25,00,000/-	58,25,00,000/-	58,25,00,000/-	58,25,00,000/-
2019-2020		52,12,88,105/-	52,12,88,105/-	52,12,88,105/-	52,12,88,105/-
2020-2021		67,98,75,900/-	67,98,75,900/-	67,98,75,900/-	67,98,75,900/-
2021-2022		54,85,07,000/-	54,85,07,000/-	54,85,07,000/-	54,85,07,000/-
2022-2023		70,42,98,000/-	70,42,98,000/-	70,42,98,000/-	70,42,98,000/-
2023-2024		70,19,87000/-	70,19,87000/-	70,19,87000/-	70,19,87000/-

પ્રકરણ-13

સહાયકી કાર્યક્રમોના અમલ અંગેની પદ્ધતિ

13.1 નીચેના નમૂના મુજબ માહિતી આપો.

- કાર્યક્રમ/યોજનાનું નામ
- કાર્યક્રમ/યોજનાનો સમયગાળો
- કાર્યક્રમનો ઉદ્દેશ
- કાર્યક્રમના ભૌતિક અને નાણાકીય લક્ષ્યાંકો (છેલ્લાં વર્ષ માટે)
- લાભાર્થીની પાત્રતા
- લાભ અંગેની પૂર્વ જરૂરીયાતો
- કાર્યક્રમનો લાભ લેવાની પદ્ધતિ
- પાત્રતા નક્કી કરવા અંગેના માપદંડો
- કાર્યક્રમમાં આપેલ લાભની વિગતો (સહાયકીની રકમ અથવા આપવામાં આવેલ અન્ય મદદ પણ દર્શાવવી.)
- સહાયકી વિતરણની કાર્યપદ્ધતિ
- અરજી કર્યા કરવી કે અરજી કરવા માટે કચેરીમાં કોનો સંપર્ક કરવો.
- અરજી ફી (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
- અન્ય ફી (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
- અરજીપત્રકનો નમૂનો (લાગુ પડતું હોય તો જો સાદા કાગળ પર અરજી કરી હોય તો અરજદારે અરજીમાં શું શું દર્શાવવું તેનો ઉલ્લેખ કરો.)
- બિડાણોની યાદી (પ્રમાણપત્રો/દસ્તાવેજો)
- બિડાણોનો નમૂનો
- પ્રક્રિયાને લગતી સમસ્યાઓ અંગે ક્યાં સંપર્ક કરવો.
- ઉપલબ્ધ નિધિની વિગતો (જિલ્લા કક્ષા, ઘટક કક્ષા વગેરે જેવા વિવિધ સ્તરોએ)
- નીચેના નમૂનામાં લાભાર્થીઓની યાદી.

અ. નં. નામ	લાભાર્થીનું નામ	સહાયકી	માતા- પિતા/વાલી	પસંદગીનો માપદંડ	સરનામું			
					જિલ્લો	શહેર	નગર/ગામી	ઘર નં.

પ્રકરણ-14 (નિયમસંગ્રહ-13)

તેણે આપેલ રાહતો, પરમિટ કે અધિકૃતિ મેળવનારની વિગતો

નીચેના નમૂના મુજબ માહિતી આપો.

- કાર્યક્રમનું નામ
- પ્રકાર (રાહત/પરમિટ/અધિકૃતિ)
- ઉદ્દેશ
- નક્કી કરેલ લક્ષ્યાંક (છેલ્લા વર્ષ માટે)
- પાત્રતા
- પાત્રતા માટેના માપદંડો
- પૂર્વ જરૂરીયાતો
- લાભ મેળવવાની પદ્ધતિ
- રાહત/પરમિટ/અધિકૃતિની સમયમર્યાદા
- અરજી ફી (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
- અરજીનો નમૂનો (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
- બિડાણોની યાદી (પ્રમાણપત્રો/દસ્તાવેજો)
- બિડાણોનો નમૂનો
- નીચે આપેલા નમૂનામાં લાભાર્થીની વિગતો

નં. કોડ	લાભાર્થીનું નામ	કાયદેસરતાની મુદત	માતા- પિતા/વાલી	સરનામું			
				જિલ્લો	શહેર	નગર/ ગામી	ઘર નં.

- રાહત માટે નીચેની માહિતી પણ આપવી.
- આપેલ લાભની વિગત
- લાભોની વિતરણ

પ્રકરણ-15 (નિયમસંગ્રહ-14)

કાર્યો કરવા માટે નક્કી કરેલાં ધોરણો

15.1 વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ/કાર્યક્રમો હાથ ધરવા માટે વિભાગે નક્કી કરેલ ધોરણોની વિગતો આપો.

માનવ સંશાધન વિભાગ :

સંસ્થા, કર્મચારીઓ અને દર્દીઓ વચ્ચે પરસ્પર સમજણ સ્થાપવાનો સહજ, સભાન અને લાગણીપૂર્વકનો સાતત્યપૂર્ણ પ્રયત્ન. ઉપરાંત આ વિભાગ હોસ્પિટલમાં આવતા દર્દીઓને જરૂરી માહિતી પૂરી પાડી ડોક્ટરો તેમજ અન્ય મેડીકલ સ્ટાફ વચ્ચે કડીરૂપ બની સંકલનનું કાર્ય કરી દર્દીઓને સારવાર મેળવવામાં મદદરૂપ થવાનું કાર્ય કરે છે. હોસ્પિટલમાં સારવાર લેતાં દર્દીઓને સારવાર સંબંધિત માર્ગદર્શન-માહિતી આપી સમજાવવાનું અને દર્દીને હિંમત અને પ્રેરણા આપવાનું કાર્ય કરે છે. આર્થિક રીતે નબળી પરિસ્થિતિ ધરાવતા દર્દીઓને હોસ્પિટલની ફીમાં રાહત આપવામાં આવે છે.

મામલતદાર/તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી તરફથી ઓછી આવક ધરાવતા દર્દીઓ, બી.પી.એલ. યાદીમાં આવતા દર્દીઓ, PMJAY-પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજનાનું કાર્ડ ધરાવતા દર્દીઓ, અનુસૂચિત જાતિ-અનુસૂચિત જનજાતિના દર્દીઓ, શાળા આરોગ્ય કાર્યક્રમ હેઠળ આવતા દર્દીઓને હોસ્પિટલમાં તદ્દન મફત સારવાર આપવામાં આવે છે. તે ઉપરાંત ઇ.એસ.આઈ.સી. યોજનામાં આવતા દર્દીઓ, લોન-ઇન્કમગ્રુપ (એલ.આઈ.જી.)માં મામલતદાર/તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રી તરફથી આવકનો દાખલો રજૂ કર્યેથી દર્દીને હોસ્પિટલની નિયત કરેલ ફીમાં રાહત આપવામાં આવે છે.

કિડની નિષ્ક્રમ થયેલ હોય તેવા દર્દીઓની બાબતમાં સંસ્થાનો પ્રિ-ટ્રાન્સપ્લાન્ટ વિભાગ પણ છે. જેમાં ટ્રાન્સપ્લાન્ટ કો-ઓર્ડિનેટર દ્વારા ગરીબ દર્દીઓના ઓપરેશનમાં સરકારી રાહત અંગેના ફોર્મની તથા ઓર્ગન ટ્રાન્સપ્લાન્ટ હેઠળ આરોગ્ય વિભાગની મંજૂરી અર્થે જરૂરી ડોક્યુમેન્ટની વિધિ કરવામાં આવે છે. સરકારશ્રી તરફથી આવા દર્દીઓને રાહત પેટે નિયત રકમ મંજૂર કરી આપવામાં આવે છે. વધુમાં સરકારશ્રી દ્વારા તબીબી સારવારમાં નાણાકિય રાહત આપવા સારૂ થતી નવી યોજનાઓનો સરકારશ્રીની મંજૂરી મળ્યા બાદ અમલ કરવામાં આવે છે.

રિએમ્બર્સ કેસમાં દર્દીઓને રીએમ્બર્સ કરી આપવામાં આવે છે. કામદાર રાજ્ય વિમા યોજનાના કર્મચારીઓ માટે થયેલ સમજૂતી અનુસાર દર વસુલ કરવામાં આવે છે.

ડાયાલીસીસ કરાવવા માટે આવતા તેમજ પોસ્ટ ટ્રાન્સપ્લાન્ટ દર્દીઓને ફોલોઅપ માટે જરૂરી રેલ્વે કન્સેશન માટેની વિધિ કરવામાં આવે છે.

હોસ્પિટલમાં દાખલ થયેલા દર્દીઓને સવાર-સાંજ વિનામૂલ્યે દૂધ અને ભોજન-ટીફીન વ્યવસ્થા કરવામાં આવે છે.

નાટક-લોકસંગીત આદિ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો જાણીતા કલાકારો તેમજ દર્દીઓ દ્વારા સમાજમાં કિડનીના રોગો વિષેની જાણકારી આપવામાં આવે છે અને સમાજમાંથી આવતા દાનનો જરૂરતમંદ દર્દીઓના હિતમાં ઉપયોગ થાય છે.

પ્રકરણ-16 (નિયમસંગ્રહ-15)

વિજાણરૂપે ઉપલભ્ય માહિતી

6.1 વીજાણરૂપે ઉપલભ્ય વિવિધ યોજનાઓની માહિતીની વિગતો આપો.

Email : ikdrcits@ikdrcits.in

Website : www.ikdrc-its.org

પ્રકરણ-17 (નિયમસંગ્રહ-16)

માહિતી મેળવવા માટે નાગરિકોને ઉપલબ્ધ સવલતોની વિગતો

17.1 લોકોને માહિતી મળે તે માટે વિભાગે અપનાવેલ સાધનો, પદ્ધતિઓ અથવા સવલતો જેવી કે,

- કચેરી ગ્રંથાલય હોસ્પિટલમાં દર્દીઓ
- નાટક અને શો સંબંધિત સૂચનાઓ આપવામાં આવે છે. કિડનીના રોગથી પરિચિત થવાય
- વર્તમાન પત્ર તે માટે સંસ્થામાં સ્ટેજ શો-નાટક જેવા
- પ્રદર્શનો પ્રોગ્રામ કરવામાં આવે છે.
- નોટિસ બોર્ડ
- કચેરીમાં રેકર્ડનું નિરીક્ષણ સંસ્થામાં ચાલી રહેલી
- દસ્તાવેજોની નકલો પ્રવૃત્તિઓની બાબતમાં વર્તમાનપત્રો
- મેળવવાની પદ્ધતિ દ્વારા સમાજને ઉપયોગી જાણકારી
- ઉપલબ્ધ મુદ્રિત થતી રહે છે.
- નિયમસંગ્રહ સંસ્થાને રાજ્યની પ્રથમ
- જાહેર તંત્રની વેબસાઇટ ગુજરાત યુનિવર્સિટી ઓફ
- જાહેર ખબરનાં અન્ય ટ્રાન્સપ્લાન્ટેશન સાયન્સીઝ (GUTS)
- સાધનો નો દરજ્જો આપવામાં આવેલ છે.

પ્રકરણ-18 (નિયમસંગ્રહ-17)

અન્ય ઉપયોગી માહિતી

- 18.1 લોકો દ્વારા પૂછાતા પ્રશ્નો અને તેના જવાબો
- 18.2 માહિતી મેળવવા અંગે
- અરજીપત્રક (સંદર્ભ માટે ભરેલા અરજી પત્રકની નકલ)
 - ફી
 - માહિતી મેળવવા માટેની અરજી કઈ રીતે કરવી કેટલીક ટિપ્પણી.
 - માહિતી આપવાનો ઇન્કાર કરવામાં આવે તેવા વખતે નાગરિકના અધિકાર અને અપીલ કરવાની કાર્યવાહી.
- 18.3 જાહેર તંત્ર દ્વારા લોકોને અપાતી તાલીમની બાબતમાં
- તાલીમ કાર્યક્રમનું નામ અને તેનું સંક્ષિપ્ત વર્ણન.
 - તાલીમ કાર્યક્રમ / યોજનાની મુદત.
 - તાલીમનો ઉદ્દેશ
 - ભૌતિક અને નાણાંકીય લક્ષ્યાંકો (છેલ્લું વર્ષ)
 - તાલીમ માટેની પાત્રતા
 - તાલીમ માટેની પૂર્વ જરૂરીયાતો (જો કોઈ હોય તો)
 - નાણાંકીય તેમજ અન્ય પ્રકારની સહાય (જો કોઈ હોય તો)
 - સહાયની વિગત (નાણાંકીય સહાયની રકમ જો હોય તો જણાવો)
 - સહાય આપવાની પદ્ધતિ
 - અરજી કરવા માટે સંપર્ક માહિતી
 - અરજી ફી (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
 - અન્ય ફી (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
 - અરજી ફોર્મ (જો અરજી સાદા કાગળ પર કરવામાં આવી હોય તો અરજદારે પૂરી પાડવાની વિગતો જણાવો.)
 - બિડાણો/દસ્તાવેજોની યાદી
 - બિડાણો/દસ્તાવેજોનો નમૂનો
 - અરજી કરવાની કાર્યપદ્ધતિ
 - પસંદગીની કાર્યપદ્ધતિ
 - તાલીમ કાર્યક્રમનું સમયપત્રક (જો ઉપલબ્ધ હોય તો)
 - તાલીમના સમયપત્રક અંશે તાલીમાર્થીને જાણ કરવાની પદ્ધતિ
 - તાલીમ કાર્યક્રમ અંગે લોકોમાં જાગૃકતા લાવવા માટે જાહેર તંત્રએ કરવાની વ્યવસ્થા
 - જિલ્લા કક્ષા, ઘટક કક્ષા, એમ વિવિધ સ્તરે તાલીમ કાર્યક્રમના હિતાધિકારીઓની યાદી.
- 18.4 નિયમસંગ્રહ-13માં સમાવિષ્ટ ન કરાયેલ હોય તેવા, જાહેર તંત્રએ આપવાનાં પ્રમાણપત્રો, ના વાંધા પ્રમાણપત્ર.
- પ્રમાણપત્ર અને ના - વાંધા પ્રમાણપત્રના નામ અને વિવરણ

- અરજી કરવા માટેની પાત્રતા
 - અરજી કરવા માટેની સંપર્ક માહિતી
 - અરજી ફી (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
 - અરજી ફી (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
 - અરજી ફોર્મ (જો અરજી સાદા કાગળ પર કરવામાં આવી હોય તો અરજદારે પૂરી પાડવાની વિગતો જણાવો.)
 - બિડાણો/દસ્તાવેજોની યાદી
 - બિડાણો/દસ્તાવેજોના નમૂના
 - અરજી કરવાની પદ્ધતિ
 - અરજી મળ્યા પછી જાહેર તંત્રમાં થનાર પ્રક્રિયા
 - પ્રમાણપત્ર આપવામાં સામાન્ય રીતે લાગતો સમય
 - પ્રમાણપત્રનો કાયદેસરનો સમયગાળો
 - નવીનીકરણ માટેની પ્રક્રિયા (જો હોય તો)
- 18.5 નોંધણી પ્રક્રિયા અંગે
- ઉદ્દેશ
 - નોંધણી માટેની પાત્રતા
 - પૂર્વ જરૂરીયાતો (જો હોય તો)
 - અરજી કરવા માટે સંપર્ક માહિતી
 - અરજી ફી (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
 - અન્ય ફી (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
 - અરજીનો નમૂનો (અરજી સાદા કાગળ પર કરવામાં આવી હોય તો અરજદારે પૂરી પાડવાની વિગતો દર્શાવો.)
 - બિડાણ/દસ્તાવેજોની યાદી
 - બિડાણ/દસ્તાવેજોનો નમૂનો
 - અરજીની પદ્ધતિ
 - અરજી મળ્યા પછી જાહેર તંત્રમાં થનાર પ્રક્રિયા
 - નોંધણીની કાયદેસરતાનો ગાળો (જો લાગુ પડતું હોય તો)
 - નવિનીકરણની પ્રક્રિયા (જો હોય તો)
- 18.6 જાહેર તંત્રે કર ઉઘરાવવા અંગે
(મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન, વ્યવસાય વેરો, મનોરંજન વેરો વગેરે)
- વેરાનું નામ અને વિવરણ
 - વેરો લેવાનો હેતુ
 - કર નિર્ધારણ માટેની કાર્યવાહી અને માપદંડ
 - મોટા કસૂરદારોની યાદી
- 18.6 વીજળી/પાણીનાં હંગામી અને કાયમી જોડાણો આપવા અને કાપવા અંગે
(આ બાબત મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન/નગરપાલિકા/યુપીસીએલને લાગુ પડશે.)

- જોડાણ માટેની પાત્રતા
 - પૂર્વ જરૂરીયાતો (જો હોય તો)
 - અરજી માટેની સંપર્ક માહિતી
 - અન્ય ફી/શુલ્ક (લાગુ પડતું હોય ત્યાં)
 - અરજીનો નમૂનો (જો અરજી સાદા કાગળ પર કરવામાં આવી હોય તો અરજદારે પૂરી પાડવાની વિગતો જણાવો.
 - બિડાણો/દસ્તાવેજોની યાદી
 - બિડાણો/દસ્તાવેજોનો નમૂનો
 - અરજી કરવાની પદ્ધતિ
 - અરજી મળ્યા પછી જાહેર તંત્રમાં થનાર પ્રક્રિયા
 - બિલમાં વાપરેલ શબ્દ પ્રયોગોનું ટૂંકું વિવરણ
 - બિલ અથવા સેવાની બાબતમાં મુશ્કેલી હોય તો સંપર્ક માહિતી
 - ટેરિફ અને અન્ય ખર્ચ
- 18.8 જાહેર તંત્ર દ્વારા પૂરી પાડવામાં આવનાર અન્ય સેવાઓની વિગત

-----નીલ-----